CHELIC.

AUTOMATION

B8 BEfbxH
BmIro] WENERE

EUZUR o

The Keystone of Industrial 4.0




/N &2EM/ #AZEEE QD

‘ﬁzﬂﬁmmﬁﬁ%a$-ﬁiﬁﬂ  BEEEERAARESN  EBIREEE  ATHREHABZES
RS2 IER Bl RBHEBLRE AR Bk BE T RUEE " SHEEY

A @ BREE(TH: " falh " HREE  TEBEIEUAEBARCHES ; LA S EEHEREE
= CRE MR o

& e ER AR « BR " ek " METERAEAERARTRERS ; BRBHZLEME
REE Be ekt 8% -

ZB i ERZAE - IBAC " kg " KRS TEBAANERAREESHTRESE r MABA
== REIBMEE MR WRIRREMEREE -

O ZEHERRENZMILE  BRERTARERR  LARRERGEHERTRD TEREE - RE - FRAZEFRLE
LEEEN -

© FRES2INBRELAER | BEHEUINRGER  FERERD -

MEEERERENS  LASRRREM RS  TAILER ; TREEHRERENEEEERRE » TXE
AAT  HEA LR REEEEE -

O BiEranEiEEe  ERRIZEHEREGERN ; MLLERERE » HEREr - 5 - BERREZHEBAAE
REFRSZHERME R  RERERZRFEFER  LHEBLZEFRREZIHR -

0 i F 2 & 1S0 4414 : Pneumatic fluid power. & JSI B 8370 Z2g R A BBIFREFIT

MUELZRZRHM  ANFEE - BLBITEM -



/N 22EH/ #EFEEE 2

AABERBEAR —MIERMBER 5 N HREARRBRETFTTINIREIER

AN\ =’
1.B2FERARTIRE :

0 BitEE  EEREEEHANEGRSERBNZRE -
O BB EERAYANEGRSEEREER"REZEZERZHE -
B 5522 RERN HANEGRIBEREREZSS -

2. REER  RREATIBEEMBAERERELRHIEIR

B e RENZBRF  BIRTEELEREFHER - BHILREMBEZET iR EMER
ZARBRBRERBIRR -

0 #3R3 KEYBRF BIBREREREREETIR KGR TE » SRz AR B RRMBIRE -
0 #:5 > REVZBREN  SRHENRZRE Sl ABRERERBIRER -

AN

I3

=
- 1. BARTIRRERSGER -
0 EFRINRIREEBRZIRIE -
0 ZHLBER  ZR&E  BHUEREK  SRZERE  HERZEEREMEREZSS
0 T ERABRERZIRMIEE -
0 ERZXENRHEE HERCEERAREMZKERRRZISE -
2. BOBEMZER » THEEED R M olE -
3.EmRE  FHAFEERMARFSESERHR  BREMCHREEMER -
4. BBHARTIRFER - ENGERAERBE -

1. EENRITERCLZE  BRIRE - BYRAILETEFRAER  REEmIRIFEINGE -
2. [EHEm - BREHBAREFIEFEIR © KRAEEMD - FEHARLSREBEAFAAE -



HDZ %%

AYETFITH IR

REHM A ABEE

MRE—RiEEE - RREEEEE

RIEEFNERE

mEHtEETRN - EHES
~— 1 RS N
y
_— i
HRZ HEHTE HDZL &% HDZM frE %
BE R m‘[ ? B L RSB I
r'—| T BR RS ~N — PEMER ~\
T A mER R < z
Bt | EEmm) MR M [SEmm) meTE| S ET{E{mm) MMiTIE =
[Hozos | 6 - - — |ommes| & | 4 s " o
Hoz1o [ 1o 4  [mpzLma| 10 g | Hrzmin| 1o 1 ' :
HEZ1G | a6 6 [HozLie| 1 1 | #Rzmis | 16 3
Hozao [ 1w |woztza| a0 15 | HRzMace| 20 10
HEZ 35 5 14 | HDEL 15 5 a2 HRIM 25 L] 14 - -
Wozaz | @ 1 - -~ | HRzmaz | 3z 12 :
wozao | a0 | a0 | - - — | wmamac | w0 | a0 || i bl MR RT AL
N = A




"HDF#%Y%I

AEEFTHmRR/ EEE

RIERGNRE

= EEESE N SRR

WERRSREFHES

B{EES

HEEM ELhEESE REHL

’

— D HDFIRIBEFEL S

mESE

29

S

HE HDF-12 | HDF-16 | HDF-20
B MBI F5E(N) 49 92 142
HEMITIE(mm) 12+24~48 | 16-32-64 | 20~ 40+ 80
HE(mm) 25 33 41

1 SRR B EESHE

B e

y
.‘. \/> 057 T 0 o 5, O

~




SEENEAAH 4 - MRAR U IR

HDD/HDS/HDM/HDP/HDPM/HDU/HDF/HDZ/HDZL/HDZM %%

HDD %%l ' HDU &%
AT SE @8~@11| P3-P12 | FATHTE @10~@32 | PAT-P52
HDS %% @ HDF &%
Y B @10 ~@32| P13-P20 f%f;};ﬁyﬁ%m% @12~ @20 | P53-P62
HDM %% HDZ &%
180° Hetm I @12~@32| P21-P28 i B AT R @6~@40 | P.63-P.74
HDP &7 . HDZL %5
TR @10~@32 P29-P36 ("ffé%j TTHEE 210~025 | P75-P.82
iy HDPM &5 J HDZM A5
1 PAEERFATIINAE | @10~ @32| P.37- P46 E ! PAEERCBBNBLEATIESE | 06~ 040 | P83-P96




MEMO




HDD &% — #E{Rig T
1585« HBER - sTIRIBIECE

453k
@ MR
@ TI{EAT 2mm WU EEF, HDS
@ EEE « B - B
HDM
HDP
HDPM
HDU
R HDF
HDZ
TEBIF BEEME P | BEEEER.C BEREER P | ZEmEER HDZL
(ED==Pil:r s
fEFREEEE kef / cm? (kPa) 2~7(200~700) HDZM
FERRESE °C 0~60 HDW
FFEH et 0.8 2.0
T EE A -45~10 55~8 HDWM
RATLE | RIS - 2~ o1 oo HMW
=g 3= MEES M5 x 0.8P HMG
¥ MIEHARBE S SkPa BE MR TREh 2 5 /738:G1E - -
HDL
H R i HDD 08-P-01-A DT
1 2 3 4
HDQ
1 4
A NI p HDQT
8 78 B AM HDQM
28 Q11
11 211 D2:02~3 D6 : 36 ~ 8 HMQ
D3:@3~4 D8: @8~ 10 RMZ
%) D2 D4:@4~6 D10:@10~ 12
: D6: @6 ~8 D12: @12~ 14 C RBZ
P HRgA D12 D8: @8 ~ 10 C6:6~8
C3:3~5 C8:8~10
C =AY C5:5~7 C10:10~12
C7:7~9 Cl2:12~14
3
1 B
2 HRTF R FE Ay
3 RIFREEL (E1T)
4 BIERE (EH)
5 FFARIER (T47 )
6 HREER (EH) ~
7 AT (F1T) FE1ThME
8 FEE (FH) FTREERTIUNE FERA M




HDD %% — #E{Ri%R K
RLEBE - SHFMER - EE2X - BEZHR

R

1. EARH
+,7,
_ | =
|

3/4AMEF B ER(FT/EEH)

(©3) (10) (04) (©7) (05)

S

|\l""'j‘

2 BT RERRY

gzt

e I e
SV B

AWAWAWAWANS
\

5/6: 77 BU% BRI (EAT/EH)

FHEMER
01 Zfe il 06 INRE- 5 i
02 R A 07 B E 4 7K )
03 EEER it HI 08 GG i
04 AIE TIFH 09 M5+ 24k EEA
05 mhA A
ZHMHR - B FRER
10 218 CEai
ZEHHMHR - BRELR
10 ElE B 13 IR i
11 BEES A5 14 4218 CEai]
12 B i
HETHR e BEER
BE HE 1 1 HDD @08 0.02
: HDD @11 0.04
ESEES MYA-05 MYA-08
i U EERIERBIR  EEREN £5%




HDD &% — #{RiigJE

EEEN

[ E 2

HDS

HDM

O

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

RARENEESTR

EREE T

B2 2F 1§

EFRBEETN

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

ARXBEETX RBZ

TR ERE E 7550




HDD &% — #{RiigJE

SMERERZ R~
)
gzkﬁ: A OF
| ) )
1 {%} {;} 0 q
o (@]
V
|
o
| 1
OE M5x0.8P(# & A)
Bfz:mm
HDD 08 4.8 23 10.5 8 10 12
HDD 11 6 26 13 8 13 16
BIrAER
AL 2G
T 12 P | | @
. J
@ r)
0t |
a B
X
E GH _ | N _M5x0.8P( R L)
1
oF [
Bz :mm
HDD 08 4.8 31 10.5 16 M10x1.0P | 14.8 12 10 13 3
HDD 11 6 35 13 17 M12x1.0P 16 16 13 14 3




HDD &% — #{RiigJE
SNEERRT

BIFRER (F17)

i
e

il
oL
T
NI

5 (STROKE)

| ‘ |
E oK
] M5x0.8P(E R 7L)
oF L
2G M
BT EmEE (EH)
oA [
a@J
m
e~
@?(}E; g
[0’
Dl [d %
{ -
o| a] |
ﬂ i
— o
N\
Ef : mm
HDD 08 19 | 4.8 |45.5 3 M14x1.5P | 19 [21.7/10.5| 13 12 8 17 19
HDD 11 24 6 |48.5 M18x1.5P | 25 | 26 13 | 17 16 10 | 22 | 24

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ




HDD &% — #{RiigJE
SNEERRT

BRgER (F17)

oA
B @J
. : —= w
P Shiz iR
i i ] @ 3
a A [T}
L [ |
2-03.3(E%)
o 1 F,96x3.5dp
HE H
g T
N
el
F |®K
M5x0.8P(5.7L) /
G | L
FREER (EH)
oA [
@J
w
S |
_@@? §
4 2
(o)
(@) wi
T |
—- ™
N
B :mm
HDD 08 19 4.8 | 455]110.5 3 15 22 M4x0.7Px7dp 13 12 8 14
HDD 11 24 6 48.5| 13 4 18 25 M4x0.7Px9dp 17 16 10 18




HDD &% — #{RiigJE

SBERRT

oA H
B [4]]
l—— et -
[ & 0 [ 1]
o ' u=
| 1
\
[o0]
\ 2-M2.5%0.45P
°E M5x0.8P(£57L)
F
EBN (FEH)
oA H
[%]]
%ﬁ@
0
(O]
J o
r
o ﬂ
1\ 2-M2.5x0.45P
OE
e M5x0.8P(ER L)
F
B :mm
HDD 08 19 4.8 23 10.5 10 15 3 13 12
HDD 11 24 6 26 13 13 20 4 17 16

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ




HDD &% — #{RiigJE

SBERRT

BRE MRS (M)

DA
.| .B
= c
o “7\. - ;//_
_' W = i ' F{? J
‘ T f /A - % _1
w @6 [ 0 | || _
B :mm
HDD 08 10 2.5 10° -4.5° 3 1.8 5 M2x0.4P 1.3 7.5
HDD 11 13 3.5 8° -5.5° 4 1.5 7 M2.5x0.45P 1.5 9
BHRE ZMRT (KM)
A
— B ——
/\ 2-G
o e
Jv \ | Jv J
r JR 3 V
w \ i /
| \ i NeFH——i
P Geley—y o ¢ |
Tl ﬂ L T
B :mm
HDD 08 13 57 10° -4.5° 6 5 M2x0.4P 3.5 5 10.5
HDD 11 17 7.5 8° -4.5° 7.3 7 M2.5x0.45P 4.3 6 12.3




HDD &% — #{RiigJE

SNERERR
B XMRT A(Fai5 46EB)
C
- —————————
T HDS
F
D(RF) —— ———f—— HDM
CEEE) o | - ¢ HPP
\ HDPM
| nas | jral | Y HDU
TN\ ] i ] | HDF
> — Anal'
:j ﬂ | _ HDZ
Tl Tl
HDZL
B mm
HDZM
HDW
D2 @2 @2 ~ 3 0.75 -2° 16 | 1.5
5.3° HDWM
D3 @3 @3~ 4 1 2 2
D4 @4 @4 ~ 6 1.5 3 2.5 HMW
D6 6 6 ~ 8 2.5 4 3.5 HMG
HDD 8 . . 3 7.5
D8 @8 @8 ~ 10 3.5 9 -4 5 4 5 HMT
C3 3 3~5 1 3 | 25
HMY
C5 5 5~7 2 4 3.5
c7 7 7~9 4 5 HDL
D6 6 6 ~ 8 2.2 4 4 HDT
D8 ) @8 ~ 10 3.2 6 5 HDQ
D10 | @10 | @10~12 4.2 6 6 HDOT
D12 | @12 | @12~14 5.2 6 6
o | 4 go HDQM
HDD 11 o s 58 ) 8 4.5 7 s 5 5 10 Q
cs 8 8~10 3.2 6 6 HMQ
c10 | 10 10 ~ 12 4.2 6 6 RMZ
c12 | 12 12 ~ 14 5.2 6 6 RBZ
BHE -ZNASEDECHER
88D K EEC

B 3 TSk D 2R R B3 5 42 BB T 2% [EI 5 B 3 M CR TR R BE A FE

I11



MEMO




HDS /| HRS A%l — Y Bl 2
1585« HBER - sTIRIBIECE

453k 10
@ K= ~ EI15 ~ /NOF l. HDD
@ Y EFiF L
® TEEERLA = s B
HDM
»
» [ HDP
[
HDPM
- HDU
>
-
FRBE HDF
‘ ‘ HDZ
EENHZ X HDS : &8 ; HRS: BENHEFEY HDZL
ERRREe TR
EREHEHE kgf / cm” (kPa) 1.5 ~7(150 ~ 700) HDZM
fERREHE °c 0~60 HDW
EeEHIEE R /min 80
e AL Ykt HDWM
i BB B (HRHEHK) HMW
IS 5 (M) | B 0.16XP 0.8XP L7XP 3.4XP 6.1XP
i1 cgfcm | B 0.26XP LIXP 2.3XP 4.3XP 8.1XP HMG
BRANMESEMEE (L) mm 40 60 70 85 HMT
BRIBRA (F) kef F=M/LX0.85
KMEAREE -10~ +30 HMY
AEEOE M3x0.5P | M5X0.8P ML
WaRES Mt A
1P AXNEE L NEBRYEEE M BRIEFHE ’ P EBES kgf/cm’ HDT
HDQ
STERTEITASR HDS 20 - HM - 15T 2 HDQT
1 2 3 5 HDQM
HMQ
1 3
B -
HDS EEhA
HRS EEETGED miage| HM }, HB RBZ
BEESE ‘a 5 g@ &y
REME J J
HM : REIEEE R HB : SMEIEE{ER
4 e
{ oIt | THIRIESS — =
(Em@pE) 5G CS-5G 10~ 16~ 20 &
HDS : Y BUIAE || HRS : Y EYiimizk 5GN CS-5GN 25 3 e <
5GP CS-5GP
2 15T CS-15T 16 20 &
10 @10 158 CS-15B 25~ 32 CS-5G ~ CS5GN ~ CS-5GP
16 216
20 220 5
25 @25 1 B 1 1@
32 232 2 B 2 1@

I13



HDS /| HRS A%l — Y Bl 2
RAZLEBE « SHFHER - EE2R - BERONREHR

pEEE =

D EEBE (M AR ER) DE B (MAFAREE) nEHH

&

]

4@-% -.

\\\‘\ é Cg\é@ é}%

ERLYVESES
01 PN fEr=1c 09 IR MEE 7R
02 ®BE= b= 10 EEBEZ it e 2
03 JHEE Hl=gn 11 BHABEE [ER:TE
04 T BB 12 %= 0 BlIR [Ep:LEE
05 Wi HE=En 13 g SEE
06 B N 14 G av=L E&i
07 B K 15 EE REiH
08 YBMA &
HER O RIRTEMHR - BER
B mm
Rk - 1 1 1 HDS/HRS @10 0.10
HDS/HRS @10 COP-10 DYR-6 P8 X P15 HDS/HRS @16 0.12
HDS/HRS @16 COP-16 DYR-8K ?13.2X P15 HDS/HRS @20 0.20
HDS/HRS @20 COP-20 DYR-10SK @17.5X@1.5 HDS/HRS @25 033
HDS/HRS @25 COP-25 DYR-12 322X 31.5
HDS/HRS @32 COP-32 DYR-16 028.5X 2.0 HDS/HRS @30 | 0.56
i AERMMETIRAR L SESRSREOS o it : MLEERIZREE  BES

EH#) £5%

14'



HDS | HRS &5l — Y B ok

RFHEER

REFNEFEE

B HDS / HRS & ®:iFhH

kgf/cm2

AN

§

——

0 10 20 30
ERERE L mm

P ARIBR L MEERE M BRIBRIAE > P ERES kef/cm’

BFEEA N

BFEEA N

70
60
50
40
30
20
10

140
120
100
80
60
40
20

@j] . kgf/cm2

\\\

NS —

\\

[

0 1

0

20 30 40

EFFERE L mm

\

\

B2 17 kgflem®

\
NN

N W |~ O O

\

N

N
N

N
SSS

S~

— T —

0 10 20 30 40 50 60 70 80
EFFFRE L mm

BFEEH N

A N

80
70
60
50
40
30
20
10

180
150
130
100
80
60
40
20

HDS:I

e HDD
HDM
HDPM
\ L HDU
5 \ gﬁjj kgf/cm2 ||
\ HDF
4\
3\ HDZ
2
NN HDZL
N e ——
msSaS— HDZM
0 10 20 30 40 50 60 HDW
ISERE L mm
HDWM
HMW
HMG
HMT
HDS 32
HMY
6 | [ [ ]
5 \ B2 17 kgflem® HDL
\
2 § HDT
3NN
AMNN HDQ
ANINCNL
N \:\\ K HDQT
]
 S——— HDQM
0 10 20 30 40 50 60 70 80 100
HMQ
ISERE L mm
RMZ
RBZ




HDS /| HRS A%l — Y Bl 2
ES R RHBIER «  LQEBRTERN

Ee B R BB R
Open 3.6
HDS 10 10 0.22 4 - M3x0.5P Cioce s
O 15.2
HDS 16 16 0.1 4 - M3x0.5P Rl
Close 1.1
Open 31.9
¥ B B HDS 20 20 0.1 4 - M4x0.7P o o
(@) 59.6
HDS 25 25 0.1 4 - M5x0.8P Bl
Close 47.2
O 1124
HDS 32 32 0.1 4 - M6x1.0P pen
Close 84.6
HRS 10 10 0.36 4 - M3x0.5P Close 22
HRS 16 16 03 4 - M3x0.5P Close 1A
EER HRS 20 20 0.2 4 - M4x0.7P Close 236
HRS 25 25 0.2 4 - M5x0.8P Close 472
HRS 32 32 0.2 4 - M6x1.0P o 84.6
EREBEHNEEMEZEEREEA3IOMmM » E1EE HA0.5MPaks » BIEEATMEELE/M S -
ZHEE TR
1. {FHESHERAL 2. [FRKREAIEZRNA

—

3. BRI EAHMEE E 5B RK

LEIL

Sy

(i)

l6|



HDS | HRS &5l — Y B ok

SBERRT

HDS 10 21.7 2-M3x0.5P
HRS 10
| —é-
} CJorewe, J=—=1— O
. e
=S ‘@‘ ]
4-M3x0.5P ‘ 155 2.5 MAX
MEEE 65
2-M3x0.5P & 7
(EEA)
A
<
o
™
I I S i
i ;
20
30.5
2-M3x0.5P 7.5
EHEFL
5 N B
~ JI@ m T oae == 2
‘ PN
- ¢
3]s 19
15.7
HDS 16 25 2-M4x0.7P
(BEmH)
HRS 16
5
\ o
R \ =
5 o
4-M3x0.5P 21 2.5 MAX
MAEEEFL
455
2-M4x0.7P x 113
\\\j%éf , ([EEA)
/
A
) = e
e e
o éé
? & b sElr
i .
° [Cid ¢ ¢
! ‘“/x>‘ >- ‘
\ \
‘ 25.5
38
2-M5x0.8P 75
HEHEFL
53 NS ‘
<?qmt @ }H—*ﬁ FBM@ o
NE: @
3|8 255
175

HDS:I

li5E
(S[= creve ==

CS-15T

2-M3x0.5P & 5
(BEF)

&)

e

2117%1.3 7

Q17®1.5 |14

NN VAR
&

6

2-M4x0.7P iF 7
(BZER)

22

HDD

HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ



HDS /| HRS %l
SVERER R

— Y B

l8|

HDS 20

32.5 2-M5x0.8P
HRS 20
4-M4x0.7P
MEEEFL 53
2-M5x0.8PiE13
(EEF)
-8
o 8T
b -NEE T S
4 _ g
e i B, L
= s <q‘
/ VoY
28
425
2-M5x0.8P 8
EHRA
33 [ % e
°< [ ¥
g( =l
[ & ©
4 | |10 28
22
HDS 25 38.5 2-M6x1.0P
HRS 25
|
4-M5x0.8P 24.5‘ 2.5 MAX
MREEFL 61
2-M6x1.0PiE16
# e
!
!
S
) N
e
8
o B2
7 8 T
5 - BHE e
- : T“i‘
Ecamalihi

48.5

2-M5x0.8P 9

EHRA
3 | & - 47
.vl H_]—ulg@ z?- ©
- [ -

| & ©
5 | |12 31
26

@21:%1.5

cccccccc

2-M5x0.8P iR 8
(BER)

@

0
226

HDS:I

=i

SR ——
CS-15T

2-M6x1.0P & 10
(EE M)




HDS /| HRS A%l — Y Bl 2
SVEERRST - BIERASE

HDS 32 44 2-M6x1.0P
HRS 32 (EEA) e
'_‘O" 1 HDD
i = == Q I
& &
SO e 3 ==
4-M6x1.0P 30 || 25MAX Cs-15T HDM
R EEFL 68 —
HDP
2-M6x1.0P 3£ 16 2-M6x1.0P % 10 HDPM
(BEEF) (BEF)
/ HDU
3 EIag 2 HDF
+ §é I 7\707 | |
él I TRE Y I HDZ
: A - ) z e @
ﬁ‘/é} o HDZL
37.5 @34 E2.0 26 HDZM
54 40 -
HDW
2-M5x0.8P 10, D
EHEL ‘ HDWM
52 [ 4 1 HMW
El } T e § _
[ ¢ . HMG
6 | [14 ‘ 33.5 ‘ HMT
30 HMY
HDL
EERAAE (#ERAR HDS - HRS ~ HDP %% ) —_—
HDT
HDQ
HDQT
HMEEE58 (BRAR—KABEEFER ) HDQM
B - mm —_—
HMQ
HM10 | 10 | 10 8 | 12 |11 | 23|17 | 10| 16 | 35 RMZ
HM16 | 15 | 15 10 | 16 | 17 | 34 | 26 | 14 | 22 | 45 RBZ

HM 20 | 15 | 15 10 | 18 | 21 | 45 | 35 | 16 | 26 | 55

HM 25 | 25 | 17 14 | 26 | 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 6.6

oo | Ww W [N

HM 32 | 25 | 20 16 | 30 | 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 6.6

HBREEEAR (BRR—RINEEEER )

B mm
HB 10 4 15 10 5 - M3 x 0.5p 1 23 17 10 16 3.5
HB 16 6 20.5 16 5 6 M4 x 0.7p 17 34 26 14 22 4.5
HB 20 8 205 | 20 7 7 M4 x 0.7p 21 45 35 16 26 55
HB 25 10 305 | 25 8 10 M4 x 0.7p 26 52 40 20 32 6.5
HB 32 12 40.5 | 32 10 15 M4 x 0.7p 34 60 46 26 40 6.5




HDS | HRS &5l — Y B ok

REREERERS Z

HDS / HRS /A ifESE (T
D BERLEEHMUE

LEDfIE

|
[ @ ,@

| &

O BEERUERE

L»ﬂsa SWITCH ON
T B3R SWITCH OFF

Rt RS E
RERBEENRFEEL » BAEREM
BB ERRET » MBS (R ERER
RAENE < &5E ; MEISRRARMEE
BHE0.5mmAR ZRE ©

EEEEE
EEERFUBEER  BSRERERZ
RERZEHE H HEEFARRMZR
EHBABZZERE - (FERTE
8g) -

Bt mm

RELELTR | ENMEEEF RHEER
10 3 1
16 5 1
20 8.5 1
25 10 1.8
32 10 2

0 Bz uERAE

fERIE
Eilazad —l

AAERE ()

‘EM’E%:E(F)‘ BEER)

BEER)

DE:-F0 Yk

{EFHE®: DC 5~120V
AC 5~120V AC 5~120V

{EHER: DC 10~28V



HDM A% — 180° {3
1585« HBER - sTIRIBIECE

LEY
@ KE ~ BI15 /O HDD
@ 180°%&+F
i HDS
@ Z5HEEE
HDP
HDPM
HDU
HDF
R
‘ HDZ
TEEFR EER HDZL
ED==Pin it R HDZM
ERBREE kef / cm? (kPe) 1.5~ 7(150 ~ 700) HDW
FEREESE °c 0~60
ReFEISEE R /min 60 HDWM
P REL [Nty HMW
SR B (EEhEH) MG
BT AEE (M) | B 0.2XP 0.8XP 1.7XP 3.4XP 6.1XP
51 kef-em | FE1EI 0.5XP 1.1XP 2.3XP 4.3XP 8.1XP HMT
BARILEF S (F) L1 kef F=M/LX0.9
5 TR R A : 1 ~ +180 HDL
[y =] mFEY M5X0.8P HDT
At E MiREa HDQ
3L F:BAREE S M IERIEF L P ERES =5 kgf/cm’ L: MEBZERE =30mm 28 - HDQT
HDQM
HE: N e HDM 20 - HM - 15T 2 HMQ
1 2 3-—4
RMZ
3 5 RBZ
10 @12
16 OL6 mash| L0 HM }, HB
20 @20 E)p=g= ‘6) kl Q 02 »,I
25 @25
%) ED) HM : (Bl E A HB : JMNEIE EFE A
2 REE &
LD ML FESS Bt 1 &
5G CS-5G % Mt 2 1@
5GN CS-5GN CS-15B CS-15T
5GP CS-5GP
Q:
15T CS-15T bf/
15B CS-15B C5-5G ~ CS-5GN + CS-5GP

21



HDM &% — 180° {3
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

A EB 45 B E]
5
s
| [
G —F" ;-m-;*1>
i
e
il
it
| i : T
|
TR R
01 PiNGE A=t 11 LB B
02 BE far=jra 12 & T\ e E2t Gt
03 JEE thas 13 EenREEE B
04 R % 2l 14 EERR [l
05 W= thas 15 WAEBAR [imRe]iE
06 T N 7 16 %2 0 Bl i H
07 Ehum B A 158 =i 17 A O IR i E
08 FEhEge i R 18 IR SRR
09 BEENE ki 19 ApavEELEEEA B
10 mA =il 20 PhEEE R A
BHER O HIRTEHR BER
gk HE 1 1 1 HDM @12 | 0.1
HDM @12 COP-12 MYA-5 210X @10 HDM @16 | 0.16
HDM @16 COP-16 DYR-8K B132X D15 HDM 220 | 0.55
ouon | s | omus oo | lwon| o
HDM @32 COP-32 DYR-16 @28.5X 32.0 nDM@sZ] 123
5 EERMBBEREARE s ZEEREHEDOM 7 U EEAEREE

BEHREN 5%

22'



HDM A% — 180° {3
REFEHEHEE « FHEARHIER - LEETEER

KN EE
oo
T T T HPS
20 B f):kgf/cm? — 40 B f1:kgf/cm? — 60 = B /7:kgflcm? |
z z z 50
E 15 5 E 30 ; E aol—, \\ HDP
=4 10—5% 3] 20—5\\ 8 30 \\\ -
20 2N HDPM
5] 3 AN~ 10b—3 \\EE 0 \\\\ R
— I — HDU
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 -
REBEERE L mm REBEERE L mm REBEERE L mm HDF
HDZ
120 ‘ ‘ ‘ 2‘7 210 ‘ ‘ ‘ ‘27’ HDZL
ool B 77:kgf/cm 150l 7 & $3:kgf/cm HDZM
z B Z 150 _—
g ol \ & 120f2 \\ HDW
E 40 3 i\\\ E 22 - 3 \\\\ E—
A SESS= ]| HowM
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 HMW
EFEREL mm IEHEREE L mm
HMG
EEN B R R BB SR |HMT
HMY
HDL
HDM 12 12 0.22 4-M3x0.5P Open 13 —
Close 2.9 HDT
Open 16.1 o
HDM 16 16 0.1 4-M3x0.5P e iE HDQ
EEHE HDM 20 20 0.1 4-M4x0.TP Open 338 HDQT
Close 24.9 E—
HDQM
HDM 25 25 0.1 4-M5x0.8P Open 63.2
Close 49.9 HMQ
Open 119 —_—
HDM 32 32 0.1 4-M6x1.0P Close 9.6 RMZ
7 REFHREMNEZREES 30mm * BI{EEEH1%4 0.5MPa B ° FISEEMA EERTT © RBZ
ZERETERN
1. A ESIRA AL 2. R AR AIE IR
3. EEIRFERHMEEEE BRI 4. T EIR{FERAHBREIE AR B —
[/ ¢ < /¢ © ‘
------- - e I
0\ o < R e & o]

(fImE )

I23



HDM A% — 180° {3
SEER:R~T - 912~ 916

24'

HDM 12

27

HDM 16

4-M3X0.5P
(MFEEF

g

3

P TR e
[+ 4 -
|6 22

2-M3x0.5Px5dp
(BEER)

2-M4x0.7Px9 ;&
(EXER)(Em)

4‘?“'_\\
]

oo

16.

> Hele

20
1°
&
X ., 45

18

4-M3X0.5P
(MREELL)

2-M3X0.5P

GEHEO) 8.7

10

+0.05

213 ° E1.3

-

i

L[Fel]
Cloio™

& -k
_Q’_

B
a
=
#|

Y
&
©
s
a
I

25

+0.05

217 ° &£ 1.6

@ HDM ]

5

2-M3x0.5P £ 5
(EER)

=

>,
X

N
Al

20
27

L7

ke

16.2

@ HDM ]

[iS(5

2-M4X0.7P i® 7

\ (EEHR )
L 1

I
26
34

Lo
R

(&)

N

2-M5X0.8P
GEHEO) 10

& I B

80.5




HDM A% — 180° {3
SVERER:RST - 920 25

HDM 20

Lee
Eleie

HDM 25

Lee
CleleT

T

e = B
4-M4X0.7P

(MrEEA) 4| |10

ol [L ] = © HDM [

2-M5X0.8P;% 8

2-M5X0.8P ;% 8

1

——

2-M5X0.8P ;% 8
31.6 (EER)

#]rr

31
31

|

|

1

I

. I !

AT
I 60.5

2-M5X0.8P
GEHZEO)

@ HDM ]

i

W

4-M5X0.8P

(MRrEEL) 7| |14

2-M5X0.8P ;£ 8

2-M5X0.8P ;%8

(BER)

40
52

37
AN
[N T]

+0.05

@26 ° E2.1

N
o

w

2

2-M5X0.8P
GEHFO) #%

HDD

HDS

HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

II 25



HDM %% — 180° # %

SMEREIRZR - 932 BIERA®

HDM 32
3t ¢
4-M6X1P -
(MEEER) 9 | |16 3

2-M6X1P % 10

2-M6X1P % 10

\
1 4
———

2-M6X1P E10
ﬁ (BER)

11
?
4 —
&

46
60

Joeg
S

CleieT
46
oy

51';).

46
|
Y/ ANE

N

6

+g 05:7“
234 ° F2

P——

0

=
E—
IN

79

2-M5X0.8P
GEHED) 14.6

EERAER (EAK HDM 231 )

HMEREESR (BERR—RABEEER )

L

B - mm

HM 12 | 10 10 2 8 12 13 27 20 10 16 | 3.5
HM 16 | 15 15 8 10 16 17 34 26 14 22 | 4.5
HM 20 | 15 15 3 10 18 21 45 35 16 26 | 5.5 w 01 ﬂ{ E[

.le] f-——F—r=e
HM 25 | 25 17 5] 14 26 26 52 40 20 32 | 6.6
HM 32 | 25 20 6 16 30 34 60 46 26 40 | 6.6 d 1.3

A B
HBREIFEAER (BEAR—KRINEEEER )
Bt mm
HB 12 4 15 12 5 - M3x0.5p 13 27 20 10 16 3.5
2-gL D E 4-F

HB 16 6 20.5 16 ® 6 M4x0.7p 17 34 26 14 22 4.5
HB 20 8 20.5 20 7 7 M4x0.7p 21 45 35 16 26 55
HB 25 10 30.5 25 8 10 M4x0.7p 26 52 40 20 32 6.5
HB 32 12 40.5 32 10 15 M4x0.7p 34 60 46 26 40 6.5

26I



HDM &% — 180° {7
REREERERS

HDM /B EaR L1

D BER R B E
HDD
LED & HDS
el L b
A
HDPM
RS E
HDU
HDF
OB fE = B0 B B O EEE B B BR HDZ
i HDZL
FEIE HDZM
EjalA HERR
—L _— HDW
B HDWM
|
o = | HMW
I
! HMG
FRFEEL[E(G)
5 ! HMT
B EZE(R) EM’ESE(F)‘ B EZE(R)
) L ‘ HMY
#JBJ SWITCH ON REREME HDL
~——"Rgk SWITCH OFF
HDT
I fE 5 57 Ll HDQ
BERETNAE L B EEBEM HDQT
B ERRAY MBI EERER CS-15T HDQM
RAEN{E 2 868 ; M REmZES -
M#9H0.5mmE A 288 - o) ¢
= ) RMZ
tEiRE o
EEEECIBENERS RIS EBIRAY N RBZ
BEESHE  HaErEaEms S
TRARY 2EKE - (F2BTE fRfRE :DC 5~ 120v fRRBE :DC 5~ 120
g5ig) -
B : mm CS-5G
e )
RELEIR| ENMEEEF RfE= R o B()
12 5 1
16 5 1
20 8.5 1
25 10 1.8 EAEE : DC 10 ~ 28V
32 10 2

I27



MEMO

28I



HDP :% — FE{Ti %k
1585« HBER - sTIRIBIECE

158k
@ TEERE—FER HDD
@ X TUEHRE
: ] HDS
@ TEETERAR
HDM
HDPM
HDU
HDF
B R HDZ
‘ ‘ HDZL
EENFE B HDZM
fERES TR HCW
FREHEE kef / cm? (kPe) 1.5~ 7(150 ~ 700)
{5 P B E E °c 0~60 HDW
= FERE R /min 100 HDWM
EFiill [t yaEa
455 — = HMW
- L B (HBHER)
BRIt (M) | BRI 0.8 2.4 4,7 7.5 10 HMG
G kef-em | BE{EI 0.5 1.8 3.5 6.0 8.5 HMT
BRANEEZEHEE (L) mm 30 40 60 70 85 HMY
T FERA1TE mm 4 8 12 14 16
[Ty=gmkid M3X0.5P M5X0.8P HDL
HREE gz HDT
= 1LP:EAES=5kgf/cm® L: MBEERE =30mm REZ 88 o HDQ
HDQT
HE: AR HDP 20 - HM - 15T 2 HDQM
1 2 3 4
HMQ
RMZ
1 2
10 @10 RBZ
16 016 fmaage AN \
;ﬁi\uaﬁm E:L\ﬁ HM 3‘ I HB I
20 220 A O Q)e2 5
2 2 HM: AEBEEER  HB SNEEEER
32 @32
3 REE 4
EL R RCFESS — 1 M 1 1@
5G CS-5G 10 16~ 20 & 2 K 2 18
5GN CS-5GN 2530 Cs-158 Cs-15T
5GP CS-5GP
@
15T CS-15T 16 ~ 20 &
15B CSs-15B 25~32 CS-5G + CS-5GN ~ CS-5GP

I29



HDP :% — FE{Ti %k
RAZLEBE « SHFHER - EE2R - BERONREHR

W ﬁ|Zn\l:l *%.
w /@
*
(®
BHEMER
01 bz bie = 10 AT E <Gt
02 ®B= biar =l 11 TR TR bz it
03 EE fHeas 12 BEni2 st bzt
04 h4sE PR R, 13 B Y=y kil
05 Wiz e 14 JREEIRE [impieliEs
06 T STl 15 AR [inpeliEs
07 e ] a7 16 ey Otk [l
08 EER Sl 17 IR EE
09 ETMA =yt 18 AN BIRAA =i
HER O MBS y g2%
B - mm
migE e 1 1 1 HDP @10 | 0.12
HDP @10 COP-10 DYR-6 28XD1.5 HDP @16 |  0.16
HDP 216 COP-16 DYR-8K P132X 015 HDP 220 | 0.55
HDP 220 COP-20 DYR-10SK P175X D15 ioP 225 | oos
HDP @25 COP-25 DYR-12 222X P15
HDP @32 COP-32 DYR-16 028.5X 32.0 HDP ©32 | 123
= EERMABERARLE = EEEFHREOMS 3 U EEAIEREE

BEREHN +5%

30'



HDP :% — FE{Ti %k
REFEHEHEE « FHEARHIER - LEETEER

1. {F AR ERIR AL AL

2. {FRAARAIEEMIL
SR

[

ZRET Wi

7

4. TRIHEMAHBRIE E/AAE

2

ot

&t

LEA

it

(fRIEE)

K545 EE
HDD
0 T ] 50 T 1 60 B o’ .
B kgfiom® B 1J: kgflom® e B w— ) B kgtiom HDS
15 40 _s0f=—— s A
z z -1 6 Z 40 HDM
~——16 30 4
Sefm=r e 5 A
g | T 82— z & 2 -
° \: ¢ 10 = g
—1l 1T - ) 10 HDPM
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 HDU
EISFEREL mm EEFHREL mm EIFEREL mm I
! HDF
! —
| o HDZ
& i _g 4 100 BB F: kgflom? ,E"_fjj"k ’ i
! 'N 90 120 \-16 Tkgffem® __ |}
* ! M- 80 — 6 100 HDZL
& |4 s Z 70 ~—z 3 T 5 —
! & R 60 S — R 7 HDZM
T g o % o : —
I L P a =5 o =5 > HCW
i 20 -
F - F 10 2 HDW
\!/ 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 -
| EISEHREL mm EIFEREL mm HDWM
HMW
EEN B N R B SR —
HMG
5 5 HMT
) pen 4.  E—
HDP 10 10 0.22 4-M3x0.5P Close 78 HMY
Open 17.6
i HDL
HDP 16 16 0.1 4-M3x0.5P Close 735
HDT
¥EhA HDP 20 20 0.1 4-M4x0. 7P Open 34.3
Close 46
Open 58.8 K
HDP 25 25 0.1 4-M5x0.8P Close 735 HDQT
Open 83.3
HDP 32 32 0.1 4-M6x1.0P Close 98 HDQM
=R HRAENMBEEREES 30mm * EfEE % 0.5MPa B ° BISIRATE BEEMS o HMQ
RMZ
REEE A -

I31



HDP &% — F1TH XK

SBERRT

HDP 10 @
I & : ~)))l HDP [
5
’_D,LIMI;JZI e
I &
4-M3x0.5P 2-M3x0.5P ;& 5 15.5 I 2.5 MAX.
MEEEFL (EER)
2-M3x0.5Pi% 7 2-M3x0.5P & 5
(EER) (BER)
§ 4
P& 4 M y
S degr = 7§ &
N ¢y ol
<
20 o113
13 45
58
2-M3x0.5P 75
HEHREAL
s I
N~
I
6
HDP 16 @
L o )
] o @ i
i o
I S
4-M3x0.5P 2-M4x0.7P;R 7 21 2.5 MAX
MEEEFL (BEER)
2-M4x0.7P ;11 2-M4x0.7P iR 7
(EER) (EER)
0 [ '<I>' é
i | i i|l-8
EE ks it w : — g 3
ed i NEE
3| & <+ N
o & Off 1
255 217’ 16 14
15 58.5 22
735
2-M5x0.8P 75
EHEFL
-2 | - B
‘ e ] 2y _N(
S s o
| W
8 25.5

32'




HDP &% — F1TH XK

SBERRT

HDP 20
N e
1', =) men Y
| U -
| & o—
4-M4x0.7P 2-M5%0.8P ;& 8 22 ‘ 2.5 MAX
MEEEFL (BER)
2-M5x0.8P & 13 2-M5%0.8P ;& 8
(EER) (EER)
© [ {b_ 2
wla {%} Il & N2
LA 8% L o %\ ol ©
o | ok BT o 27 o &
38 A of i gl
< & f /M
28 @21 ° ®16 16 |
19 69.5 26
88.5
2-M5x0.8P 8
HEHEFL
.2 |
o
I
4 | |10 28
HDP 25 @
=/4 HDP [
oo - o ]
‘ ; &
+) y[
4-M5%0.8P 2-M6x1.0P % 10 245 2.5 MAX
MEEZEFL (EER)
2-M6x1.0P X 16 2-M6x1.0P ;& 10
(BE ) (BEE)
© [ 'é)' b
=l s =
Hr | Hip = o
B | & * cEl 8 I
=z= iw ~ ¥ ©
5|5 aa ol i ;%i
o 4 S achi
31.5 @26 " F 241 20
24 79.5 32
103.5
2-M5x0.8P 9.
EHRIL ‘
e | 5]
Y @
I
5 | 12

HDD

HDS

HDM

HDPM
HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM
HCW
HDW
HDWM
HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ
HDQT
HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

II 33



HDP :% — FE{Ti %k
SVEERRST - BIERASE

HDP 32

ElE A

@ HDP [

oEd

2-M6x1.0P 10

(BER)

46
60

( #FR HDS - HRS ~ HDP %31 )

HMEREESR (BAR—MRANBEEEER )

o @ =road- || 8
4-M6x1.0P 2-M6x1.0P;& 10 30 2.5 MAX
MAEEL (BEA)
2-M6x1.0PiF16
(BEEA)
g T % ]
o% & 1 NS
(=1 B
o< AL @
o 4 Y
’305
375 @34 R 2.0 26
31 88 40
119
2-M5x0.8P 10
EHRA
‘ ;’°[
7. 1115

BAL: mm
HM 10 10 10 2 8 12 13 27 17 10 16 | 3.5
HM 16 15 15 8 10 16 17 34 26 14 22 | 45
HM 20 15 15 3 10 18 21 45 35 16 26 | 55
HM 25 25 17 ® 14 26 26 52 40 20 32 | 6.6
HM 32 25 20 6 16 30 34 60 46 26 40 | 6.6
< 7 A e =
HBEEEARE (ERAR—RIIEEERER )
B - mm
HB 16 6 20.5 16 5 6 M4 x 0.7p 17 34 26 14 22 4.5
HB 20 8 20.5 | 20 7 7 M4 x 0.7p 21 45 35 16 26 5.5 ll’{?‘—}'
HB 25 10 305 | 25 8 10 M4 x 0.7p 26 52 40 20 32 6.5
HB 32 12 40.5 | 32 10 15 M4 x 0.7p 34 60 46 26 40 6.5 "

34'




HDP :% — FE{Ti %k
REREERERS

HDP 2RSS
O REERKERUE

LED i &

—— 3783 SWITCHON
|-~ RAR SWITCH OFF

R FEEEE
RERBEENRAEEL » BAEREM
B R AT » MBS (R ERER
RAENE 2 8EE ; MEISRFEREE
BHEO5mmAR ZRE ©

EfEEEE
EEERFUBEER > BSREERZ
RERZEHE H HEEFARRMZR
EHBEZZERE - (FEETE
Biz) -

B 1 mm
RELEIE| SNESEEF BEZER
10 3 1
16 5 1
20 8.5 1
25 10 1.8
32 10 2

B R e = B B AR

$EE
IEIEE?%?&%—l RAZRIR8
L/T/:CEZ
m‘lu
|
ERER ||BreEe| BEEER
L asssow
CEgauk
CS-15T
= g

FHERE :DC 5~ 120V
AC 5 ~120V

{EFER : DC 10 ~ 28V

=/ :DC 5~ 120V

AC 5~ 120V

HDD

HDS

HDM

HDPM

HDU

HDZL

HDZM

HCW

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I35



MEMO

36'



HDPM %% — BFERXFETHIM I
1585« HBER - sTIRIBIECE

LEY
@ 0B EE > SRS IEMEYIBEA
@ KTTUEMWES
@ IEERALA ;
.
-
i
R 4
fEEIHZ R EEs
EJ== Dtz R
ERENEE kgf / cm? (k) 1.5~ 7(150 ~ 700)
ERREEHE °c 0~60
R FENRE R /min 100
#5oH BHEEAFI
BAMBEIEE () - 25 35 55 65 80
& T\ BEEATTAZ - 4 8 12 14 16
BEOR M3X0.5P M5X0.8P
WhRER it
HE: $ R e HDPM 20 - HM - 8G 2
1 2 3 4
1 2
10 @10
16 @16 a0 B
20 020 L mran HB
25 @25
32 @32 HM : WEIEE A
8 A=\ <
i TR FERS 1 W 118
Ql:%
8G CS-8G g/’
2 it 2 &
8B CS-8B csac

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I37



HDPM &% — PFENNFITHiM K

REMEIBE « Z2HMER - EEXR - BER O RIRTHR

REifE A
18 O /@
,G),,
14 @
12 /.
|
O | O
B I B
@
EHMER
01 b far=tos 08 JEE FiE=gea 15 mA A=Ykl
02 HARBER gzl 09 B’E Frar=pra 16 [ E 5 &R
03 T S o] 10 0 #l15 [ 17 A A=yl
04 [ E 85 B 5 11 c1h SER 53] 18 LR 44 S&i
05 HhsE HEas 12 Bianig Y=gcik ] 19 PHEE ndics
06 Tisss: BEmk 13 LEfHiR4% il
07 SEEER it s 14 BT i g
BBk 0 RIBEHR . EEX
B/ - mm
RIgE 1 1 1 HDPM @10 0.12
HDPM @10 APA-10 MY-6A @8XD1 HDPM @16  0.16
HDPM @16 APA-16 MY-8A ?13.2X@1.5 HDPM @20 0.55
HDPM @20 APA-20 MY-10A @17.5X B1.5 HDPM @25 0.75
HDPM @25 APA-25 MY-12A 222X @1.5 HDPM 32| 123
HDPM @32 APA-32 MYA-16 328.5X 32.0 :

38'

i U EEAEREE

EEHREN 5%




HDPM %% — BFERXFETHIM I
REFEHEHEE « FHEARHIER - LEETEER

R 1% E
HDD
0 T ] 50 T T 1 60 By e’
E_’-ﬁjj kgf/crn2 E—’-jjj kg'/cm2 6 BE7]: kgl HDS
15 40 50 |~
z g, | —~ s Z 4 ° HDM
R 10 f——0 R ¥ R !
wo | T i e i 30 37 HDP
8 |~ il 4 AP 2
5 \\\4 3 10 3 S
—— - - 2
S A Ry
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 HDU
IBFEEREL mm IEEFEERE L mm BFEREL mm
HDF
-
& < 100 B 3 kgfiom® ,‘_* i
B B 1) kgfiem” __|
90 120 — HDZL
- 38 — T 5 _.100 ¢ s
R S & S g E 80 a HDZM
VAN Tyl |
E E % N o 3 HDW
-8 . — o :
. ® 10 20 HDWM
/l 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120
FBEEREL mm EFREEEL mm HMW
" HMG
EB R A RBIER
HMT
5 5 HMY
) pen 4,
HDPM 10 10 0.22 4-M3x0.5P Close 78 HDL
Open 17.6
_ HDT
HDPM 16 16 0.1 4-M3x0.5P Close 735
HD
=L ] HDPM 20 20 0.1 4-M4x0.7P Open 34.3 Q
Close 46
Open 58.8 HDQT
HDPM 25 25 0.1 4-M5x0.8P P .
Close 73.5 HDQM
Open 83.3
HDPM 32 32 0.1 4-M6x1.0P Close 98 HMQ
3B ARANEEERES 30mm * BIEE%A 0.5MPa B ° BIEIRAMA EEMH o RMZ
RBZ

REEEHN

1. E A A B8 IE EIRHRAL

it

4

B

i

2. FRAARBR IR L

4. EEHMEEE ZEIEF A

&

=1
—%

&

3. {E A BRI BREEAL L

ki T ==
o 4 ==
5. ZECHBEYE & i B {E
:%5 % ©
& Jaiip)
: N
I:% & ©

I39



HDPM &% — PFENNFITHiM K
SNEERR - 910

HDPM 10
j:\
Y < -
ri -~
4-M3x0.5P (&) 2-M3x0.5Px5dp / 15.5
(= MEEFL) (ExEFL)

+0.02
. -0
2-M3x0.5P (&3&) 2-M3x0.5Px5dp @2 x3dp

@A) \ (EEA)

17
23
25

18

22(B3rF)
18(FAR%)

29

+0.05 1
20 @11 x1.8dp }
- ]
255 18
Bane BEmm— |
13 48 22
2-M3x0.5Px5dp 75
(EHRETL)

0.01
7 0.03
-
-
m/r
-6
.
\1/
\
o]




HDPM &% — PFENNFITHiM K
SVERERRT - 916

HDPM 16

14

©-

T =
i

4-M3x0.5P(&i#) 2-M4x0.7Px7dp 21 HDU

FEMEEA) (EEA) oF
HDZ
HDZL
2.0 33(83E) HDZM
M4x0.7Px10dp(FR ) 2-M4x0.7Px7dp 239 x3dp
" HDW
(EERL) (EEH)
| HDWM
o — % K Hw
)
A ' gﬁ/\e} HMG
£z N g 3 8|2
™ N GB
uﬂL % & HMY
f - HDL
255 @179 X1.6dp 14 HDT
32 22
HD
.2 e
15 615 28 HDQT
HDQM
HMQ
RMZ
RBZ
2-M5x0.8Px5dp 75
(R

il :
Il

12

-©
-G

faned

I41



HDPM &% — PFENNFITHiM K
SNEERR - 920

HDPM 20
& e
—
4-M4x0.7P(&3il) 2-M5x0.8Px8dp 22
RMEEL) (BEL)
2-@ 4.2 (Bil)
M5x0.8Px12dp(FiTE)
(B
<.of _@
| =
| & ®
IS
S — S
28
375
19 745
2-M5x0.8Px5dp 8
GEHEAL)
410 22

2-M5x0.8Px8dp
(BEEF)

+0.05
@219 x1.6dp

+0.02
249 x4dp

s

45

47

53

@)
m \
o0 b




HDPM &% — PFENNFITHiM K

ShEERRYT - 925

HDPM 25

©

£

20

©
O
:b

4-M5x0.8P(&3f) 2-M6x1.0Px10dp

24.5

(FMEESL) (EEA)

2-095 2(&i@)
M6x1.0Px10dp(FimE)
(BEEFL)

2-M6x1.0Px10dp
(EEFL)

51(B3R%)
7 (FARE)

36

24 84.5

2-M5x0.8Px5dp
(EHFEL)

+0.05
@26 x1.6dp

1458
]
©
O

18

‘ 3
N
N}

245

@4 Xadp

&
&

40

52

54
60

HDD
HDS
HDM

HDP

HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

II 43



HDPM &% — PFENNFITHiM K

ShEERRYT - 932

HDPM 32
——
& fb ﬁ[
pid
|
4-M6x1.0P(E3&) 2-M6x1.0Px10dp 30
(FemEEA) (EEA)
2-05.2(E3#&)
M6x1.0Px18dp(FfRE )
(EEA)
of [ D
L
| %
B K 3
3T
° &
37.5
46.5
31 93
2-M5x0.8Px5dp 10
EEe)
[
o A <
¥ Y %} S
|
&I:
7115 | 30

44|I

2-M6x1.0Px10dp
(BIEAL)

1905
@349 x2dp

+0.02
@59 X5dp

46

60
62
70

5
)
oy e




HDPM &% — PFENNFITHiM K

EEBa
HMEE EEE
HDS
— HDM
] /fﬁ m™ | 5 w o Tl w HDP
— | \KJ/ L Q 8 L Q —
HDU
H C 1.3 HDF
- G i A | B HDZ
HDZL
BT mm HDZM
HDW
HM 10 10 10 2 8 12 11 23 17 10 16 | 3.5 HDWM
HM 16 15 | 15 3 10 | 16 | 17 | 34 | 26 | 14 | 22 | 45 HMW
HM 20 15 | 15 3 10 | 18 | 21 45 | 35 | 16 | 26 | 55 -
HM 25 25 | 17 5 14 | 26 | 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 6.6 HMG
HM 32 25 | 20 6 16 | 30 | 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 6.6 .
HMT
HMY
HDL
HBEIEEAR HDT
2-JL M-F HDQ
D E —
HDQT
4 | HDQM
e T VA -
i Ll gy HMQ
e O Y0 e &) 2Wa S| O] ki S
] \ :j = 2| x 3] é = (] RMZ
f p—
M RBZ
| 3 1.3
H B
B mm
HB 10 4 15 | 10 | 5 - |M3x05P| 11 | 23 |17 | 10| 16 |35 | 2
HB 16 6 |205| 16| 5 | 6 17 | 34 | 26 | 14 | 22 | 45
HB 20 8 120520 | 7 | 7 21 | 45| 35 | 16 | 26 | 5.5
. 4
HB 25 10 [ 305 | 25| 8 | 10 Max0.7P 26 | 52 | 40 | 20 | 32 | 6.5
HB 32 12 1 405| 32 | 10 | 15 34 | 60 | 46 | 26 | 40 | 6.5

I45



HDPM &% — PFENNFITHiM K
RERETERERS*

HDPM BEHRKEEEHI
B HDPM 10 B HDPM 16 ~ 32

,
&
B E
BEBEEHRAMBE  BEEBHT P B 2 B B AR
SR ME SRS AR (2 (R B
REN(E 240 5 MRHERIRT 2 M
RI#50.5mmAE A 2R - e e — | —
ERRIR T = &

B E &5 B TI: i
EEECBENERS o RISERIR Y A0 ninEEnE

BEREZEE  HEBEFARRBZHE |
TRABTBEKE - (FEMTE it ZakE ©
Big) © B (R) ‘EM’E%E(F)‘ Bz R)
L assenm
BHRuER
o CS-8G(B)
BEfy : mm
)
é(_)
REEE | EfEEEF R R //
10 35 0.6 §/
16 4 0.8
20 B L o )
25 6 1 ()
32 7 1.2

FHER : DC 10 ~ 28V

46I



HDU R% — FTiR %k
1585« HBER - sTIRIBIECE

453k
@ ~FEMMA HDD
@ EXR[HEE
‘ HDs
@ ZAMEEE
HDM
HDP
HDPM
HDF
HDZ
HDZL
REER
‘ ‘ HDZM
TEBTER BEE HCW
fERmEE pickea) HDW
ERENEE kef / cm? (kPe) 1.5~7(150~700) HDWM
fER B EEEE °C 0~60
REEEIEE % /min 100 HMW
gl BHE#SAH HMG
BRANMBEZEMRE (L) AR 25 35 55 65 80 HMT
KM ETIE mm 4 8 12 14 16
FRE OIS M3X0.5P M5X0.8P HMY
WhREE MyrEa HDL
= 1P BN =5kgf/cm’ > L: MEBEERE =30mm B2 ik - HDT
HDQ
& < N HDQT
SWETAE  HDU 25 - 8G 2 2
1 2 3 HDQM
HMQ
1 3 RMZ
10 @10 RBZ
6 e 1 I 118
20 @20
25 @25 2 ¥t 2 1@
32 @32
2 TE
FEatid M A FERS
Qﬁ%
8G CS-8G sf/’
8B CS-8B -

47



HDU :£% — F{Ti
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

AL E
lim //@
/ 2 *— —
7L Al ::t ®
FEAT @
AN /1N
@é @{ @{ é) ED \@ 1t
EHMEE
01 Vi NG} Re® 06 T & A 11 ®BE o Bz it S AR
02 ®B= =Yl 07 =+ BhEE, bt 12 Nz 588 5 5]
03 EE fiaN=teid 08 E1TMA o 5 13 | EEETCE4#% &5l
04 HiEs8, mLsE 09 SHREERER gl 14 T & 0 Blis ol
05 W= =t 10 B HER (iR 15 EiR Sl
HER O RETAS y 25
B/ - mm
Rlgk i 1 1 1 HDU @10 0.07
HDU @10 APA-10 MY - 6A @8 x @1 HDU @16 0.11
HDU @16 APA- 16 MY - 8A @132 X D15 HDU 820 022
HDU @20 APA - 20 MY - 10A @17.5Xx D15
HDU @25 0.37
HDU @25 APA-25 MY - 12A @22 x @15
HDU @32 APA-32 MYA- 16 @28.5 X 2 HDU 232 0.60
23U LEEAEGREE  EEnREN

+5%

48I



HDU R% — FTiR %k
KIFHEGER « Fe R BEHER - LRETETR

REEER

1. EAAEEIEE B 2. EAARERAERMHA

¢
PPN —
R T o 0

i

D

3. {E A BRI BRBEHR FL

KiF N5 EE
HDD
e 20 HDS
| [ l 50 | [ [ L
% s B keflom?® w0 — B 1: keflom® W
¢ | o % A - g T4 —
SHir= i o s = i HDP
i B 3] T &3 20 3 r
i g B ™~ — = -
_ s —1 13 — 2 HDPM
e I 2 10 _
F T F
ﬁ\\ _/[/ 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
SRR L HISBEETE L mm HDE
HDZ
60 ] —E—ij] kgf/cmzf :g —| ‘E—’ij:’;kg'/cm‘2 — 120 L E—,:ij l‘(gl/cm‘z ] HDZL
= 50 —— 6 ——T— 6 I
£ — 5 = 60— s _100 [
R s < 50 : 2 | 5 HDZM
% 30 | ——y 3 ﬁ 40 . ﬁ JOY I I 4 E—
50 ) E‘E Zg 3 E.E Jry -~ 3 HCW
10 10 20 : HDW
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 .
EEERE Lmm IBEFERE L mm IEEFEERE L mm HDWM
HMW
EEp B B B R |HMG
HMT
HMY
Open 17 HDL
HDU 10 10 0.22 4-M3x0.5P
Close 1
Open 45 7HDT
HDU 16 16 0.15 4-M3x0.5P 2
Close 34 HDQ
y HDU 20 20 0.15 4-M4x0.7P Open 66 HDQT
1 -
EHEE ’ X Close 42 L
0 104 HDQM
HDU 25 25 0.15 4-M5x0.8P Clpe“ s HDoM
Oose 193 HMQ
en
HDU 32 32 0.15 4-M6x1.0P P
Close 158 RMZ
B HREMEZEIEREA3IOMm » B{EENAE0.5MPaks » eI ELERS -

RBZ

I49



HDU R% — FTiR %k
SVERER R

HDU 10~32

E1(BES)
‘ F 4-1 E2(BARF)
«—‘ Pl
A i A
& @
(1 ] ‘ (1 L[]
2:0 2.y
\ @ (EHEL)
il 1
[a] I | I .
Vo | |Ley - v )
il F—
X
x @
; i
L;»
M 2L A Vv
(P ‘
U <_.‘S z 2-R
i ; t i
ea/ﬁé;g
TR e -
-
-@'.ﬁ ars
Q
B mm
HDU10 | 23 | 51 | 16 |385| 22 | 18 | 7 | 3 | 6 | M3x05P | 18 | 23 | M3x0.5Px8dp | 10 | 155
HDU16 | 34 | 62 | 22 | 47 | 33 | 25 | 11 | 3 | 8 | M3x05P | 26 | 26 | M4x0.7Px11dp | 14 | 20
HDU20 | 45 | 77 | 26 | 58 | 44 | 32 | 12 | 4 | 10 | M4x0.7P | 30 | 28 | M5x0.8Px13dp | 16 | 22
HDU25 | 52 | 90 | 32 | 665 | 51 | 37 | 14 | 5 | 12 | M5x0.8P | 36 | 35 | M6x1.0Px16dp | 20 | 24.5
HDU32 | 60 | 106 | 40 | 75 | 60 | 44 | 18 | 7 | 15 | M6x1.0P | 44 | 37 | M6x1.0Px20dp | 26 | 30
B mm
HDU10 | M3x0.5Px5dp | 10 | 17 | M3x0.5Px5dp | 85 | 5 | @2x3dp| 10 | 7.5 | 185 | M3x0.5P | @11x1.5dp
HDU16 | M4x0.7Px6dp | 14 | 275 | M4x0.7Px7dp | 14 | 7 |@3x3dp| 13 | 7.5 | 205 | M5x0.8P | @17x1.5dp
HDU20 | M5x0.8Px8dp | 16 | 35 | M5x0.8Px8dp | 17.5 | 8 |@4xddp| 15 | 8 | 21.5 | M5x0.8P | @21x1.5dp
HDU25 | M6x1.0Px10dp | 20 | 40 | M6x1.0Px10dp | 20 | 10 | @4xddp| 18 | 8 | 262 | M5x0.8P | @26x1.5dp
HDU32 | M6x1.0Px10dp | 26 | 46 | M6x1.0Px10dp | 23 | 13 | @5x5dp| 24 | 10 | 29 | M5x0.8P | @34x1.5dp




HDU R% — FTiR %k
REREERERS

RERKEETERHD

HDU 10 \5) HDU 16~32

B FE %5 58 2 R R B BN E S
BRERETHAML » EERBEHT

S R MESERS » RS TE (T (e 5 -

BRRABh {2 60 ; TORLIR R ERRR 2 R
BB 0.5mMmAL 2B o il

RS

EESRE LRV _
EAREEMBENMER > BIBEBEREZ Risth BEHE(G)
BEEZHE  HeEEFAMBRAZE BEER) ‘EM’EE‘E(F)‘ BEZR)
FHFRZZEKE - (B2ETE i t,

85 o R REAE
ERER
B4 mm CS-8G CS-8B

RELELR| SNESEEF REER e e
210 3.5 0.6 7 E0
216 4 0.8 g/

@20 6 1
@25 6 1
@32 7 1.2

fEFERE : DC 10~28V

HDPM

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HCW

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

51



MEMO




HDF &%l — FEMBFTHME (EBHH )
R MIER © STHIEIRAR

F3Rb
@ L2  EEISH
@ AL 5

@ Lt HDZ SE4 50 %

MBR
ESZ R
ERmEE ER
ERENEE kgf / cm? (kPe) 1.5~ 7(150 ~ 700)
ERREEHE “C 0~ 60
R {FEEE  fmin 100
. i AEEEAT
B B (EEWER)
ST BAREf 772 i 1222448 | 16 32~ 64 | 20~ 40 ~ 80
REOE M5X0.8P
WAR%E Mt a
HIE LR A HDF R16x32-9D 2
D € 3 4 5
1 3 5
012 12~ 24~ 48 ! 118
016 16~ 32~ 64 2 Bt 2 1@
@20 20~ 40~ 80
4 TRE
R THIRUFERS
8G C5-8G =
8GN CS-8GN y y
MRS WEER || R:AIBER 8GP CS-8GP
9D CS-9D CS-9B CS-9D CS-9H
& 9B CS-9B
It G 9DN CS-9DN &
9DP CS-9DP
20 @20 CS-On BRI AC/DC 5240V CS-9DN + CS-9DP || CS-8G~ CS-8GN + CS-8GP

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDZ

HDZL

HDZM

HDL

HDT

HDU

HDW

HDWM

HDQ

HDQT

HDQM

HMW

HMG

HMT

HMY

HMQ

RMZ

RBZ

RBZ

I53



HDF &% — BB FTHME (BHE )
MEEIE - BAHEE BEER  BER O METHS

W ﬁ|Zn\l:l *%. @
5] ] 97
3P ¢ / o ‘o
L N | L DA
A oL
| 7 1 m
il /A L U
dd ddd b b6od bbb
=) | &
i i
] |
/ |
@—é I
TR
01 ApE med 10 RIRER A 19 TREE T IR 44 &
02 HRATE ines 11 Hh 88 tiE 20 B EREhE (I8H h i
03 ®BE mes 12 it =R Ezk i 21 BBV (IS R
04 TEEE med 13 SEEEE it SHa R 22 FERILME% A
05 A Fhfic 14 BiEs O AU [ihg=lE 23 | EIEEPERFLMEE | A5
06 BEgE PN 15 %% 0 BIg it S B 24 | BEIEFFMEE | FEEN
07 B R T iE 16 JEE O BB it e 25 AmERFLEE N
08 B AiER 17 ;ii%ﬁ&lii%% 5% 26 pisk A KiEES i
09 TBEEEEN R N 18 | ERAIZEETEMS: | 52l 27 g S E
£+ :HDF 12 ~ HDF 16 t5 841 & A2 284
EER O BIBTHR "
B+ mm
gk HeE 4 2 2 4
HDF @12 DYP-12 310 x @1 @10 x @1 @4 x @1
HDF @16 DYP- 16 @13.5x @1.5 @14.5x @1.5 B7.4x@1.2
HDF @20 DYP - 20 @17.5x B1.5 B17.5x B1.5 ?5.8x @1.9
BER
E=E (g) 155 190 275
58 (g 350 445 650
58 (g 645 850 1225

5 U EEREREE  EEHRELN £5%




HDF :% — BB FITHMRX (EFE )
WS 5t

BEIRR

(1) mmEmrsn | > (2) mwxEk | D> (3) E@MEREm#HN)

&R (D
B ERRYEFS  HDF R
O ERRFNNRTTGE
| & 4
\ [ [ |
EE R R
F 1 F
SIS T FFARRE A R R TR B8
4 4 4 4
\ [ [ \ \ [ [
o @ 4 W g SE e
HDF 12 HDF 16 HDF 20
\ 140 | \ \
70 -y 7 ‘ - | 210 —
60 kgf/cm? g2l —_Eij‘j T kgf/cm? ] 180 — Y kgf/cm? 1—
@ 100 2 T 6
50— = 150
z 5 z 80 zZ 5
R 40 4 R i R 120 i
30 3 # 60 3 9
K 20 2 — K 40 p B 6 °
10 20 30 2 ]
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
FFrEE Lmm TFFEE Lmm RHFEE Lmm

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDZ

HDZL

HDZM

HCW

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I55



HDF &% — BB FTHME (BHE )
WAERE 5t

B @

B REER R EL - HDF R
B TEMRIRFAFRFTERTINEEH) LIRER -

o

L

B ETEMRRFRBHRFIEE LI  HRBRTNEGEETIRE

MBI FFAR AR RERFFIARE

® ®
- - -
|
,,,,, I [
X I
L | iR ‘:*’J’*Tﬁ
| N
H ESEd H ‘ ——
HDF 12 HDF 16 HDF 20
8 \ kgf/cm? 100 kg‘f/cmz ‘ 100 N k;f,cmff:—
80 5 @
60 92— @ 80 > =
IS 6 E o NN 4= N NI\
T 40 > . T P N : aE \ b4 %
[l]|mﬂ i >é( )( U]WH 40 x\\ i WH 0 &\\
N NN N %N
= & & 20 \\ N = 20 N O\
\ RN NN
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
BHFEE L mm BFsEE Lmm BFsEE Lmm

%I



HDF &% — FE B FITHME ( EEH )

WBEESZE

IEFE @

B R85 5 TR e » fERMRMAY I K% : HDF %731

4 & & 4 ‘

I n“u I I | ] \ | \ ==L
QJ—CIJJ r - ] ! [l
7t [ i ] Vﬂ‘ii’iiihii ‘

Fv Mp Mr
My
sl
-
Hoe—=or “ro—al]
4 <&
L : BERETTE LS A0SERE (mm)
HDF 12 98 0.68 0.68 1.4
HDF 16 176 1.4 14 2.8
HDF 20 294 2 2 4

HORPHEERNERELAFEHE -

BHWEF (N)=

M (&ABEFNFE)(N-m)

Lx 103

#REA HDF-12 HE1TRIA 5572 58 TURE 30mm
HFF 10N ZHEH » MENERRXE Mro

I 14
BHHEF = —————
30 x 10
= 46.6(N)

F=46.6>10 #&JfERA

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDZ

HDZL

HDZM

HCW

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I|57



HDF &% — R FTHRMX (EBFE )

SNEERRT
HDF 12
(EEH)
4-M4x0.7Px5dp
A
c _B B.L C C1-M3x0.5Px4dp
= - (MEEEL)
<
A ﬁ\ )z N /:?/\ A | ®
A D & € <= o
. S I - ¥
2-32.5"x2.5dp
(E1AL) & 2
| b |
‘ E ‘ (EEH)
26 1 G BIEIRF G | 2-M4x0.7Px5dp(FIE)
p34mE | | . - BARTonm 20
® @
o ] 5 . ot =0
AEE VAN ITER A ! 4| e ‘&) i {&)
RPN ! - R
U 3 ol u o | & oo~
1
40 N 2-M5 EHEIL 19.6
HxI
H (EEA) 13
K-M4x0.7Px10dp
% 93:8033d
3 R ’_F'E 95 xodp
= (EHA)
= Fe
e I —a]
1 J 4
B mm
HDF 12x12st | 52 9 - 4 28 38 12 18 26 1 | 435 2
HDF 12x24st | 68 | 45 | 12 8 44 54 | 24 21 42 1 | 595 2
HDF 12x48st | 104 | 45 | 18 8 80 90 | 48 27 26 3 | 955 4

58I



HDF &% — R FTHRMX (EBFE )

SBERRT

HDF 16

+0.03

(EEF)
4-M5x0.8Px5.5dp

8-M4x0.7Px4dp

(MAEIELL)

2-23"x3dp

(REfFL)

<

&

-0
20

43

E

BERURS F

(BEER)
2-M5x0.8Px5.5dp (@)

33
24
20

N'—

i
o MARSOmm

27

o

8

10.6

+0.03

4 x3dp
(EfIFL)

K-M5x0.8Px12dp

A7

BN

o

2-M5EHFAL

+0.03

@4°x3dp

(Efz#L)

Bt mm

HDF 16x16st

72

5.2

15

36

52 16

254

38

1 59.5 2

HDF 16x32st

94

5.7

18

58

74 32

294

60

HDF 16x64st

142

5.7

26

106

122 64

37.4

36

3 129.5 4

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM

HDU

HDZ
HDZL
HDZM
HCw
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

I59



HDF &% — R FTHRMX (EBFE )

SNEERRT
HDF 20
(@EER)
4-M6x1.0Px6dp
A \
c B B C 8-M4x0.7Px4dp
= — (MHEER)
<
[l :
AN A AR o SN IR
P ) samank
1009 - - é B
2-23" x3dp N
(ERLA) 2 ==
| : |
E | (EF)
o0 . 1 e BERT F H G 2-M6x1.0Px6dp ()
D5.288 - __ _BARS0mm 32
,,,,,,, N
@5 | (@
Hlilg— = e o T
v ) Y
3 o I : ol f D o
AN Y% UG 2
62 N —] 2-M5 iEA 33.6
HxI (ElER)
H 24
K-M6x1.0Px15dp
Q —_ :gﬂ3
g # 95 X4d9
R Ny
S (TERLFL)
o |2
it L/ A A
b9 ¢ Q &
1 J 6
B{7: mm
HDF 20x20st 86 7.6 16 40 56 20 31.2 38 1 73.5 2
HDF 20x40st 114 8.1 20 68 84 40 36.2 66 1 101.5 2
HDF 20x80st | 174 8.1 30 128 144 80 46.2 42 3 161.5 4




HDF &% — BB FTHME (BHE )
SMERTE (MR )

RZEERE

2-C
< v ‘Q <
L
B mm

HDF 12x12 ST 52
HDF 12x24 ST 68 15 7 M5x0.8Px5dp
HDF 12x48 ST 104
HDF 16x16 ST 72
HDF 16x32 ST 94 20 10 M5x0.8Px6dp
HDF 16x64 ST 142
HDF 20x20 ST 86
HDF 20x40 ST 114 19 8.3 M5x0.8Px4.5dp
HDF 20x80 ST 174

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM

HDU

HDZ
HDZL
HDZM
HCw
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

II 61



HDF &% — R FTHRMX (EBFE )

RUFEREIE R EASZE

RiESREERHN MR

RERBEENRFEL » BAEREM
2R ERREY 0 A BUS(EERIER
RAENE < 8EE ; MEISRFER 2 EE
BHIH0.5mmAR ZRE ©

EfEEE

EEERFUBEFER  BSRERERZ
REREZEHE H HEEFARRMZR
EHBABZZERE - (F2RTE
iz - )

B mm

RELFITE | BNfEEEE (F) | BEE R)
12 8 1
16 10 1.2
20 1 1.2

CS-9D

REFERR R E BB FEE E

TN —
& FERR A T

B EE R

—

\
BEE R ‘E}JT’E%& F)| B

ZREL

{FFE®E : DC 5~ 120V {EFEE : DC 5 ~ 240V

AC 5 ~ 120V AC 5 ~ 240V
CS-9B
= 2 FE®/E: DC 5~ 120V

AC 5~ 120V



HDZ %% — BB FITHNR

FoRb « MER « ST

LET
@ T=EFE—ER HDD
@ REXRIEHA
HDS
@ EiER4RE,
HDM
HDP
HDPM
HDU
REE
| | | |
EENAZ 0 EEE
fERREE ER HDZL
FRENHE kef /o (kPe) | 2~7(200~700) | 1~7(100~700)
ERBEHE " 0~60 HDZM
R {FEEE * Jmin 100 | 60 HOW
i E4AH
MEREEE mm +0.01 +0.02 HDWM
MEBE&TIE mim | 6 | 10 | 14 |30 HMW
astE MitEa
HMG
N 1 AL HMT
H R HDZ 16 -(]- 15T 2
1 2 5 HMY
HDL
1 5 HDT
HDZ AR HESOSE | AHRERS — Bt 1 1@ HDQ
HRZ e 5G CS-5G 10+ 16 it 2 1@
Te=E 5GN CS-5GN 20+~25 HDQT
5GP CS-5GP 3240
HDQM
8G CS-8G 06 ~ Q
_ 10+~ 16 HMQ
8GN | CS-8GN | o 02
8GP CS-8GP 32~ 40 RMZ
9D CS-9D RBZ
HDZ %% (fZ2%3EE0) HRZ %% ( _
BIMEI T EEnE 98 Cs-98
9H CS-9H 16 ~ e
2 9DN CS-9DN 20~ 25 é
06 75 9DP CS-9DP 3240 i
-15
10 | 210 sl -
CS-9H MM BEE AC/DC 5~240V %
16 216 REE CS-9D
0 | 220 B: fIE —— =
WY % %
25 025 CS-5G ~ CS-5GN ~ CS-5GP CS-15T CS-9B
2| 232 C: ——
BIRA 5 ) & z ya
ELE
40 @40 = CS-8G ~ CS-8GN ~ CS-8GP CS-9DN ~ CS-9DP CS-9H

I63



HDZ &% — BB FITii K
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

WE4EEE
Py
4 12
{3}
7?4 /@
R
= —0
Ld H H Ll 29
SE1®
I HRZ BEhE R
ZHMR R
01 g8 HEs 12 B 7K $
02 mBE RES 13 BN S ah i 7% 8
03 EE Hes 14 EEBER ffit e B2
04 8 #BRZ 15 LIRS ffit Jeh B2
05 M= Hes 16 HBEORIR ffit e B2
06 I 7T % 17 IR AW
07 B il L) i 7% £ 18 1E Bt BB Ak AEW
08 BENR T8 (SUS440) 19 EEL A a2
09 FEITMA T 53 (SUS440) 20 & % £ i % 3
10 JTCR B2 T8 (SUS440) 21 [E] 3 R 4k a2
11 REE R 7T % 22 EE T
HERONIRTHR
BU5R Y= 1 1 1
HDZ 06 @4 x @1 (Bl ~ BER1PCS) COP - 6 DYR - 3K
HDZ 10 @10 x D1 COP - 10 DYR - 6
HDZ 16 @13.2 x @1.5 COP - 16 DYR - 8K
HDZ 20 @17.5 x B1.5 COP - 20 DYR - 10
HDZ 25 @22.5 x @1.5 COP - 25 DYR - 12
HDZ 32 @28.5 x @2 COP - 32 DYR - 16
HDZ 40 @38.5 x @2 COP - 40 DYR - 20
A5
HDZ 06 6 3.3 6.1 4 0.025
HDZ 10 10 11 17 4 0.06
HDZ 16 16 34 45 6 0.14
F =k it HDZ 20 20 42 66 10 0.27
HDZ 25 25 65 104 14 0.49
HDZ 32 32 158 193 22 0.81
HDZ 40 40 254 318 30 1.37

A1 L MEBEERE =20 mm > P fEAES = 5 Kgfiem® B§ °

64I

2 L EEREREE ) EERENTS%




HDZ &% — BB FITIHRHI

IME | AERIFAFIEE

SrERFHEMEE

ﬁ & 4
Dk =
L BT RE

60 71— [BESJ: kgfiem® ]

50 8
—

— 5

Z 40 Y
R 30 3
H -
e
o 20
+

10

0 20 40 60 80

BIEFEHEREE L mm

R F N IEE

@l =
\Szjﬁéiiv %

I I

100 7 [BE17: kficm”
Z 80 6.
~ 5
_R 60 7
i a0 3
2 2

20
0 20 40 60 80 100

BHFERE L mm

£EF (N)

£EF (N)

£ (N)

£FEFA (N)

(<)

IS

N

o
o

®
o

o
o

N
o

N
o

160
140
120
100
80
60
40
20

B 73

kgficm 2

0

10 20

BHFERE L mm

30

T
P — — R = B
——6
" 5
= P
37
)
0 20 40 60 80 100
EHERE L mm
I
BEAJ: kgffom?
v
6
5
4
3
2
0 10 20
EHERE L mm
L
7 [BE 17: kgfiem > |
6
5
4
3
2
0 20 40 60 80 100

BHFERE L mm

£EF (N)

£EF (N)

£FA (N)

£FEFA (N)

250

200

150

100

50

25

20

w
[=3
=]

N
a
=]

N
o
=]

a
o

o
=]

3]
o

-

73: kgfiem?

4

3
1
2

0

10

20

30

40 50

BHFERE L mm

BE 77 kgffom®

5

4

3|

2

0

50

100

150

BHFERE L mm

|
7

|
BZ7:

kgflcm g

0

10

20

30

40 50

EHERE L mm

0

20

40

60

80 100

EHFERE L mm

50

40

30

20

£HFH (N)

10

EEJ: kgfom ]

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

0

EFERE L mm

450
350
300
—~
Z 250
=
200

ﬁ 150
EJ 100
=

50

10 20 30 40 50 60

7‘ B 5: Lgf/ch
6

5

0

50

100 150 200

BHERE L mm

» o o
o O O

£BFHD (N)

= N
o o

BFED (N)

N
o
=]

Ej] < kgflcm 2|

3]

0

10

20 30 40 50 60

EHFERE L mm

— ‘7 B A: kgf/‘ch
— p—
6
5
4
3
2
0 20 40 60 80 100

EHFERE L mm

HDU

HDF

HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ

RMZ

RBZ

I65



HDZ &% — BB FITIHRHI
KMEKXAFRIZE

RMBARFHRBE - HHEKE
THREFFEANEEAER  BHATEEHRBRTNSHEEIREE -

L

L

pRiliaes

BEERE

Q
=]

"EZE Hmm
r2 O @

n

.5MPa
.6MPa 1]

L.

p—
.7MPa

o

///Q/ t’////
/

AN

0

20 40 60 80 100

TFFES L mm

"% &8 H mm

f"ZE H mm

RMBEARHREE - RIERET
THRFFEANEEAER - BHATEEHRBRMNSHEEIREE -

un

66I

L

BIFERE

"2 H mm

VWA
&4
%q’

80

60

40

20

@0

Q
&
(A

0.6MPa

0.7MPa

0

20

40 60 80

FHFES L mm

"8 H mm

"2 H mm

40

30

20

0.5MPa
0 t
~<44pe 0.6MPa
29 0.7MPa
o’ %be [
D

10

Q

N

0 20 30 40

FHFES L mm

120

100

80

60

%\4:\,%25% 0.7MPa

40

Y /94
£
%

20

NN

0

20 40 60 80 100 120

THFES L mm

40

30

20

0.5MPa

e, 6MPa

o3 4 0.7MPa
p@

29

(=

I

0

10 20 30 40

THFE L mm

0.7MPa

N

J

0

20 40 60 80 100

THFE L mm

"% &8 H mm

f"ZE H mm

f"fZE H mm

S
2L A
O AL

s

f"ZE H mm

F E

60
%0 % E 50
20, S
40 0‘%6\ I 40 %
0. Q \ %\
30 AN N I8 2 0 I N
7, <
&S N \ M i %N\ N\
20 Lo NN Y 20 ke RN
N X & AN
10 4 10 0
R NN
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
RFFE L mm RFEFEE L mm
200
0.3MPa
150 oampa € o o4
N 1 £ RNk, | oo
100 N X EMPa T \\\ \ A 0.6MPa
\ 100 2o 0.6uPa
\ owea - B % \ Q 0.7MPa
50 AN w \ i
\ N E 50 N \
AN
0 50 100 150 0 50 100 150 200

THFEE L mm

50

40

30

20

\

o
i
>

0.6MPa,0.7MPa

(

N

10

20 30 40 50

THFE L mm

100
80 &
.
N X
60 2
N §%
NOARER
40 4
\E@
NSOX
20 2
\\9
0 20 40 60 80 100

THFE L mm

f"fZE H mm

"8 H mm

HFEL L mm

.6MPa,| .7MF’37

N

N

0

10 20 30 40 50 60

THFEL L mm

120
100 "
2 &
N
80 %~
\\\ O 0.6MPa
60 [N %
AN
40 NCOXOA:
\ R
)
2
AN
0 20 40 60 80 100 120

HFEL L mm



HDZ &% — B]MBFITRMHR
EBFRRBIEE « REEEHR

ESEI R R BB R
HDD
Open 6.1 HDS
HDZ 06 6 0.2 4-M2x0.4P P —
Close 3.3 HDM
Open 17
HDZ 10 10 0.22 4-M2.5x0.45P P HDP
Close 11 Il
Open 45
HDZ 16 16 0.1 4-M3x0.5P P |HDPM
Close 34
Open 66 LDU
i) HDZ 20 20 0.1 4-M4x0.7P
we X Close 42 HDF
o) 104
HDZ 25 25 0.1 4-M5x0.8P pen
Close 65
o 193 HDZL
HDZ 32 32 0.1 4-M6x1.0P pen —
Close 158 HDZM
o) 318 C
HDZ 40 40 0.1 4-M8x1.25 pen HDW
Close 254 I
HDWM
HRZ 06 6 0.35 4-M2x0.4P Close 1.9 =
HMW
HRZ 10 10 0.36 4-M2.5x0.45P Close 7.1 HMG
HRZ 16 16 0.3 4-M3x0.5P Close 27 HMT
HMY
BHE HRZ 20 20 0.2 4-M4x0.7P Close 33 TL
HRZ 25 25 0.2 4-M5x0.8P Close 45 HDT
HDQ
HRZ 32 32 0.2 4-M6x1.0P Close 131 =
HDQT
HRZ 40 40 0.1 4-M8x1.25P Close 217 HDQM
e . X . . HMQ
1 RFBAREMNEIZERES 20mm » EifEE A 0.5 MPa B » BRI EERN S - =
RMZ
ZREEEI RBZ

1. E A RARBR AL AL

2. FRABERAEER L

==

I67



HDZ %% — BB FITHNR

SFERER R
HDZ 06 ({E&E)
HRZ 06 (E#H) 4-M2x0.4P(B3E)
(MREEZEF)
<
@
¢
25 | |5 | 39
2-M3x0.5P(&38) 25.5 10 E
(BERL) =
1 <O §¥a
i o & XD
g & 1 S €Ot =
n /e & &
| | < | | i — L
‘ 9.8 11 L 2.8 4.8 *T’é
36.9 =
53
18
2-M3x0.5Px4.5dp
GEHEA) 55
] B
v 4
® ©
HDZ 10 ({E8&H) @
HRZ 10 (E#H) HDZ MST
4-M2.5x0.45P Ei& 27
(MREEFL) \
o 15500 :
%
3 5.7 \\ 2-M3x0.5Px6dp
(EEH) 16
4-M3x0.5Px5.5dp 5.2 ‘ 2-M3x0.5Px6dp
(EEF) 23 2038 X3dp'—|>—|‘— (EEF)
P (E12AL)

e =t
bl T
1.6 12 L§_J 35.8

29
20

23.2 (B3RS
19.2 (BIR%)
.16 _

16 57
19
2-M3x0.5Px5.5 % 9
EHEA
ek .
&

68I

©
~




HDZ &% — B]MBFITRMHR
SMBIEITR R~

50

HDZ 16 (EERE)

4-M3x0.5P &i@

30

@ HDz MST

HRZ 16 (B
(EEJ ) (MEEEF) = HDD
. ke
. s S I ==t oS
&
g — [
4 7 2-M4x0.7Px4.5dp 232 HDP
(EEA) lunoa
4-M4x0.7Px8dp oas 6.5 HDPM
EER) . o 2-M4x0.7Px8dp _—
@3+001 x3dp (EER) HDU
7@ (BfIAL) \gjf \ L
0 [ %
] BET ¢ 3 : 3‘}/1]\@ el
d d | | B & . i o 3 oz |
I3 — D o K R
= 3 G} N :;‘\ V*‘l\/\_/
; © [ © hdll®)
N T | 4t HozZL
17 15 9.5 40.5 15 ﬂ
23.2 67.3 23.6 HDW
19 HDWM
2-M5x0.8Px8 ;F 75 r
A [HMW
) HMe
& & 1d ! e
ol : L
HMY
HDZ 20 (E&E) ® HpL
HRZ 20 (BBFE) swmorrEs 35 HDZ f20 MST HDT
(MREEF)
\ HDQ
o {551 = @ HDQT
N 272 HbQm
5l 9 2-M5x0.8Px8dp
| 8 HM
(BEEA) 7.5 2-M5x0.8Px10dp L
4-M5x0.8Px10dp 0. B
EER) 29 I o ==
] (ENIFL)
RBZ
@ 7 P | Jﬁ N1
= s © [ I {z} él © _¢_
) o I ] e 1/ o o
LY ™ <
«© — ol ® ® /
AN N L L
L 1° o [ {%} @\ Y |
OINC i '
20 |[[11.5 50.8
18
20 84.8
27.6
27.2 2
2-M5x0.8px8 ;F 10
EHEAL \
B :
lj% &

I69



HDZ %% — BB FITHNR

SBERRT

HDZ 25 (EER)
HRZ 25 (EEE)

4-M5x0.8p BiE

36.5

(MAEERL)
%{
:}7
SRR i 8
&
6 12 2-M6x1px10dp
EE))
4-M6x1Px12dp
(BER) 30
Y
O o %
| & i
L] ®| &
8| I o ola ®
B3 1 @ A
L = i i ¥
25 13 61.6
24.4
102.7
33.2 23.5
2-M§xo.8Px8 xE 10.7
EERAL
p:
S Jo £ .
dl a
HDZ 32 (¥&HHE)
HRZ 32 (EF3E —
( ) A-M6x1.0P 5@
(MEBEERL) &
YD ESI
9}_ [ | |
7 14 Q

97
50.5

72 (BARY)

50 (BARY)

4-M6x1Px13dp
(EEF)

2-M6x1Px10dp
(EER)

40

]

&F

46

28.5

39.6

29 |_14

65

113

2-M5x0.8Px8 ;&

31
11

HEHRAL

P
&

|

24

&
&

dl

&
©

+0.03
B4+001x4dp

(ERLFL)

HDZ 251 MST

oi5e

10 2-M6x1.0Px12dp

(BxER)

21.8

@555 x5dp

(ERLFL)

@ HDZ 321 MST

ey

39.6

S

2-M6x1.0Px13dp

(BEIZEF)

23

O
&
/r\

(@)

46
60

& C




HDZ %% — BB FITHNR

ShEER R~
HDZ 40 (&%)
HRZ 40 (EfEY) HDZMST
HDD
= HDS

4-M8x1.25P &3&

(MAEEE#L)
R - HoW
© Yary T [
ot EN I | « HDP
ol HDPM
2-M8x1.25Px13dp 476
(EER) |‘—' HDU

4-M8x1.25Px13dp |

=
(BEF) 2-M8x1.25Px15dp HDF

+0.03
49 @5 "% x5dp

o ] L ST
] b iy oz
A\

29

&
2l s | & 8 8l R
0 3|s ° e HDZM
— 3| B & b\_|_1{d T
B L | How
| f N HDWM
34 36 | 16 | 82 32 HMW
476 139 "
HMG
38 -
2-M5x0.8Px8 i 12 HMT
AL —
i HMY

28

S e

HDQ

HDQT

HBREEEAR (ERR—RINEEEER ) OB

B mm HMQ

RMZ

HB10Z 4 15 10 5 - M3 x 0.5P 11 23 18 10 16 3.5
RBZ

2-0L
&
L ___Ed__l_,_, v g
O ]
ej‘c
I
H




HDZ %% — BB FITHNR

SBERRT

HDZ 06 ~ 40 fImEIX T8

A
&

B :mm
HDZ 06 2 2.5 5 M2x0.4P
HDZ 10 2 3 5.7 |M2.5x0.45P
HDZ 16 2.5 4 7 M3x0.5P
HDZ 20 4 5 9 M4x0.7P
HDZ 25 5 6 12 |M5x0.8P
HDZ 32 6 7 14 |M6x1.0P
HDZ 40 7 9 17 |M8x1.25P

HDZ 06 ~ 40 FHEA A M@ FL B

B mm
HDZ 06 4 2.5 5 @2.4
HDZ 10 5 3 57 a3
HDZ 16 8 4 7 @3.5
HDZ 20 10 5 9 4.5
HDZ 25 12 6 12 5.5
HDZ 32 15 7 14 6.5
HDZ 40 18 9 17 8.5

N

¥

4-D

©




HDZ %% — BB FITHNR

REREERERS Z

RESRZEEED

REFEEEE
RERBEENRFEL » BAEREM
B ERR AT » MBS (R ERER
RAENE < 8EE ; MEISRRARMEE
BHIB0.5MMAR ZRE °

EfFEEE
EEERFUBEER > BSRERZ
REREZEHE H HEEFARRMZR
EHBEZSEKE -
(FFZ2RTREE - )

B{I i mm
RELFLE BNEEEE (F) HEE (R)
06 - —
10 — —
16 5 1
20 8 1
25 8 1
32 10 1
40 13 1.2
% CS-9D(B) BT KX ALFEMNE
B :mm
RELEITR | ENfEEE (F) BEZ= (R)
06 — —
10 — -
16 11.5 1
20 10 1
25 12 1
32 10 1.2
40 12 1.2
¥ CS-15T(B) EE RN AREME -
B :mm
RELELE | SNEEEE (F) BEZ= (R)
06 3.5 0.5
10 3.5 0.5

BB EHEEEE

$ERIE
Eiaa —[

{EFAEE : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

{EFAEE : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

CS-15T

{#FER : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

!ﬁf?ﬁ‘ﬁE(F)! BREER)

i

REREMUE

{EFAEEE : DC 5~ 240V
AC 5~ 240V

CS-8G/ CS-5G

{EFAEEE : DC 10 ~ 28V
AC 10 ~ 28V

E& : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I|73



MEMO

74'



HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)
HEE - RIBER - STERTEIECSR

LET
@ EEEE—BEN HDD
@ NEXEERA
HDS
@ =HE4EH,
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
R HDZ
i LB HDZM
== TR
EREAEHE ig/em* ()| 2~7(200~700) | 1~7(100~700) HDW
fEREEEE "€ 0~60 HDWM
REEEIEE % /min 100 MW
F=p: AL
MAREEE mm +0.01 HMG
MR BT i 8 12 | 18 2 HMT
WakE Mirg A
HMY
HDL
HE- YRR HDZL 16 - 15T 2 HDT
1 2 3
HDQ
HDQT
: TR
10 210 iyt | FHIEES — J—— HDQM
&
16 216 5G CS-5G HMQ
10+ 16 €556 ~ CS-5GN ~ CS-5GP CS-9D
20 @20 5GN CS-5GN 90~ 98 RMZ
25 225 5GP CS-5GP e gm
>
8G CS-8G RBZ
3GN CS-8GN 16~ 20~ 25 CS-8G ~ CS-8GN ~ CS-8GP CS-9B
8GP CS-8GP g B
9D CS-9D
CS-15T ~ CS-15TN ~ CS-15TP CS-9H
9B CS-9B
9H CS-9H 16~20~25 W
9DN CS-9DN é
9DP CS-9DP CS-9DN ~ CS-9DP CS-15B
15T CS-15T
15B CS-15B 3
16~20~25
15TN CS-15TN 1 ft 1 1&
15TP CS-15TP 2 M 2 1@

CS-9H AR EEE AC/DC 5~240V

I75



HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)
AEPEIBE - SRR - EER -

BER O RIREHR

Wﬁlzn\l:l*gl
] | & (19
| | ¢ 2
11
F LHJ H e
7 \ww _® ] ﬁf‘®
/@ L] H | I 21
& T S
e
©—_| B ' | )
&— 1" | @
@ ! 1 !
|
MR
01 N1 Fiak=pe ] 12 Rk LLipree T
02 %E Fiar=pe S 13 BEEniFeEE R
03 AEE e 14 EEBE ifid i BB
04 5331 B2 15 HEER Rl
05 BMEE HER 16 BEORIR fid i BB
06 F#h i 17 IR G2l
07 I EhEEE) LLipree T 18 1EFfthZ AR Gl
08 BEne T$53R (SUS440) 19 M EERH4 AL
09 EIMAE T80 (SUS440) 20 [ % #H %R
10 TR BB T8 (SUS440) 21 [&] & 45 G2l
11 BHER T
BER O BVIREMHR
B mm
pith HE 1 1 1
HDZL @10 F 10 X @ 1 COP-10 DYR-6
HDZL @16 @132 X @15 COP-16 DYR-8K
HDZL @20 @175 X D15 COP-20 DYR-10
HDZL @25 @225 X @15 COP-25 DYR-12
Bz
HDZL 10 10 11 17 8 0.06
y HDZL 16 16 34 45 12 0.14
HEmE HDZL 20 20 42 66 18 0.27
HDZL 25 25 65 104 22 0.49
1. L MUBSERE = 20mm > P EHESN = 5 Kgf/lcm? B o 532, L EEABHREIE ; S8BRENT5% -

ml



HDZL &% — HFHREFITHMXK ( MRITE )
SME | RIERFHSIEE

MR FFH I EE ®
HDZL

HDD
HDS
20
1 T T ———
7‘ BB : kgticm* 50 — BB 7] kgtrem *]| 60 7 el HDM
15 — s0] ——16 50 I
z = 5 z —_ 5
< < S w0 HDP
R 10 R 30 —Y R 4 e
i : i o| £ O —— T 3
g/ — | 2B S| B 2 | HDPM
10
10 HDU
o 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
L mRmzRE ESEEEREL mm ESEEERE L mm SEEREL mm HDF
HDZ
HDZM
|
100 fF—— 7*I§jj:kgf/cr‘nz’ HDW
80 6
s T . HDWM
R 60 2 —
Hr
& 40 3| HMW
2
20 HMG
0 20 40 60 80 100 HMT
TR L mm
HMY
HDL

RIS N E HDZL ot
HOT

HDQ
HDZL 10 HDZL 16 HDZL 20 e
HDQT
L 1 7 T 1 1 B L~
2 7‘ B kgffom? 60 _ﬁ 77 kgflom >} 100f—— [ /7 kgfiem® HDQM
zZ 20 s % S Z 80 16
= 40 = 5
R 15 4 R 4 R sof—F—T—1 LVIQ
i 4 | £ s+ & =—F.
g1 2 B 2 ] B 40 5 RMZ
5 10 20
RBZ
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
EFEEREL mm EEERE L mm EEFEREL mm

HDZL 25

160 7 E‘j} kgf‘lcm ]
140
120
100
80
60
40
20

HEHEH N)

0 20 40 60 80 100

EFFRE L mm



HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)
KMEKXAFRIZE

RMEARFRBE - IHEHKEF
THREFFEAFEERER  BHAFEEHRBRNMNSHEFIRTE -

L
BIERE

HDZL 10 HDZL 16

60
£ ‘ £ 60 100
50 [oN\¢. IS
0
E 40 ;&:f\%\ E % % € & \\OK 0.5MPa
T A I 40 957 T \ A f————
30 [ \\ %\\ 0 NNe —ocMPa | —]
0 N 0 D
% \ 30 ANAN ] NN 0.7MPa
R X3, \\\ oy 20 ko o\\’% NN D40 IR
25, & 26,37 D
E e X \ & 4"&\\\\\\ E 20 AN
* [k RN AV
> O NN NNN
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100

THFE L mm FFES L mm THFE L mm

RMKEARHREE - RIERE
THREFFEAFEEAER - BT EHRE5IMA

3t

BMEEIARTE -

H

L
BEERE

HDZL 10 HDZL 20

\
50 ‘ 6 80
£ &, £ 50 £ 2
E 40 S IS 23 IS . %o
A, e
T 0 N I 40 %_%e . 2 0.6MPa
] .o% 0.6MPa,0.7MPa 08 30 \ %) 0.6MPa,0.7MPa ] w0 4,% / 0.7MPa
W 20 (NGX o AN 2 %)
= 10 INGY =~ 2 2 K
QA 10 \ S
N
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80

HFE L mm FIFEE L mm THFE L mm

78I

@ HDZL ]

i

HDZL 25

0 —
IS AN

100 0.4MPa
E \\\0_ 0.5MPa
T \\\ﬁ%@ /// 0.6MPa
RN /oy |
W \\\\M /
R\

VNN

0 20 40 60 80 100 120

HFEL L mm

@ HDZL

HDZL 25

c 100 \

:'E: 8 3 ). 0.7MPa

ol 60 (

¥ 40

E 20 \\\
N

0O 20 40 60 80 100

THFEL L mm



HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)
EIEXARHER s KEEEER

EBRAREIER

Open 17

HDZL 10 10 0.22 4-M3x0.5P

Close 1" HDP

Open 45 HDPM

HDZL 16 16 0.1 4-M3x0.5P

Close 34 HDU

|Ea

Open 66 HDF

HDZL 20 20 0.1 4-M4x0.7P

Close 42 HDZ

Open 104

HDZL 25 25 0.1 4 -M5x0.8P
Close 65 HDZM

RRBABEMEEBRER 30mm » EfEEAR 0.5 MPa B » BEREMAELENS - HDW
HDWM

HMW

HMG

HMT

ZRETEEN HMY

HDL
1. {6 E BRI 2. {5 A IR AL HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

el I —— :

RBZ

I|79



HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)

SFERER R
HDZL 10 @
4-M2.5x0.45p 29 T HDZL (10 MST
& -
o {& o)t
R
3 5.7 \ 2-M3x0.5px6dp 16
52|
4-M3x0.5Px5.5dp 2-M3x0.5Px6dp
25 —_——
y @2x3dp | ‘
< [ ! E
B E 1| |e ¢ @
8 S N — -+ ¢ S e w
S — ¢ e & 5
< I i |
i ;
12 || 8 35.8 12
57 16.4
21
2-M3x0.5px5.5 % 8|
EHREIL
%
Rl ———— o]
& —
HDZL 16
4-M3x0.5p 36 @
/)l HDZL MST
ili5H
©
23.2
4 7 2-M4x0.7px4.5dp
' 6.5
4-M4x0.7Px8dp
31 2-M4x0.7Px8dp
@3x3d ‘
- =l
[T} | |
| M‘H &+ % ) <
& & I PIg
N BE | 4] - Al o &
¥ 5| N N R Q
AR & > Dm | Al
+— W
g ——— 1
15 || 9.5 432 15
70 23.6
24.5
2-M5x0.8px8 & 75
EHRA
o




HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)

SMERERZ R~
HDZL 20 (j
43 HDZL MST
4-M4x0.7p

59

J
© B
2% ¢+ %
~ B o ] o
B8
|4 &
B |
20 11.5 56
90
28.7
2-M5x0.8p 8
HEHEAL
©
HDZL 25
48
4-M5x0.8p &3
S o JlH T == §
6 12 2-M6x1Px10dp

4-M6x1px12dp

75

40
1 1 J
E |
15 e
g
®E L] ©
3| «
5|3 &
___F_AJ D
=] [
—
25 13 64.9
106
32.5
2-M5x0.8p 10
o
N

27.2

2-M5x0.8Px10dp

32

42

27.6

@ax4dp T

cccccc

2-M6x1px12dp

21.8|

|
[ haue)

40

52

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I81



HDZL %] — BB ETHEWEX ( MRTIE)

RUFEREIE R EASZE

RERCE TR

T

CS-9D(B)

RERBEENRFEL » BEAEREM
B R AT » MBS (R ERER
RAENE 2 8EE ; MEHRERZBE
MHIHO0.SmmAH ZFRE -

EEEE
EEERFUBEER  BSRERZ
REREZEHE H HEEFARRMZR
EHBEZSEKE -
(FE2RTREE - )

CS-15T(B)

RER R EEEEEE
$ETIE
@@%ﬁ e

BREER)
REREUE
R
Cs-9D Cs-9H

Bfr:mm
RELFIR BNEEEE (F) HEZE (R)
10 — —
16 5 1
20 8 1
25 8 1
¥ CS-9D(B) AR ALTEME -
Bfr:mm
RELFIR BNEEEE (F) HEZE (R)
16 11.5 1
20 10 1
25 12 1
% CS-15T(B) EEEXNBREME °
Bfr:mm
RELFIR BNEEEE (F) HEZE (R)
10 3.5 0.5

o {EFEEE : DC 5~ 240V
AC 5~ 240V
CS-9B CS-8G / CS-5G
R (+)
B 5 ()
QE% £

#EMEE : DC 5~ 120V {EFE’E : DC 10 ~ 28V

AC 5~ 120V AC 10~ 28V
CS-15B
CS-15T =
& —— fI:E"_))
’CE ;E ))
&
{EFERE : DC 5~ 120V FHEE : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V AC 5~ 120V



HDZM &3l — PHENX FIMEFITHMR
B BUSE « TMIBITAL

453k
@ AN EE » SIRALEMETIBEA HDD
® W EEEHE % s
@ EH Gy, -
. HDM
HDP
-
HDPM
HDU
S HDF
| | | | | HDZL
EENFE EER
(ED==Piinler TR
EREHEHE kgf/em? ()| 2~7(200~700) | 1.5~7(150~700) HDW
fER B EEE °C 0~60
e FEEE % /min 100 | 60 HDWM
457 AR HMW
MEE&RE mim +0.01 +0.02
MR BIE1TH2 mm 4 | 4 6 | 10 | 14 2 | 30 HMG
BEOR M3x0.5P M5x0.8P T
HaEE Mitida
HMY
STEETEIERSE HDZM 16 -(0- 8G 2 HpL
1 2 3 4 5 HDT
HDQ
1 2 5
HDZM BT 06 26 1 W 1@ HDQT
HRZM BIERE 10 @10 2 H 2 1@ HDQM
16 216
20 @20 HMQ
32 232
40 @40 RBZ
3
C:
HDZM &% (2% ) Gl
BEEE B AL AT AT 731
wByLE
4 TEE
frEnkd MR FESS =
QE
8G CS-8G s%
HRZM %51 ( BEH IR ) o5 Co.68 -
A EE T S S e B AT A 2 ) CS-8G CS-8B




HDZM &3l — PHENX FIMEFITHMR
REBERE  BHHER  EER  EER O RETHR

pEEE =

84I

@9 (19 6/@
@\ ® \
i = /@ 22
®—\ as |
(®
/@
EE: [ @ ®
L == @ —(09
I HRZM EEH= ¥ RIEY
TR
01 NG frak=Yoid 09 B’E FrE =Y 17 JIVal REEH
02 S N7 10 O Blig (Rl 18 RYER N7
03 JEEEZR i hEE 11 cHh S 19 MmeE+= A
04 Hhss iy 12 & E EhR 20 ETEES )
05 THSE fiak=toid 13 BsEniR R 21 MmeE+= =i
06 AIEE fiak=Yoid 14 & £ 7 S 22 HEE iz
07 EAER gz lE; 15 LR i844% & 23 G REEH
08 HEEER frak=Yoid 16 MH EE PN ot
BEKROHIREHRR o BFER
B mm
Ao = 1 1 1 HDZM 206 0.025
HDZM @06 COP-06 | DYR-3K | @4xQ1(AiBES 1PCS) HDZM 210 0.06
HDZM @10 APA-10 | MY-6A | @8x@1 HDZM @16 0.14
HDZM @16 APA-16 | MY-8A | @132x@15 HDZM @20 0.27
HDZM @20 APA-20 | MY-10A | @17.5x@L5 T 7 048
L EEERTSEETT HOZu @32 | L1
HDZM @40 APA-40 | DYR-20 | @38.5x@2 FILZI (240 1.37

5 U EERERIE B8

EH 5%

=0
o




HDZM &% — HEXN BB FITiR K
IME | REERITHSEEE

SrERFHEMEE

o e

S

B RE

60 71— B 7: kelem® ]
6

50

40

30

£EF (N)

20 o—

10

0 20 40 60 80

BEFEHEREE L mm

RREF N IEE

=
&tﬂ%w

l I
Ej}iKchmz
100 f——7
Z 80 6.
~ 5
R 60 7
i 40 3
L=3] 2
20

0 20 40 60 80

BHFERE L mm

100

S o

£EF (N)

® o
o o

o
o

£F (N)

N
o

£EF (N)

20 ‘ T T
Ej] Kgflcm2 7 Ejj Kgf/cm2
= = . 15 —
—_— 5 Z o
\t\s R 4
3 E 5 22—
—
\\2
0 10 20 30 0 10 20 30 40 50
EHERE L mm EEHERE L mm
T ‘ 250 ‘
e 7| BT kgflem” | —_— 7| ERJ: Kflem”
s P e
— 5 Z 150 2 "
| 4
3| ﬁ 100 3—
o
2 =8| 2
50
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150
EHERE L mm EEHERE L mm
T .
Ej}i Kgflcm2 25 7 Ej} Kgf/cm2
-_7 !
5 Z 20
5 <
15 4
4 -R 3
3 & 10
2] B 2
5
0 10 20 30 0 10 20 30 40 50
EHERE L mm EHERE L mm
300 T
-‘ ! P —_— 7 Ej}:Kch‘mz
7 & 77: Keficm 250 I — 5
6 —
200
5 Z 54
150
4 S ﬁ P
> ES 100 2
50

0 20 40 60 80

BHERE L mm

0 20 40 60 80

EBHFERE L mm

100

@ HDZM [

i

HDD
HDS
[ ] HDM

50 —/ B ST: kgflem” | -
> YT 15 HDP
Z |
~ 30 4
R T 2 HDPM
# 20
% 10 S HDU

0 10 20 30 40 50 60 HDF

IEERE
EHHBRE L mm HDZ
HDZL

450 —

350 7 B 77: Kgflom HDW
300 6 -
Z 250 5 HDWM

200 4 | -
#r 150 3| HMW
B 100 2 _

50 HMG

0 50 100 150 200 HMT
EEHERE L mm r
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
| \ HDQM
60 _4 B 5: Lgf/cmL L
—~ 50
Z 5 HMQ
< a0 7 _—
R 30 3| RMZ
H
a3 20 P
o RBZ
0 10 20 30 40 50 60

EHFERE L mm

500 — —
. 7 BEJ):kgtlem
400 5
—_
5
Z 300 ”
ﬁ 200 3
pns 2
+= 100
0 20 40 60 80 100

BHEFERE L mm

I85



HDZM &% — PEIVEIME F1TH e

KMz KAFRBE

RMBEARFRBE - IHEHKE

THREFREAMEEAER - BLAFHERRBRMHE®

BIERE

¥

&

&

100
80 \\ Q 0.5MP:
&) . a
60 \\%’% 0.6MPal]
%, 0.7MPa
0 RKR
N ¢’A§
2 \\&
ANANN

20 40 60 80 100

HFE L mm

"8 H mm

"8 H mm

RMKEARHREE - RIERET
THREFEANEEAER  BHAFEEHRBRTNSHEEIRRTE -

86I

"2 H mm

BEERE

80

60

40

20

P
&

“

e
e

o, 0.6MPa

o 0.7MPa
2
%
ONS
6}17'0
>,

0 20 40 60 80

THFE L mm

"2 H mm

"2 H mm

40
30
0.5MPa
221, 0.6MPa
20 2 N 0.7MPa
&
94,
10 R
0 10 20 30 40

THFE L mm

120 -
100 \\ 0.4vPa
N \2@ 05MPa
N 2 0.6MPa
60 \\iq\&%e N 0.7MPa
w0 \\\\M
N
ANNNN
0 20 40 60 80 100 120

FHFE L mm

40
30
5MPa
9.2 p
e, 0.6MPa
20 0] 0.7MPa
EN 7MPa
I
10 X
0 10 20 30 40
RFEFEE L mm
0.7MPa

20

X

@l,:\ \\ N
AN

0O 20 40 60 80 100

HFEL L mm

"% &8 H mm

f"ZE H mm

f"fZE H mm

"2 H mm

40

30

20

EETRFE -

"% &8 H mm

.@{’Q

Q_/O
W%
> fo

S
2>/

Qf

<

%,

\\
ANAN

D_[
&
£,
/

Q

&

S

0O 10 20 30 40 50 60

200
0.3\Pa
150 04vPa E 150
\\ o 05MPa £ N g-;mga
N 2 0.6MP. X -5MPa
RN : =+ 100 \\\ N\ 0.6MPa
o7MPa [ N \\?’% ——
> 0.7MPa
N 2 N S
N He
50 \ N LE 50 N
\ \
0 50 100 150 0 50 100 150 200
ARG L mm BFFE L mm
50 } e 60
“
S
40 X%, g % %?%
&)
I 40 \?0 S —+— 1
DI, 6MPa,0.7MPa ] N, 0.6MPa,0.7MPa
e, ! 30 N
20 [NGR o ’s,
7 H 2
Do 20 A
2N E 2,
7 ANC N
10 W N 10 N
N \
0O 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
BFEFEE L mm BFEFERE L mm
100 120
80 % € 100 5
Z 2,
] E 80 -
60 ’.’% I o 0.6MPa
R,
% W o0 %
40 2 Y s,
%4@ W40 %
N\ o “]E 9
20 XD = B
0 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100 120

THFE L mm

60

50
40

30
20

&
NN/

N,

\\\

N

0

10 20 30 40 50 60

THFES L mm

TFFES L mm

THFE L mm



HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

FBREARFER « RREIERER

EEh B B B R
HDD
0 6.1
HDZM 06 6 0.2 4 - M2 x0.4P pen HDS
Close 3.3 [
Open 17 HDM
HDZM 10 10 0.22 4 - M2.5 x 0.45P Close 1 =
HDZM 16 16 0.15 4-M3x05P Open 45 =
. - X U.
glose Zg HDPM
y pen =
EE)8 | HDzMm 20 20 0.15 4-M4x0.7P oo a2 HDU
Open 104
HDZM 25 25 0.15 4 - M5 x 0.8P Cloce o5 HDF
0 193
HDZM 32 32 0.15 4-M6x 1.0P L=l HDZ
Close 158 [N
Open 318 HDZL
HDZM 40 40 0.15 4 - M8 x 1.25P Cloce 54 |nPek
HRZM 06 6 0.35 4 - M2 x 0.4P Close 1.9
HDW
HRZM 10 10 0.36 4 - M2.5 x 0.45P Close 7.1 —
HDWM
HRZM 16 16 0.3 4 - M3x0.5P Close 27 HMW
=29 Fie]
HRZM 20 20 0.2 4-M4x0.7P Close 33 HMG
HER ==
HRZM 25 25 0.2 4 -M5x0.8P Close 45 HMT
HMY
HRZM 32 32 0.2 4 -M6 x 1.0P Close 131 R S
HDL
HRZM 40 40 0.15 4 - M8 x 1.25P Close 217 —
HDT
5 RBHRENEEYEES 30mm  BfEENA 0.5MPa B » BISIRI S &L o TQ
HDQT
HDQM
HMQ
ZEREERRK RMZ
1. FHABEIEEIENA 2. FHAABEAIEERA 3. FHAREESSRERA RBZ

i

@.

D—a

B —

=
5D

&7 ;\‘\\\

75

i

S

1N

I87



HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

ShEBERRT

HDZM 06 (&%)
HRZM 06 (&%)

4-M2x0.4P(&i®)

(MREELL)
<
:§\_

4]
o

2-M3x0.5P(&3&) 25.5

(BEFL)

20(BARF)
16(FARF)

12

20

21

24

53
18
2-M3x0.5Px4.5dp 5.5
(EHFELL)
= % <
©

88I



HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

SBERRT

HDZM 10 (:E&)
HRZM 10 (E&)

4-M2.5x0.45P(E:8)

2-M3x0.5Px6dp

+0.03
@2°%x3dp 5.2

2-M3x0.5Px6dp

(MEEEA) /(IEIE}L)
is
Lf; [ ¢ ! :
& ha
3 5.7 27
2-02.5(838)
M3x0.5Px 6dp (R ) (EAIFL)
(E=EFL)
1
Ble T e @
&= | I ©
8|« a
Iy 2 SIS
L
11.5 23
1.3 32
57
2-M3x0.5Px5dp 19
GEHFEFL) 7.2
& & — mt
. &

(BE#L)

7.6

18
23
29
31

34

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ

HDZL

HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

I89



HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

ShEBERRT

HDzZM 16 (&)
HRZM 16 (E&=)

4-M3x0.5P(&3A)

2-M4x0.7Px4.5dp

+0.03
@3° x 3dp

6.5 2-M4x0.7Px8dp

(MEEEA) (EEA)
T
© {é & S(
417 30
2-03.3(858)
M4x0.7Px8dp(FimH)
(EER)
) I
] <
> |5 N
o |«
™ | N
14.5 1.5 ‘ 36
‘ 67.3
19
2-M5x0.8Px6dp 7.5
EREED)
AN_A ™
N & =

(FEfIFL)

(BEA)

11

‘G%
N

22
30.6

38
40

44

15
23.6

25.6
29.6




HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

SBERRT

HDZM 20 (##=)
HRZM 20 (EF=)

4-M4x0.7P(EiA)

2-M5x0.8Px8dp

2-M5x0.8Px10dp

(BxEFL)

32
42
50
52
58

(MEEEA) (B5EFL)
T~
ol fo-d s
=
5 9 35
2-04.2(838) @43% 4dp 7.5
M5x0.8Px10dp (RAmE) (EAIFL)
(EEFL)
! <
fo= ] b ‘kb' o R
EE | | e (BT
i | &F o
| & ®
IR | @\%333
oo¢ < & &
i
29 . 18 ]
19 1 45.8 27.6
‘ 29.6
84.8
34.6
23
2-M5x0.8Px6dp 8.5
(EHREA)
DA To)
ST -

Il

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I|91



HDZM &3l — PHENX FIMEFITHMR
SMBIEITR R~

HDZM 25 (&)
HRZM 25 (E&I)

4-M5x0.8P(&3&)

2-M6x1.0Px10dp

12

53.3(E9R%)

(EHFF)

—

(MEEEL) (EEA)
AT TN
A N
N2z o
~$_
6| 12 36.5
2-05.2(858)
M6x1.0Px12dp (FiE)
(BEH)
'\:]
o o %9 —
& ‘
iy ©
(\n, [sp}
o
™ !
2 | I
J |
/:
30
24 1 56.6
102.7
23.5
2-M5x0.8Px6dp 10.7

©
©

¢
20

4% adp
(ERIFL)

2-M6x1.0Px12dp
(BEIEF.)

21.8

=
\
=5

40
52
63
65

71

22

33.6

35.6

41.6




HDZM &3l — PHENX FIMEFITHMR
SMBIEITR R~

HDZM 32 (#E&=)

HRZM 32 (E&=)
HDD

HDS
4-M6x1.0P(Ei#@) 4-M6x1.0Px10dp HDM
(MREEZEL) [ (EEFL) _

BT TN HDP
& & T
U HDPM
| % ﬁ B B HDU
_@ fany
A% HDF

- HDZ

15
26

HDZL

+0.03
@5° x5dp 12 2-M6x1.0Px13dp

2-05.2(83&) (Efl) [(@E=) HDW

M6x1.0Px13d
NS x1.0Px13dp(F i) ] HDWM

| (BEFL)
/ HMW

-l HMG

HMT

=1

i

ﬂ
O\

.

46
60

97
100
107

| HMY
| # HDL
{ HDT

72(BIR%)
50(PR%)
\
\
46
\

4

HDQ

| 40 HDQT
28 1.5 59
113

HDQM

43 HMQ

RMZ

RBZ

31
2-M5x0.8Px6dp 11
(EHFEFL)

—

0T

s
¢
|
|
24

&

I93



HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

ShEBERRT

94'

HDZM 40 (& =)
HRZM 40 (E&=)

4-M8x1.25P(&;if)

4-M8x1.25Px13dp

(MEEEA) (BEA)
. ‘ 7
o ¢
N,
@ N // &
© O
.
I
ol 7 19 =
2-06.8 (@)
M8x1.25Px13dp(FiE)
(BE )
v @
FE |
E K he]
% | o
@ wn
: <
49
35 2 72
139
38
2-M5x0.8Px6dp 10|
CEHRE L)
o6 &
o
I

+0.03
@5° x5dp
(EfLFL)

2-M8x1.25Px15dp
(B EAL)

29

o|N|o
QI NI—lN|l®
WIN |+~

32

48

51

60




HDZM &% — BiENX NI FITHEMR

ShBERRTABERR

HDzZM[_ B (I E X F &)
HRZM[_ B (I E X F &)

BAL : mm
HDZM / HRZM 06 2 2.5 5 M2x0.4P
HDZM / HRZM 10 2 3 57 M2.5x0.45P
HDZM / HRZM 16 2.5 4 7 M3x0.5P
HDZM / HRZM 20 4 5 9 M4x0.7P
HDZM / HRZM 25 5 6 12 M5x0.8P
HDZM / HRZM 32 6 7 14 M6x1.0P
HDZM / HRZM 40 7 9 17 M8x1.25P
4-D(&i@)
@_ e~
[ — £ i
| I A &
@ G
HDZML_1- C (BARAA EIETLEY)
HRzZM[_1- C (BHREA EBETLEY)
B{L - mm
HDZM / HRZM 06 4 2.5 5 @2.4
HDZM / HRZM 10 5 3 57 a3
HDZM / HRZM 16 8 4 7 @3.5
HDZM / HRZM 20 10 5 9 4.5
HDZM / HRZM 25 12 6 12 @5.5
HDZM / HRZM 32 15 7 14 6.5
HDZM / HRZM 40 18 9 17 8.5
4-D(&i@)
i
&) i
- Vv
&

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I95



HDZM &3l — PHENX FIMEFITHMR
RESEERERSE

96I

HDZM RERKERE TR
I HDZM - 06 ~ 10 I HDZM - 16 ~ 40

./’g};%‘y.

\
\

RERBEENRFEL » BEAEREM O e =B B R

TR ERREY - A BUS(EERIER

RAENE 2 8EE ; MEHRERZBE

B#IB0.5mmA R ZRE © feRE ——
EEwRHH — R ZEEARA

B S E Tg i
EEECBENERS o RISERIR Y 0 e )

BEEEHE  HEEFABREZE |
FHRAEZZ2EKIE - (FE2EATE RisH mggiﬁ(e)
B © BEE R) ‘Ebf’ﬁiﬁ(F)‘ BEER)
L%%E&Efﬁﬁ
EHRER
CS-8G(B)
Efiy : mm
R+
LIS B HE(F) BEE(R) / B0
206 3.5 0.5 \%
210 3.8 0.5 \Z
216 4 0.5
e o2 0.6 R
9225 6.5 0.8 CO—— o)
@32 7 0.8
240 6.8 0.6

FHAER : DC 10 ~ 28V



HMG/HMTZAY!
L T

HMG
© /@& B IhAE
B—WHBEEE; B RAROE
38 & 71848 i3 HAHE

B i 1R 4 7 B8 R = e KR Bt Bl ERE

i &
BEEURER |
HEENRER TR ER
§ SRR S ~ N EBEIBEE N
e HMG | HMG | HMG [ HMG | HMG ~

HE ok S e el i e e
HFEEhopenin)| 136 | 220 | 324 | 572 | 454 ﬂﬁ:ﬁ;ﬁ;
HJEEhclose(N)| 128 | 205 | 301 | 538 | 808
wemire-Emmmi| ¢ | 6 | 8 [ 0] 13 #2-m
7 [t i R s

 mE 8 | fmrss [ wwrro
ik hopen(h) | B10 1306 BRI
HHEERClosa(N) 731 1195 A R

o | mmiTiE-wimm)




B HEREH AL

$2 B T B Dk 9
= 1EEE N

BRE ERERM I

PAERI T |
5 L AR B~ B 2 T I J

~— I HDWHRIBEEREFERE ——— — IHMWRIBERERE ——

HEL PR

ik 35 B 2
| 508 | HOW | HDW | HOW | HOW | HDW | HOW | HDW | HDW TEE [HMW | MW MW HMW| HBW | HAW EHMWS MW HMW
b [=] <20 | -25 | -32 | 40 | 50 | -53 | B0 |-100 L] J1B | =32 | 27 | 34 | 94 |85 | -66 | 82 [-125
N hOpen(N) [ 94 | 148 | 245 | 451 | T34 (1245 1600 | 2300 feseisOpen{N)| B3 | 125 | 100 | 301 | 431 | 810 1125|2266 | 3927
;ﬁMﬁj}clusnim B4 | 134 | 221 | 402 | 882 | 1117|1500 | 2352 BHRWAEACIoselN)| 7T | 121 | 188 | 253 | 377 | 731 [1095| 1814 [ 3645
TENFERMEmm [ 12 | 12 [ 16 | 200 | 26 | 32 | 40 | &0 WMATIR(EFEmm | 5 B | 12| 16| 20 (26 | 32 | 40 | BO

MRS S8R




SEENEALH 4 - FIE R BT B X

HDW/HDWM/HMW/HMG/HMT/HMY %5l

HDW %5

58 77 B M A AR @20~ @100 P.101-P114
HDWM %5

ZIT\BR EEBY 4 i 2l @25~@50 | P.115-P.120
HMW %35

U A B @18 ~ @125 P.121-P.128
HMG &%

{81 2 B2 1 A AR @22 ~ 355 P.129-P134
HMT &5l

B2 B = T A AR B8 @55 ~ @70 P.135-140
HMY 5

Y BUH IR AR @34 ~ @66 P.141 - 145

I99



MEMO

100 I



HDW A%l — 3357 B 2
1588 - FHIRER - FTERTRIR(CER

LEY
@ HILERT HDD
@ NEXEERA HDS
@ LK’ EENE
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
MR
‘ ‘ ‘ HDZM
EENAZ K e ]
fE AR = HDWM
FERENHEE kgf / cm? (kPa) 3~ 7(300 ~ 700) HMW
R REEE °c -5 ~ 60( REEKZARRE ) HMG
BEFREE % fmin 80 | 60 | 40
i ReR4aH HMT
asE Mita HMY
HDL
HE R 2 e HDW 20 -9D 2 HDT
1 2 3
HDQ
HDQT
1 2 TIT%'E\
N HDQM
10 310 masE | MIRUESS e
16 @16 8G CS-86G - = HMQ
20 @20 8GN CS-8GN & RMZ
] RBZ
2 925 8GP CS-8GP CS-8G ~ CS-8GN ~ CS-8GP
32 932 9D CS-9D
9B CS-9B
9H CS-9H
9DN CS-9DN
9DP CS-9DP CS-9D CS-9H
CS-9H AR EEE AC/DC 5~240V
3 %’
1 Bt 148 &
2 Bt 2 18 CS-9DN + CS-9DP

I 101



HDW #&3l — 387 BI R
REBERE  BHHER  EER  EER O RETHR

2EiEE
07)(08
o———227 B\
o4 =S7
o= )
. i
i) G
THMER
01 N1 e 08 R =R E&il
02 EE \ad 09 Rt BB
03 BEE e 10 EEBE it B
04 FEh A ik 2 1 HMEBR it B
05 o E EE &£l 12 TR E18 44 E&il
06 E 54 13 B Ead
07 Va3 Tl 14 CEIR 5 EE 3
BEKROBIREHR FER
B . mm
AIgE HE 1 1 1 1
HDW @20 COP-20 MYA-8 @18 X @1 @18 X @1 HDW @20 0.14
HDW @25 Pz-25 MYA-10 @22 X 1.5 @22 X @1.5 HDW @25 0.28
HDW @32 COP-32 MYA-12 @32 X @1 @32 X o1 HDW @32 0.48
HDW @40 COP-40 MYA-16 @37.82 X @1.78 @37.82 X @1.78 HDW @40 0.87
HDW @50 COP-50 MYA-20 @47.35 X @1.78 @47.35 X @1.78 HDW @50 1.45
HDW @63 COP-63 MYA-20 @59.5 X @2.5 @59.5 X @2.5 HDW 263 2.21
HDW @80 COP-80 GLY-25 @74.4 X @3.1 @74.4 X 3.1 HDW @80 3.55
HDW @100 COP-100 | GLY-32 @94.4 X @3.1 298.02 X @3.53 HDW 2100 713

HERERMAERKRARLE - ZEFREHEOR -

102 I

+5%

(U EEAEREE  EEREN




HDW %% — 3877 B4

RFHEER

REFNHFEE

HDW 20 - OPEN

HDW 20 - CLOSE

200 200 HDD
B HDW FA& &% ekt
150 150 HDS
z z
R T " R 109.9 \ —
B o] 1228 3 100 07wpa_}
™ 961 """ += o HDM
=S| — 795 =8 S E6:3 \70_065 "
50 ampa—] 50 > wpa]
HDP
0 —
F F 0 10 30 50 10 30 50 HDPM
— EFERE L mm EFRREL mm -
H HDU
U U o
" oWz GLosE HOF
E
B 300 250 HDZ
1
®» | 2 — Wz
& - 0 200 HDZL
z z
R 200 R ~ ~oe | —
# 1884~ | i sof
+n +n
gj 150 T | B 1373 T~——_05Wra HDZM
100 P 100 138
— 0.3MPa \\ozwa
50
50 12 36 60 12 36 60 HDWM
EFERE L mm EFERE L mm B
HMW
HDW 32 - CLOSE HDW 40 - OPEN HDW 40 - CLOSE HMG
400 350 < 500 800 HMT
350 300 700 700 _
600
Z 300 Z 250 oruea] Z 600 z HMY
R 2757 I~~~ | R 2153~ R 500 orwea] N 900 327N —
i 250 . i 200 " 4943 o 4346
+0 + 197.2 +n - 5 400
5] 5] [ oswra| 55 400 5] HDL
B 200 22 osw] B8 150 164.8 =2 3973 —T—~——cswa| 3403 05MPa
300 3316 - D—
15 1854 100 T o.3ma — 200 — 2914
0.3wPa | swpa]
o L = o 200 o0 HDT
154 462 77 154 462 7 100=——== % 0 20 60 100
HD
EFRREL mm EFEREL mm EFEREE L mm EFRHREL mm Q
HDQT
HDW 50 - OPEN HDW 50 - CLOSE HDW 63 - OPEN HDW 63 - CLOSE HDQM
1200 1000 \ 2000 2000 HMQ
2 1000 80 1500 ™~ 1500 RMZ
z z 11164
800 . 3
E | o7 wen E 600 6985~ ™~ o7ue ﬁ 1000 12428~ [ = ﬁ 1000 \ el —
-+ 974.1 [ 05MPa -+ a
By 600 — T 3] - 5523 h;sm?a & o — T & o —_ s T RBZ
400 . - 0.3 MPa 0.3 MPa
200 0.3 MPa 200 \\ 0.3MPa . .
254 762 127 254 762 127 32 96 160 32 96 160
EHRREL mm SRR L mm SRR L mm HSEERRE L mm
HDW 80 - OPEN HDW 80 - CLOSE HDW 100 - OPEN HDW 100 - CLOSE
2500, Sy 1500, 5000 5000
2000) 2000 4000 4000
Z. 1500 ozweal - Z 4500 1 Z 3000 ™ Z 3000
R 1563.3 \ R 14645~ R — o | R
£ 1000 1225.1 EEIT [ 1147.8 1 2 2000} 22253 1 2000 """
=8 1007.8 -8 ’ e B i e ——core | 8 a9 —— |
—— _— - fl a
500) 03 MPa. 500) 0.3Mpa] 1000 14803 1000 1480.3 S
— L oawes
—_— o 03MPa
00l 00l 0 0
! 40 120 200 ! 40 120 200 8 144 240 8 144 240

EEREREL mm

EIFRERE L mm

ERRREL mm

ERRREL mm

103



HDW A% — 5@ B o
SRR EHIER « LEEBEER

EB BN EEIRR
. Open 94
HDW 20 20 0.3 4-M3x0.5Px4.5 ;F
Close 84
. Open 148
HDW 25 25 0.3 4-M4x0.7Px5 3
Close 134
. Open 245
HDW 32 32 0.3 4-M5x0.8Px8 ;%
Close 221
. Open 451
HDW 40 40 0.3 4-M6x1.0Px10 ;F#
Close 402
2 8 B
. Open 738
HDW 50 50 0.3 4-M6x1.0Px10 ;F
Close 662
. Open 1245
HDW 63 63 0.3 4-M8x1.25Px13 ;&
Close 1117
. Open 1600
HDW 80 80 0.3 4-M10x1.5Px10;%
Close 1500
Open 2300
HDW 100 100 0.3 4-M12x1.75Px16 ;&
Close 2252

HRBAZEMEEBRES 30mm > BB AR 0.5 MPa B » BERAMAELNS -

3. EAAEEAIE & AL B0 4. {F R RIERAFL

2. fEFEARBRALAL

104 I




HDW &% — 357 B g2k

SBERRT

HDW 20

hid

| €|

R

:
-

HDW [

. 35
17l 26 x 7R
(EEF)
3.5 12 4-M3x0.5Px4.5 %
| (MEEERL)
o -
f +0.03 N
2_®3+o.01 x3.5 777'!1;
(M A7)
BRI ST 60 19
&R 52 8 © 7.5
NL -
) —_r—- Jf; v
2034 BB ’ L] e -
7L 96x7 iR . @ #
@) RN & B W o
N2 S S i o
: BER o |/ -
0| =
‘ P
24 30 2-M4x0.7Px10 3 11 ‘10.5 1 N
(EER) ‘ se|
35 2-M5 35 ®
52 EHE
4-M4x0.7Px10 3
1 175 18 (EEA)
&0 Uy 45
]E |
i 1 A o~
H T N
o % arfm
x| +0.03
e 35 \ @3001x3.5 %
o ()

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL

HDZM

HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

I 105



HDW &% — 357 B g2k
SNEERRT

HDW 25 HDW:I

OliEE
@ R RS 5
D Fany
o =
Al A ] [N ] ~
PR PRPT
P--——b
@‘ | £
4-G43 B3R 54
*7 @8x12 iE
(EEH)
4,13 4-M4x0.7Px5 3
(MREEL)
o el
hos 20484 12
(MEEL)
BIRLR~T 76 ‘ 21
& R~T64 10 0 8.5
NL ~| T T
| s S e /T (— —
O vl T AN A
2043 8® y %
7L 08x8 B ! Q= A\\w dis
@Em) TP 4 - oY ¥
~ N = |
- = U
6 36 2-M5x0.8Px12 3% / 14 1135] 1
2-M5EH R E
o | it (EEF) 51 i
64
1 .. 195 20 4-M5x0.8Px12 ;&
(EER)
I I
B VIV oF]
(NI,
PN
B
2e s @
E S S
E=RRGS 54 D4R
i (EfzAl)

106

. /-
(EfLFL)




HDW &% — 357 B g2k

SFERER R
HDW 32 @
)l HDW ]
&
! !
@ 1Y @
19
NENPN [AIAAL o
YMW-@% '¢>‘WWW ©
ST IS
4-p4.4 B3R i i
AL O8x14 & 70
(BIER) 5 16 .
4-M5x0.8Px8 i
(MEEE)
o 4
© ‘ & | 0.03
13 2_®5+0I01 x5 3
- (AT
FARUR T 96 26 M5x0.8Px12dp
&R 80 12 w |10 6 (BEER)
| ih
:r"'_\_l_l  — . — “: *7
U Ui B U )
1 1 +0.03
2-P43E® -~ , @4+°0x4 R
FEFL @88 IR & ' = (EfI7L)
EE A \ 4 \M%L
(E=R) 78 @9 mLm
Q D I | =
A\ ; S| =
2 @
34 2-M5 R 42 18 175 1 | 5 B
70 ‘ 70 ¥
80
1,245 25 4-M5x0.8Px12

(BER)

@D
N
Py

32

&

+0.03

24884 32
P2

4+0 01y 4/%
(FEfZL)
.

(EfzAl)

HDD

HDS

HDM
HDP

HDPM

HDU

HDF
HDZ
HDZL

HDZM

HDWM

HMW

HMG
HMT
HMY
HDL

HDT

HDQ

HDQT
HDQM
HMQ

RMZ

RBZ

I 107



HDW &% — 357 B g2k
SNEERRT

HDW 40 A

@ - R @7
FNENEY IENENENA
40952 Bi& s e
1l @9.5x16 E 86
(BEER)
6 20 4 MEx1.0PX10E
MEEELL
< [&laled ( )
A ‘ | +0.03
16 2-96"°%'x6 JE
= (MEEfA)
BARURS 120 32
FA&R~H100 14 w12 8
™l N
O — O O O
- ! ] B
2052 B I o @5 Xx53F
FEFL29.5x9 3F s 0 538 (EfiIAL)
@zR) 5 W &t o ° f;\Q e
< ‘ o N - / ﬁ
N [aV] uy
44 2-PT 1/8" 50 Wﬂ 25 |24.5] 1 B
86 d | emma E=R) 86
100
14, 325 - 33 4-M6x1.0Px123%
" us (EER)
2
@ f \ ©°
o
K/ )
BK[ ~
o=
x|
ol 5 © '
7 e 86 @553
(EfzAl)

108



HDW &% — 357 B g2k
SNEERRT

60

HDW 50
73 . 0 W
@ | @
PRI IPS [ Il ol <
Y IHF [T
oo |
4-06.883
FEAL O .5x17 5% 105
(EI5E)
BIESRT 151 ‘
&R 125 J
U il
20658 E -/
HALG11x12 R {é\ —
(EER) { } o ]
s o [*
P
108 [N 2-PT 18"
125 | emmA
1 47.5 48
@ ﬁﬁ &
3
el \\\\//// \ﬂ\
o=
"g’-é-x & @ @ < o @ QQ* -
Tol” ‘ 06081 x6 33

C(EfzA)

4-M8x1.25Px16 3%
(B

«Ei»HDW[j

ili5E
8 24
4-M6x1.0Px10 5%
o 1 (MAEEA)
7 \ |
20 | \2-26%% 6 i
(MEEA)
40
o |-16.8
e
—
< H U WV
-0.03
001)(6\;7':
LA
<
(V]

30 | 295 |1

105

2-M8x1.25Px16:%

(EEMA)

+0.03
6799 X635
(L)

HDD
HDS
HOM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL

HDZM

HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

I 109



HDW &% — 357 B g2k
SNEERRT

@

(ENIFL)

+0.03

600 X6iE

O————— O
3 ¢
ololo] ololol =
@19 [©10191 3
o———©
4-06 8 EH ‘ f L ‘
7L @11.5x22;% 140
(EER)
29
. 4-M8x1.25Px13 &
T AT~ REEA)
N ¥ 4
+0.03
|23.5) \2:26"° x63%
(ML)
BARIR~F 192 .
FA& RS 160 20 o e o
=~ ™
\ !
. v ik i
2go8EE o« 268863
FEAL@1.5x7 3 _ 0 SR EA)
HAG1M5x7E [T~ A o -y
(BEH) o o % J
[sp) @ [sp)
s 72 2-M8x1.25Px163E 35 | 345
10 2-PT 1/8" EEH) "
160 ‘ T
1 59.5 60
T
5 G 0
¢ © f \@ &
<t
a Kj 0
S
X4 1
% |u N4 @ @ % © ] AR
ol ‘ 260653
140 (EfRiA)
4-M8x1.25Px16 3.
EER)

110



HDW #31 — &7 BiRX
IBEIFRT

HDW 80 @ N

e
HDD

S A
@ ° . ° \[i} —
HDS

HDM

O
O

&
BN
&

&
=
&
66

a‘O
b o
Y
Dy

HDP

4-910.583#

117 @18x27.57% 142

- HDPM
1132 HDPM

4-M10x1.5Px10 &

iﬂNﬁf (MEEE) HDU
27 |\ 2.6 eip HDF
(MAEAIAL) 1Dz

25

HDZL

BIRLR <208 | ) .

A < Wozm
aRI168 J B s

- S vow

HMW

2-3105 858 o
ExH) @ @

0

8 O

66 9% 2-M12x1.75Px20 % | 40 | 395 | 1
" =

130 2-PT 1/4 (EER) 130 HMY

168 EHESL

W
93
97
o
=
~
A
f
i

HMG

14
[F35Z)

0.03

3
8:0 01 X8§;§

HMT

HDL
HDT
HDQ
HDQT

HDQM

B

888 g5
(EfIAl)
o

etz
(ENZL)

14

4-M12x1.75Px20 &
(EER)

I|111



HDW &% — 357 B g2k
SNEERRT

(@ HDW [

(EfLFL)

+003

1099 x103%

HDW 100
L3 u
D0
O O
PNAPS Ll dolay ]l o
[~ [T =
©) ©)
@ —— S\
4-p12588 ® f
TEFL P20x367F 180
(@E%R)
125, . 35 4-M12x1.75Px 163
Ol ] (MEEER)
™|
30 | \ 2-26"% xeip
(MERERR)
BARUR 1260 ‘ 60
&R 200 ‘ ‘30 9 |25 10
|
7777777777 T —
T T |- 5 ] $x103%
2-012.585& oS 2104%x10%
TEFL 92023 7% N ()
s @ .
8 P © 8
i A <l I
74 ‘ 110 2-M14x2.0Px20 3% 45 4.5
160 ZUZEPT 4 (EER) 150
210 EHEA
1 73.5 74
\
BN
NZIY
3

© Nl B
10488 x103%

(GEfI9L)

+0.03

10%88 X103

4-M14x2Px20 3%
(EIER)

112



HDW &% — 357 B g2k
REREERERSZ

HDW #H 2 = eSS (L 45

LEDf &
i
E o SR
2,
gl
¥ M)
BERRIEE
5% FE & [

RERBEENRAEEL » BEEREM
TR ERREY - A BUS(EERIER
RAENE 2 8EE ; MEIHRERZEE
MHBO0.SmmAH ZFRE -

EfEEEE
EEERFUBEER > BSRERZ
REREZEHE H HEEFARRMZR
ERARZ 22K -FFERTRHA

%)
B :mm
RELEIR B EEEE F BEER
20 8 1
25 9 1
32 7 1
40 8 1
50 9 1.2
63 10.5 1.2
80 13.5 14
100 135 1.5

8
CS -9D(B)
RAEER R E BB fFEEE
BTIE
Eims‘é?ﬂfﬁj T EERARE
‘ "/r/:RCIE
AV _ _1:_ R
|
BEREE(G)

|
BEER) 1§M’E§E(F)l EER)

RaREMNE
EHRE
CS-9D CS-9H
1R+ R (+)
{#FAER®E : DC 5 ~ 120V {EAEE : DC 5 ~ 240V
AC 5~ 120V AC 5 ~ 240V
CS-9B
15(+)

{EFAE®E : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

113



MEMO

114 I



HDWM &% — —mMBpiER g
1588 - FHIRER - FTERTRIR(CER

LEE

@ HREEIET
@ NEXREHA

@ LK BEME

B R
= iz L]
ED==Dimad =R
FREHEE kgf / cm? (kPa) 3~ 7(300 ~ 700)
R R EEE o€ -5 ~ 60( &L K ZAREE )
BEFREE % fmin 80 | 60
487H REBRLAH
WaEE g a
STEERB ISR HDWM 25 -9D 2
1 2 3
I Z TEE
25 @25 K R REFESS
32 @32 8G CS-8G P e
40 @40 8GN CS-8GN §/
>0 950 56P C5-8GP CS-8G ~ CS-8GN + CS-8GP
9D CS-9D
9B CS-9B
= Yo ——
oH CS-9H %’ P
9DN CS-9DN S S
9DP CS-9DP CS-9D CS-9H
CS-OH EM R EEE AC/DC 5~240V
3
1 i 148
2 M 2 & CS-9B CS-9DN ~ CS-9DP

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I 115



HDWM &5 — — mprER iR
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

R 1E
- MUOURornagJo Dgy
A ALK
(05)— —~ 11\ //////GD
— | B== :
o 1
= R
” [ =t —m
1)
14)
THMER
01 #He Bae 09 w0 EE it
02 T T 10 THORE it
03 EE PN 11 EEEE it
04 RS PN 12 RSt T
05 HEBE &4 13 wEOnE it
06 e T 14 CRINE BER
07 HEE it 15 wE PN
08 RS 0B &4
EER O RETHE o 0 EEE
RigE BB 1 1 1
HDWM @25 Pz-25 MYA-10 @22 X B31.5 HDWM @25 0.28
HDWM @32 COP-32 MYA-12 @32 X 31 HDWM @32 0.48
HDWM @40 COP-40 MYA-16 @37.82 X @1.78 HDWM @40 0.87
HDWM @50 COP-50 MYA-20 @47.35 X @1.78 HDWM @50 1.45

5 U EEREREE  EEREN

+5%




HDWM &% — ZmMPpiER g%

RFHEER

BFEFIN

BN

REFNHFEE
B HDWM B & 34577

HDD
HDS
j«k HDM
F — s F [ r
HDP
- —
J HDPM
HDU
HDF
il HDZ
A . oE
i HDZL
# —
L=3] HDZM
HDW
HMW
300 250 g 400 350 <7 HMG
300
250 200 350 HMT
z Z 300 z 250
200 07wpa 07wea 2453~ e
1884~ [~ o7 ﬁ o BT ~ ﬁ 2502751 ™~ ﬁ 200 1972 HMY
+n o +n - 0.5MPa
150 151.1 — e | B 1373 ~—oswea | B 509 221.7 osur] B2 150 ma
100 1256 100 L 1854 — 0.3mpa HDL
——— 0.3MPa \\oawa 150 0.3 P o
50 50 100 =" 50
12 36 60 12 36 60 154 462 77 154 462 77 HDT
ERFERE L mm EFEREL mm EFEEEL mm EFEREL mm
HDQ
HDQT
HDWM 40 - OPEN HDWM 40M - CLOSE HDWM 50 - OPEN HDWM 50 - CLOSE -
a0 800 1200 1000 HDQM
700 700 1000 \
600 L 60 S 80 HMQ
] 500 800 P 07wpa
500 o 0.7MPa ﬁ o] ) ﬁ 7780~ ﬁ 600 698,50~ T~ RMZ
400 = ~—_ | &3 600 & 552.3 E—
200 397.3 m osMra | 35 400 3492 osmra | A5 616.1 T~ 05Ma +n 400 . hzosmﬁa
. — 2914 — 5091 -2 —
200 E— o | 200 oanpar 400 — ... RBZ
100 03wPa
10 20 60 100 20 60 100 200 254 762 127 200 254 76.2 127
IEEEERE L mm IEEBERE L mm EFRRE L mm IEFEERE L mm

117



HDWM &% — —mMBpiER g
SRR EHIER « LEEBEER

EB BN EEIRR
. Open 94
HDWM 20 20 0.3 4-M3x0.5Px4.5 ;&
Close 84
. Open 148
HDWM 25 25 0.3 4-M4x0.7Px5 ;&
Close 134
. Open 245
HDWM 32 32 0.3 4-M5x0.8Px8 ;&
Close 221
. Open 451
HDWM 40 40 0.3 4-M6x1.0Px10 ;&
’ Close 402
s . Open 738
HDWM 50 50 0.3 4-M6x1.0Px10 ;&
Close 662
. Open 1245
HDWM 63 63 0.3 4-M8x1.25Px13 ;&
Close 1117
. Open 1600
HDWM 80 80 0.3 4-M10x1.5Px10;%
Close 1500
Open 2300
HDWM 100 100 0.3 4-M12x1.75Px16 ;&
Close 2252
FRFHZEMNEZBRES 30mm > E)fEE A 0.5 MPa > FEBETAELEMN -
ZREERR
1 EREE BT 2 FEAARAmETLE 3. AR A E IR AL FL
. -
ﬁ L i1 B
1 | i
[Hﬂ ﬂﬂ s ]

118 I



HDWM &% — ZmMPpiER g%

SBERRT

HDWM 25~50

|
— ]

B

| e——

A
Al AK
) open:liclose:J ) 2T u
| | EEFL ‘ EALFL
247K IsSs=Yul'e—¥ | ——Y
2L EiE \‘ /
__ A |w
-—‘@@’ T o) | N [
o <
le] {3}\ - le]
| f
M
2-P AB AF | AG AH
EHRAL z
o EfA
T
4T
r—‘—|
U EIEFL
ELIFL ﬁ% = {g
\\\:D ( K X & s
\J] ™
|
| z
v wo| x —
1 ENLFL
\%
B{7: mm
HDWM 25 | 83 | 105 |10 | 4 | 13 | 39| M4x0.7Px5dp |@4| 76 | 64 | @8x8dp | @4.3 |25.5 54 | 64 M5 17| 8 |22|M5 |4x4.5dp| 1 [19.5
HDWM 32 [ 103 | 13 |12 | 5 | 16 | 45| M5x0.8Px8dp |@5| 96 | 80 | @8x8dp | @4.3 34|70 |80 | M5 [20| 9 |26|M5|4x4.2dp 1 245
HDWM 40 | 127 | 16 |14 | 6 | 20 | 53 | M6x1.0Px10dp|@6 | 120 | 100 | @9.5x9dp | @5.2 | 44 | 86 [100| PT1/8 |21| 9.5 | 27| M6 |5x5.2dp| 1 |32.5
HDWM 50 | 160 | 20 |16 | 8 | 24 | 63 | M6x1.0Px10dp|@6 | 151 | 125 | @11x12dp | @6.8 |48 [105|125| PT1/8 |24 | 115 | 33| M8 |6x6.2dp| 1 |47.5
B : mm
HDWM 25 |20 | 54 |@4x4.5dp| 27 | 36 | 256 | 48.2 | 50.6 |14|135| 1 |8 | 21| 5
HDWM 32 |25 |70 |@4x4.2dp| 32| 42| 292 | 55.7 | 59 |18|175| 1 [10| 26 | 6
HDWM 40 |33 | 86 |@5x5.2dp| 38 | 50 | 33.5 | 64.3 | 67.5 |25|245| 1 [12| 32| 8
HDWM 50 | 48 (105 |@6x6.2dp| 44 | 60 | 41 | 747 | 79 |30|295| 1 [16| 40 | 8

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM

HDW

HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

119



HDWM &% — ZmMPpiER g%

RUFEREIE R EASZE

HDWM A 2% 5% fE 38 {1 1%

120 I

RERBEENRFEEL » BAEREM
2R ERREY - A BUS(EERIE R
RAENE 2 8EE ; MEHRERZBE
MHBO0.SmmAH ZFRE -

EfESEE
EEERFUBEFER > BSRERZ
REEEZEHE H HEEFARRMZR
ERARZ2EKE -(FFERTRHA

%)
B :mm
RELELI® BN EEEE F BMEEE R
25 9 1
32 7 1
40 8 1
50 9 1.2

CS-9D(B)
AFER AR B ENE & E
$ET
B TS

o

BT
CS-9D
- FR(+)
> BE(-)
{EFHE®BE: DC5~120V
AC 5~ 120V
Ccs-9B .
= 1

g E()

{EFER®E: DC5~120V

AC 5~ 120V

CS-9H
% -

{EFAEE: DCS5~ 240V
AC 5 ~ 240V



HMW 2% — 3577 84 o2
Y5EL » IRIRER « STERTRIRMCSR

LEE

@ HREEIET

@ NEXREHA
@ LK BEME

MR
EEIZER B
fEFRmES TR
ERENEE kgf / cm? (kPe) 2~ 8(200~800)
fERREHE G 5~80
PEibi- S|zt yapay
S 3 TR N 77 121 | 188 | 253 | 377 | 731 | 1059 | 1814 | 3649
N 5% TR S 125 | 190 | 301 | 431 | 810 | 1125 | 2266 | 3927
B T/ESHTTAE mm| 2.5 4 6 8 10 13 16 20 30
TEREEEOR M3X0.5 M5X0.8 G1/8 Gl/4
EETHER | 04 | 06 1 15 | 22 | 41 | 57 | 115 | 20
B« BB s| 002 | 003 | 004 | 007 0.1 0.35 0.45
SRR mm +0.01 | +0.02 +0.05
WakaE MEEa
5 AT AEEST 0.5 MPa By » Z TS ARFREA ST ©
FTRBTRIR(LSR HMW 34 -8G 2 - N8 2
1 2 3 4 — 5
1 2 /_—I_\%t
18 @18 H\aook T RLAERR
8G CS-8G o=
22 @22 8B CS-8B e
27 @27 3 §%
= - 1 9 1 {8
2 Bfi 2 1 CS-8G CS-8B
44 @44
4
> 55 Wiyt | TMIELRESS | —
66 @66 N8 NS-8 27 ~125
92 292 > "
1 ¥ 118 NS-8
125 @125 2 B 2 1A

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDZL

HDZM

HCW

HDW

HDWM

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I 121



HMW &5 — 3877 8 ok
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

M EZp4EEE EEX
@—_ @@ @/'/@ HMW @18 0.11
& o HMW @22 0.19
@\”. N T & HMW @27 0.29
®\ 12 = 1 HMW @34 0.5
26 \ 3 12
@\@ : ; HMW @44 0.77
e L HMW @55 1.42
@/ HMW @66 2.76
HMW @92 5.06
HMW @125 13.26
N EEABRNE ; SRNEY
+5%
FHMiklR
01 PiNGE RE® 14 £tk O BlIR iRz lEs
02 mhA e 15 FHIERIEAR & i
03 i = 16 FHERIRAA &
04 JEIE fiE =Y 17 ZEE X AR ifit SR
05 WEE fra =y 18 JEEE X BUIR i E 2
06 Ik A 19 7B O BUR [ERELE
07 &M ma® 20 AEB1E{THR4R ek
08 EMEE AR 21 ZEBRE [
09 it H1fa 22 [EAR L1 1R 4% =g ]
10 T3z R AR fisk=Yeid 23 SR IRIR A4 B
11 iR ] 24 RIS N kit
12 FriE R R R IR 44 =i 25 72 0 Al [l
13 i O BIIR (iRl 26 [EAR (T 1R 4% ki
BER O MIRTEHR e
B{7 : mm
AlgE e 1 1 1 1 1 2 2
HMW @18 D@5xDB1 @16x31 4,47x8.03x1.78 14x17.56x1.78 @2xDB1.5
HMW @22 P6xD1 @20xB1 5.29x8.85x1.78 18.77x22.33x1.78 @29x@B1
HMW @27 B4xD1 @25xD1 MY-8A 23.52x27.08x1.78 F29x01 -
HMW @34 Pd6xD1 @28.7x@1.17 10.82x14.38x1.78 23.52x27.08x1.78 @2xB1.5 P2x31
HMW @44 doxd1 240xD1 10.77x16.01x2.62 PSD-44 @2 xD 1(4pcs)
HMW @55 @8xd1 @52xd1 13.95x19.19x2.62 48.9x54.14x2.62 @2xB1 @5x@1
HMW @66 P10xd1 ?60.04xD1.78 MY-16A 59.92x66.98x3.53 D4xD1
HMW @92 Jg10x@1 280x3D2 MY-20A 85.32x92.38x3.53
HMW @125 P12xD1 @117.07x @ 3.53 | 32.99x38.23x2.62 117.07x124.13x3.53

122 I




HMW &5 — & B o
KEHEHE

KiF s EE

( HMW 18 - OPEN )

120
\
= 90
ﬁ 60 L T o0.7MP4
s _ 67 =30-5MP4
30
0.3MPa
0
10 30 50

EFERE L mm

( HMW 22- OPEN )

200
> 150
R 400l 125 0.7MPa
* 98 ——_
[=6 5 _ 5= 0.5MPd
0.3MP34
0
10 30 50

EFERE L mm

( HMW 27- OPEN )

300
> 225 ~
R 450 190 ~—0.7MP4
b 25—
=4 ———0.5MPg
= 75 — 10
———0.3MP4
0

10 30 50
EFERE L mm

( HMW 34- OPEN )

420

\
> 315
303 ~~—0.7MP4
B 210 23
5'3 e 196 0-5MP3
105 0.3MPg
0
10 30 50

EFERE L mm

(_HMW 44- OPEN )

800
600 —~
z
431
ﬁ 400 [~ 0.7MP4
i
I —— 225
200 — 0.5MPg
——— 0.3MP4
0

10 30 50
EFERE L mm

(HMW 18 - CLOSE)

120
= 90 —~
B e [ ———0.7MPa
& | 58 ————_ 0.5MPa
30
0.3MPa|
0
10 30 50
EFERE L mm
(HMW 22- CLOSE )
160
\
2120
B 80 T — ] 07MPa
% [ 72 0.5MPd
40 I —— VT
0
10 30 50
EFEEE L mm
(HMW 27- CLOSE )
240
\
z 180
\
5o e
sl 107 0.5MPg
= 60 \\\o.wpa
0
10 30 50
EFERE L mm
(HMW 34- CLOSE )
400
300 ™
200 253 —~——0.7MP4q
* — | 197 —T——osur
0.3MPa|
0
10 30 50
EFERE L mm
(HMW 44- CLOSE)
600
450 —
ﬁ 300 377 T 0.7MPa
= 295 T——o.
& - — o5 0-5MPd
0.3MPa|
0
10 30 50

EFERE L mm

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HCW
HDW

HDWM

HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

I 123



HMW &5 — & B o

RFHEER

124 I

KiF s EE

( HMW 55 - OPEN )

1200
= 900 —~
—
& eo0] °1° [———0.7mPa
& 671 T———05MPa
L _ 532
300
0.3MP4|
0
10 30 50
EEFHRE L mm
( HMW 66- OPEN )
1600
\
> 1200
1125 —— ~—_0.7MP3
i~ 800 m
i 0.5MP4
“;+._]: _ 710
400 —
0.3MP3
0
10 30 50
EFERE L mm
( HMW 92- OPEN )
3000
2250
z 2266
5 o
» 1500 or——05MPa]
“+r
& — 1302
750 0.3MPa
0 30 50 70
EFERE L mm
( HMW 125- OPEN)
6000
\
o 4500
2 3000 3927 T~—_  0.7MPa
e 3088 [ —_ 0.5MPa
+n — o
L ~— | 2347 oom
0.3MPa
EET 30 50 70

EHFEREE L mm

(HMW 55 - CLOSE)

1000
=z 750
R 730\\\0.7MPa
# 500 605
& —_ 490 0.5MP4
250 [ ———1— 0.3wvP4
0
10 30 50
EFERE L mm
(HMW 66- CLOSE )
1600
= 1200 i
;E goof 19T - ——0.7MP3
—
& — 610 2-5MP3
400
0.3MP4
0
10 30 50
EFERE L mm
(HMW 92- CLOSE )
3000
\
Z 2250
R 1814\ \\0.7MP8
# 1500
i 1478 T—0 |
) — 0.5MPa
= ~—— | 1205 Tioox
0.3MPa
0 30 50 70
EFRERE L mm
(HMW 125- CLOSE)
6000
4500 ~
z 3649~_|
ﬁ 3000 —0.7MPa]
i — | 2865 T 1702
1500 — 0.5MPal
0.3MPa
STy 30 50 70

IEFERE L mm



HMW &5 — & B o

FBHEARHER TREIEER

EEI B N R BE =
HDD
HMW 18 18 0.2 4-M2.5x0.45Px4d Open 8
) o P Close 77 HDS
Open 125 HDM
HMW 22 22 0.2 4-M3x0.5Px5dp
Close 121 HDP
HMW 27 27 0.2 6-M4x0.7P Open 190
' ' Close 188 HDPM
Open 301 HDU
HMW 34 34 0.2 6-M5x0.8P
Close 253 HDF
Open 431
i HMW 44 44 0.2 4-M6x1.0Px10d
" X x2dp Close 377 HDZ
Open 810 HDZL
HMW 55 55 0.2 4-M6x1.0Px9dp
Close 731 HDZM
Open 1125
HMW 66 66 0.2 4-M10x1.5Px13dp HCW
Close 1059
Open 2266 HDW
HMW 92 92 0.2 6-M10x1.5Px13dp
Close 1814 HDWM
Open 3927
HMW 125 125 0.2 6-M12x1.75Px18dp
Close 3649
5 AN NAES 0.5MPa > ST RIS IR E £ M7 o HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
ZREERR HDQ
HDQT
HDQM
2 2. {EFARERRATL 3.EAEEAmEmEFLER
HMQ
| |
I i | T
1NN =L jmay Rz
. | (- | o — RBZ
L L—L il
[ k [ | |
—— — I ]
[ [ R
| Ho I —
| s A M
‘ ] S HIE

e

le



HMW &5 — & B o
SNEERRT

. B
| ¢
o ||
AN
-@- 'H‘ -@- 5.A0 4-AK
w AB AM
g = ‘w——‘ —»—‘<—
$ $ AA AG |AL <
1 al o
T ) rJ\i il o a oy
| z <
I 2-AH
L AF
21 FH M
21 EiE K EHIEL AE
J
= L
! ENEEHMERKE
4-R Ei@
4-EEAS \ (HMW-92~125 ™
+ AN
4 AM
— —— 6-AK
. |AL AL
T
% -
2-FEFLU EHRAL %\ f_l IT”:' ;__
\_ n J
B mm
HMW 18 | 444|494 |45 |148 (35| 24 16152 | @4.8x9dp |@26 | - | 32| 22 | M3 | 8 | 11 | 24[24.7|@2.5| M3x0.5Px10dp | 6.2
HMW 22 | 56 | 64 |57 |20.7 [3.3] 30 (22177 | @6x6dp |@33 | - |[35| 25 | M5 |10|14.5/ 30| 31 |@3.3| M4x0.7Px10dp | 8
HMW 27 [ 624|744 |64 |217] 4 | 36 |25/222 | @7.2x11dp |@4.2 |70 |42 [305] M5 |10[17.5] 38| 39 |@4.2| M5x0.8Px10dp | 9.2
HMW 34 | 79 | 95 |80 |267| 5 | 42 |35] 29 @9x12dp | @51 |83 |52 (375 M5 |12| 20 [48| 49 |@4.2 | M5x0.8Px10dp | 12
HMW 44 | 99 | 119 [100| 32 | 6 | 50 (35| 31 @11x10dp | @6.6 |101] 66 | 49 |PT1/8| 15| 25 | 54| 55 |@5.1 | M6x1.0Px10dp | 16.5
HMW 55 [123.8]149.8[125| 40 [7.4] 60 [40| 38 | @14x15dp | @9 [120] 82| 61 |[PT1/8| 15| 30 [ 62| 63 |@6.8 | M8x1.25Px10dp | 19
HMW 66 | 159 | 191 [160| 50 | 9 | 72 |50| 45 | @14x17dp | @9 [145|100| 74 |PT1/8| 18| 28 | 76| 77 |@6.8 | M8x1.25Px10dp | 25
HMW 92 | 200 | 240 [200|67.5 | 12 | 95 |67| 59 |@18.5x12.5dp |@12.5[180(128| 100 [PT1/8| 18| 44 [ 97| 98 |@10.5| M12x1.75Px15dp | 24
HMW 125 | 260 | 320 |260| 87 | 15 |135|93| 78 |@18.5x12.5dp |@12.5|220|175| 134 |PT1/4| 25| 66 [128) 130 |@12.5| M14x2.0Px30dp | 25
B :mm
HMW 18 |@5x2.5dp |32 |20.5| M3 | 18| @3x5dp | 6.8 | 122 | M3 | 9| 38| 22 | 12| @5x2.5dp |2 | 4 |M2.5x0.45Px4dp | 8 | 2.8 | @4 | @3x3dp
HMW 22 | @6x3dp |35|22.8| M3 |22 | @3x3dp | 10 | 156 | M5 [13| 42| 25 | - | @6x3dp |2 |4 | M3x0.5Px5dp |12|@3.3|@5| -
HMW 27 | @8x3dp |42 [27.6] M3 |27 | @4x6dp | 12 | 188 | M5 |15| 52(30.5/20| @8x3dp |2|5| M4x0.7Px6dp |13|@4.3 | @6 | @4x5dp
HMW 34 | @8x3dp |52| 37 | M3 | 32| @ax8dp |14.4| 228 | M5 |20| 63[37.5] - | @8x3dp |2|5| M5x0.8Px6dp |16|@5.3 |@8| -
HMW 44 | 210x4dp |66 | 49 | M3 | 38| @5x6dp |17.8| 27 | M5 |24| 81| 49 [ 50| @10x4dp |2|5| M6x1.0Px10dp | 20| @6.3 |10 @5x5dp
HMW 55 | @12x4dp [82| 58 | M5 |45 |@6x10dp|19.7| 32 | M5 |26|100] 61 | 60| @12x4dp |2|6| M6x1.0Pxadp |24|@6.3 |10 @6x6dp
HMW 66 | @12x4dp [100] 74 | M5 | 56 |@6x12dp| 26 | 42 | M5 |32[125) 74 | 76| @12x4dp | 2|7 | M10x1.5Px13dp| 32|@10.3|@14] @6x7dp
HMW 92 | @18x4dp [128] 100 | M5 | 68 |@10x12dp| 28 | 45 | M5 |48|160| 100 [100@18x12.5dp| 2 | 7 | M10x1.5Px13dp | 22|@10.3|014| @8x8dp
HMW 125 | @18x4dp [175] 134 |PT1/8[100|@10x12dp| 40 | 69 |PT1/4|67|200| 134 |140@18x12.5dp| 2 | 7 |M12x1.75Px18dp| 30|@12.5|318/@10x12dp)

126

HMW 18 ~ 125

close:A1 / open:A2




HMW &5 — & B o

REREERERS Z

REREEEHRI

REFEEEE

RERBEENRFEE L » BEEREM
RO R B 2RRT » BESH RIS (2 (R B =R
FRinBEz & E ; MR RRE R
ZEBWBOSMMARZRE °

ZRELD

CS-8G

(CS-8G)
{EFAEE : DC 10~28V (CS-8G)

CS-8B/CS-8G

REERR R E BB EEEE

DS
@Eﬁ?&fﬁ,‘ﬂj T EERARA

== L/I'_'/:?C%
|

=t S

|

\
@Eﬁﬁ)lﬁﬁﬁﬁﬁﬂ BEER)
L*%Eﬂ@@ﬂﬁﬁ

Cs-8B

o= )

L0

{EFAEE : DC 10~28V (CS-8B)

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDZL

HDZM

HCW

HDW

HDWM

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

|I 127



MEMO

128 I



HMG 251 — {fIl JzBY i i 52

1586« IR « FTIREPRUSR

LET
kAN -
@ EELERR HDD
@ HENE
HDS
@ il A
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
REER
‘ HDZM
EEIFZ TN A HCW
fERTRE TR HDW
ERENEE kgf / cm? (k) 2~ 8(200~800) HDWM
FEREESE °C 5~ 80
BEbic ] BHEMEH HMW
i A R MER N 128 205 301 538 808
v 3% T\BS N 136 220 324 572 854 T
BMEEITIZ mm 4 6 8 10 13
TREEEOR M5X0.8P PT1/8 HMY
BRI UEsE kg 0.7 1.1 1.6 2.9 4.3 HDL
B ~ RERFRS s 0.03 0.04 0.05 0.09 0.13
BERE mm +0.01 HDT
WaEE Mitda HDQ
5 BT AEES7 0.5 MPa B » R MBS RFrEE R ST © HDQT
HDQM
Hf=E AL A HMG 22 -8G 2 HMQ
o € RMZ
RBZ
1 2 /-—I_\%r:
27 @22 £ RHIRUFESS
I =
8G CS-8G
27 @27 g/
8B CS-8B
34 @34 el
3 CE
44 @44
1 Bt 1 1E
55 @55 2 Bt 2 18 CS-8B

I 129



HMG 2% — {83 BY 4 i 72
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

pEEE =

BEER
HMG @22 0.25
HMG @27 0.39
HMG @34 0.68
HMG @44 1.13
HMG @55 2.01

N ARG B8

BREH £5%

EHMEIER

01 PN iEa® 14 HABE [ER:ilES

02 A R 15 O BIR it A2

03 & iRE® 16 1244 B&il

04 HES Ea® 17 B5A e

05 EXE T 18 [EHR mEE

06 1244 =Ea] 19 0 Blig iRl

07 EE el 20 LE{TI84h EEa

08 124k Az 21 EE taE®

09 R4k =Ea 22 X iR i S

10 ) EES i A 23 Hiss %158

11 0 BIg [l 24 B EEa

12 0 Blig (Rl 25 R IECES iR

13 LEfi8 4R kG

BER O HREHR o
B mm
g 1 1 1 2 2

HMG @22 18.77x22.33x1.78 MY-6A 220x @1 SER20 022 x @1
HMG @27 23.52x27.08x1.78 MY-8A 225x 31 SER22 D26 x @1
HMG @34 29.87x33.43x1.78 MY-10A @34.5x31.2 SER30 @34 x @1
HMG @44 37.82x41.38x1.78 MY-12A 940 x d1 SER32 @33 x @2
HMG @55 48.9x54.14x2.62 MY-14A @52 x A1 SER40 d44.5x B1.5

1%'




HMG 251 — {fIl JzBY i i 52

i EE
b
( HMG 22 - OPEN ) (HMG 22 - CLOSE) HDD
200 160 — HDS
150 120 HDM
_: 100 125 ~—_| 0.7MPa _: 5 121 m\ 0.7MPa B
e ' + 0.5MPa HDP
E.-.‘: —/ %8 # 0.5HPa % \\\72 0.3MPa
50 0.3VPa 40 HDPM
0 10 30 50 0 10 30 50 HDU
EEERE L mm EEHRE L mm HDF
( HMG 27- OPEN ) (HMG 27- CLOSE ) —
HDZ
300 240
T~ HDZL
225 ™~ 180 I
z z 188 [ 0.7MPa HDZM
B 150|190 e R 120 * : kit
i 145 ——— 0.5MPa R4 —_ 107 0-5MPa
=4 — 110 =3 [ ———— 03MPa HCW
75 ——— 0.3MPa 60 —_—
HDW
0 10 30 50 0 10 30 50 —_—
EEERE L mm EEFHEE L mm HDWM
( HMG 34- OPEN ) (HMG 34- CLOSE ) HMW
420 400
> 315 pov— ~—r > 300 N HMT
e 253 —| [ 0.7MP;
E 210 % 0.5MPa E 200 19 - : HY
=3 \\\1960.3'\/”33 =3 T ! 1500.5MP3 .
105 100 0.3MPa HDL
0 10 30 50 0 10 30 50 HDT
EEERE L mm EEHEE L mm
HDQ
( HMG 44- OPEN ) (HMG 44- CLOSE ) HDQT
800 600
— ] HDQM
> 600 2 450 HM
R 400 431 ~——_ 0.7MPa R a0 377 ——l T~ 0.7MPa Q
Hr Hr
i \%\ﬂsosmpa i — \2300'5MPa RMZ
200 [ 0.3MPa 150 0.3MPa
RBZ
0 10 30 50 0 10 30 50
EEERE L mm EHFERE L mm
( HMG 55- OPEN ) (HMG 55- CLOSE )
1200 1000 <
~
900 750
)~
: 810 ~_ 07 ; 730 %\ 0.7MPa
#e 600 671 | ——05MPa H 500 — 490 0-5MPa
i — 532 &0 — |
300 e 250 0.3MPa
0 0
10 30 50 10 30 50
EEHRE L mm EEFEHRE L mm

I 131



HMG 251 — {fIl JzBY i i 52
EBRARHBER - REEER

EEI B N R BE =
Open 136
HMG 22 22 0.2 8-M3x0.5Px4dp
Close 128
Open 220
HMG 27 27 0.2 8-M4x0.7Px6dp
Close 205
0 324
gi=Eo)pit) HMG 34 34 0.2 8-M5x0.8Px6dp pen
Close 301
Open 572
HMG 44 44 0.2 8-M5x0.8Px8dp
Close 538
Open 854
HMG 55 55 0.2 8-M6x1.0Px9dp
Close 808
5t BEIF 1AE 77 0.5MPa ° H MBI KRFIELRNS] ©
ZRETEE
1.FRAARREFLE 2. fEFR R ERIR A FL 3.ERAFEAImEEFLEN

EEeE———

le




HMG 251 — {fIl JzBY i i 52

SMERERRT
HMG 22 ~ 55
HDD
HDS
close:A1/ open:A2 e —
B | HDM
| C HDP
; ; HDPM
o w HDU
0 O | HDF
Y HDZ
: 2
— gyl 3 HDZL
RN .
; é}‘ - HDZM
T n D) ! L
'04;} {@' ©r 3 HCW
- e )
1= f———— & /{
HDW
f M AC
2-0
N — - AD HDWM
2-t17L OK EHEIL
2-0LEE N HMW
4-EEFLQ
2-X
W7 NIz HMT
gl
e| & 47 HMY
,Lé\ | '
- @%@ HDL
Y 2w HDT
Vv EHRAL
2-4%7L OT HDQ
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ
HMG 22 | 71 69.6 |35(30.1| 22 [5.6 [3.3 [39.5 |14.5 0 | M4x0.7Px10dp 9.5
HMG 27 | 82 80.1 |42(36.1] 27 7.1 |42 (475 [175 0 | M5x0.8Px10dp |27 11.6 RBZ
HMG 34 |985 97 |52] 42| 32|74 (42554 | 20 0 | M5x0.8Px10dp 13
HMG 44 [122.5 108.6|66(50.1| 38 | 9 [5.1] 66 | 25 2 | M6x1.0Px10dp |38|14.9
HMG 55 | 154 151.6|82(60.1] 45 [10.5]6.8 [76.5 | 30 M8x1.25Px10dp |45| 19.8

HMG 22 |@3x3dp

@3x3dp| 10 | M5 | 18 | 25 |@6x3dp

M3x0.5Px4dp

HMG 27 |@4x6dp

@4x5dp| 10 | M5 | 20 | 30.5|@8x3dp

M4x0.7Px6dp

HMG 34 |34x8dp

@4x5dp| 12 | M5 | 30 | 37.5/@8x3dp

M5x0.8Px6dp

HMG 44 |@5x6dp

@5x5dp| 15 | M5 | 50 | 49 |@10x4dp

M5x0.8Px8dp

HMG 55 |@6x10dp

@6x6dp| 15 | M5 | 60 | 61 |@12x4dp

M6x1.0Px9dp

133



HMG 251 — {fIl JzBY i i 52

REREERERSZE
RERXEBREARIN
% CS-8B/CS-8G
g E RS 2R E B EEE B
B EE A L BEEBET
1T RAESRRS © RN R EBES g
B SR 1F 2 B 1E 5 ki B2 BERE 2 M e BB
ERIHH0.5mmAE G 2 o e

ZREL

CS-8G

(CS-8G)
{EFEE : DC 10~28V (CS-8G)

134 I

B

\
BEELE(G)

\
BEER) ‘lébf’ﬁﬁﬁ(lz)u BEER)

EEREUE

Cs-8B

g——— B ®)
L0

{EFEE : DC 10~28V (CS-8B)



HMT 25 — (78 = Tl
Y5RL » REER - FTERIRIR(CSR

F3Rb

@ EBIE
® [ B

® 7

MR

WY

EIES

(E35ENi:

=

ERENHE

kgf / cm? (kPa)

2~ 8(200~800)

ERREHE

°C

5~80

febic)

BHMHES

B& A

731

1195

LSEY)

M

810

1306

EIINIE i

mm

8

10

FREZBEOL

M5X0.8P

PT1/8

EZRIMEER

kg

4.1

6.6

7 ~ AR

0.07

0.13

£0.01

HaxE

pfE=]

5F : REF I RBEF] 0.5 MPa B * TR BRFIEER] ©

sTEETE ISR

1

2 3

HMT 55 - 8G 2

55 @55

Lok

I RRFE 23

70 @70

8G

CS-8G

8B

Cs-8B

Bt 1 1

B 2 1

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I 135



HMT 25 — (78 = Tl

REMEIBE « Z2HMER - EEXR - BER O RIRTHR

A EB4EAEE
ZHMEE
01 PiN: =) 12 EE iy
02 #AAR [ipplEs 13 e Fizf=eird
03 0 BUIR it S 14 vk 48
04 LEfTiR44% =il 15 X BUIR [impiiili
05 mh R 16 (= e =l
06 EMEE e akizeid 17 = fEy=tod
07 AR RE 18 IR44 k]
08 1R4% =i 19 PHEERRR [RMaES
09 [E e =k 20 1R 4R =]
10 TR AR =k 21 S fEy=lr
11 0 BT [iEgeES
HER O BIRTMR .
B mm
wgg 1 1 1 1 1
HMT @55 48.9x54.14x2.62 13.95%x19.19x2.62 256.87 x 31.78 ?8xd1 SER30
HMT @70 63.1x70.16x3.53 MY-16A @72.715x D178 J10x d1 SER32
BEEx
HMT @55 1.15
HMT @70 1.99

5 D EERIERYE ; EEREN 5%

136 I




HMT 25 — (78 = Tl

REFHEEER « FRHEARIER REEERR

KiF s EE

(HMT 55 - OPEN ) (HMT 55 - CLOSE) HDD
HDS
[N] [N]
1200 1000 HDM
\
900 750 HDP
658 T~ 0.7MPa
600 o \\ . 500 ~— 0.7MP: HDPM
605 T 05MPa ey DRI
300 —_— 490 250 | 0.3MPa—| HpU
0.3MPa HDF
0 [mm] 0 [mm]
10 30 50 10 30 50 HDZ
HDZL
( HMT 70 - OPEN ) ( HMT 70 - CLOSE)
HDZM
[N] [N]
HDW
2000 2000
HDWM
1500 T~ 1500
HMW
1000 L1475 [ 1000 | 076 \\ 0.7MPa_|
973 [ ———— 05MPa 890 T 05MPa HMG
500 778 500 712
I — 0.3MPa I 0.3MPa
0
10 30 50 (mm] 0 10 30 50 (mm] HMY
HDL
EEN B I R BB R HDT
HDQ
Open 810 HDQT
HMG 55 55 0.2 12-M5x0.8Px6dp c1p o <
Y ose HDQM
HMG 70 70 0.2 12-M5x0.8Px8d Open 1306
) -M5x0.8Px
P Close 1195 HMQ
i BRI AR S 0.5MPa * R MBI R ELE M © RMZ
RBZ
ZRETERN
1.EAZEEAL RN 2. fE SRR AT

I 137



HMT 25 — (78 = Tl
SNEERRT

close:A1
open:A2

S 3-3@#LD

P.C.D

Dl v
AV ] BT ( “@@f@\@”
Oy [ > L {744 D L
w Nl ] , Y
Lo I‘ e > f L @g% L x
| % .
|
2-J i 4-W
EHREAL
M 2T
z
(e}
P
BA{L:mm

HMT 55 |53|61|70|11|26.8|55.6/41.8/35.3|25.1/126| M5 | 9 |70|/26|40.5| 41 |R46|M8|5x16dp|33|M5| @8x3dp | 20 |M5x0.8Px6dp|36.3
HMT 70 |65|75(90|11|26.866.6/47.5| 41 |29.5/30|PT1/8/10|90|30|50.5/51.3|R57|M8|5x16dp|40|M5|@8x2.5dp|22.5| M5x0.8Px8dp|45.8

Bt mm

HMT 55 |41.5| 52 |16.1
HMT 70 |49.6/64.3|21.5

138 I




HMT 25 — (78 = Tl

REREERERS Z

REREEEHRI

RES[EENFEL - BRAEBEM
BT R ERREY 0 A BUS (R AER
FIRENE 2 8EE 5 T k% SR B R 2 FE
ZEBNBOSMMARZRE °

ZEREL

CS-8G

(CS-8G)
{FFAEE : DC 10~28V (CS-8G)

CS-8B/CS-8G
RERZBREEEEEE
SRR
@ﬁ%ﬁ R BIR
= f:%
|
i %
J— - ____.!______

|
BEEEE(G)

\
BEER) !éﬁf’?%ﬁ(F)! BEER)

EEREUE
Cs-8B
g —— B (+)
& ()

{EFAEE : DC 10~28V (CS-8B)

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I 139



MEMO

140 I



HMY %5 — Y Bk
Y5EL » IRIRER « STERTRIRMCSR

453k
@ BELEHE HDD
@Y 1T3HF
HDS
@ Lk EBEME
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
REER HDZL
: | HDZM
{EEIFZ T wE
Y= Pta =R HDW
FREHEE kef / cm? (kPe) 2~ 8(200~2800) HDWM
Efﬁirﬁ%ﬁ “c 5~80 ‘ HMW
D=L BARHELEH
RMBERAEE 15 15 15 15 HMG
& TRARA A S 3 3 3 3 HMT
& TBARARS /148 mm 12.5 23 57 100
FREEFEOK M5X0.8P PT1/8
BEIMES kg 0.97 14 2.78 3.86 HDL
FE - BARERS s 0.08 0.12 0.14 0.16 HDT
BEBE mm +0.02
BREE WiREA HDQ
=t AREFS1ABRS] 0.5 MPa B > AR MBS AFREEM ST © HDQT
HDQM
HMQ
H- R A HMY 34 -8G 2 - N8 2 RMZ
1 2 3 4 5
RBZ
1 3 5
34 334 1 Bt 118 1 B 1 1&E
a4 g4z 2 Fi 2 1@ 2 Ft 2 12
55 @55 4
66 d66 mEosk T RUERR
N8 NS-8
2 REHE
frtnk KR FESS
G CS-86G o
8 -8
8B Cs-8B CS-8G NS-8

141



HMY 25 — Y B85k
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

St 4k fE 1]
REbAE 1B E @\ — J

19 10
P 22
18 8
23 ‘ ‘ 9
4 | 11
1 Sty o8 ZHhY; 6
16 SR —@y)
17 12
= T TeE —@©
5 G2 oo @
s ot ateE 2
THMEIR
01 #48 i E 13 EHh CEZD
02 mA FR Bk 14 O &z sl
03 MRz AiEH 15 LE{TR4R &
04 & S 16 X Bt i 7 A
05 &R a3 17 Tasas H1aE
06 JEE meE 18 EEH B
07 0 BB i shpE 19 EfIEE FRE i
08 LEfJ1B44 =t 20 1244 =gt
09 EAER i 21 iIniEFRAER frEr=te
10 B E il 22 ITiZaREEIR BEE
11 0 BB T SH Az 23 ITIERIFELR EEn S
12 1244 =il 24 P44 =il
BHEROBIRTHR - BEER
mee— B8 1 1 1 1 1
HMY @34 29.87x33.43x1.78 | MY-10A | @29x@1 | @6x@d1 @34.5x31.2 HMY @34 0.49
HMY @44 37.82x41.38x1.78 | MY-12A | @29x@1 | @6x0d1 @40 x @1 HMY @44 0.79
HMY @55 48.9x54.14x2.62 | MY-14A | @4x @1 @8 x @1 @52 x @1 HMY @55 1.33
HMY @66 |59.92x66.98x3.53 | MY-16A | @4xd1 @10x @1 | @60.04xP1.78 HMY @66 247

&7 U EERIEREE B8
BREX £5%



HMY %5 — Y Bk
EFHEXRHER KEEEER

B EARHER

HMY 34

34

0.2

4-M5x0.8Px8dp

12.5

HMY 44
wEHA

44

0.2

4-M6x1.0Px10dp

23

HMY 55

55

0.2

4-M6x1.0Px10dp

57

HMY 66

66

0.2

4-M10x1.5Px14dp

100

5t BRI S4B 0.5MPa * SRS SRFIEL T ©

REBEERN

1EARE LA

3ERARERAEmEAEN

e

—

|
|
1]
|
|

i

l
i

!
|

Hi —

2. & AR ERERACFL

| E——

—
—
—

1
S E—
T—

T
I
i
i
1

Ll

=

4 fERZ<ER B EBRAL

e
P e e

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I 143



HMY 2% — Y 8085

SFERER R
HMY 34~66
A
— — 4-@fLK
|
Ol Aol w
|
4
F 4-J
e
\ -— 2-W 2-AF
EREL
-
_ <
1 e
o = !
z
o ol T
o 6@7 © o f
Q
| < ]
? Al
R BEE—
AJ 2-AK
|-
2-FE7LR 2-v 2-AH
2-SEiE SEHEL EHREA
4-EFEFLX
B : mm
HMY 34 | 80 | 52 |42|32|18| 6 |16| 7.4 | @8x3dp | M5x0.8Px8dp |@4.2|15°|3°|49| 38 |20|12| @9x12dp |@5.1|37.5| 52 | M5 |M5
HMY 44 | 98 | 66 |50(|38|22| 7 |20| 9 |@10x3dp| M6x1.0Px10dp |@5.1|15°|3°|56| 44 |25|15|@11x10dp|26.6| 49 | 66 [PT1/8 M5
HMY 55 (123 | 82 |60|45|26| 8.5 |24|10.5|310x3dp | M6x1.0Px10dp |@6.8|15°|3°|64|48.5/30|15|@14x15dp| @9 | 61 | 82 [PT1/8 M5
HMY 66 |150/100|72|56|30|10.5|32|10.5|@14x5dp | M10x1.5Px14dp |@6.8|15°|3°|77|58.5|28 |18 |@14x17dp| @9 | 74 {100 (PT1/8 M5
BN :mm
HMY 34 | M5x0.8Px10dp |32| 13 | @8x3dp | 38 | 52 |M3| @4x4dp |F4x5dp| 12 |M5|30|37.5| @8x3dp | 14
HMY 44 | M6x1.0Px10dp |38|14.9|@10x4dp| 49 | 66 |M3| @5x6dp |@5x5dp | 15 [M5|50| 49 |@10x4dp | 19
HMY 55 | M8x1.25Px20dp |45|19.8 | @312x4dp |56.8 | 82 |M5| @6x10dp |@6x6dp | 15 |M5|60| 61 |B12x4dp | 22
HMY 66 | M8x1.25Px20dp |56 | 22.6 |@12x4dp | 76 |100|M5|@6x12dp |@6x7dp | 18 |M5|76| 74 |B12x4dp | 26

144 I



HMY %5 — Y Bk
REREERERS

REREEEAD

CS-8B/CS-8G
R E RS 2 38 TR BB E W
RERBEENRFEL » BEAEREM
S R E SRS » BASHBAIR (2 (B 22 .
FRinBEz & E ; MR RRE R @@%’ﬁj R BARN
ZE#FIB0.5mmAR ZRE ° ="
i
| S
— ____.!_____ J—
F&FE%%(G)
\
@E%R)!ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ BEER)
{*%E@EQE
AT
CS-8G CS-8B
B (+) Z E+))
‘," 2 ()
(CS-8G)
{FHERE : DC 10~28V (CS-8G) {FHER : DC 10~28V (CS-8B)

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ

RBZ

I 145



HDL/HDTZ7%]
A 456 4l 22

| & B
FERE P

— 1 AR "

HETREE HOL WY
ool | oo | 2 || 00| ()
y HOT-10| & 14 | w0080 | - = i -
a HDT-16] 10 44 | eo-20-10 [HoL-16] 18 37 12
HoT-20| 16 73 | 40-80-100 [HDL-20] 20 58 14
HOT-25| 20 | 128 |50+100~120 [HDL-25| 25 102 15
HOT-33| 25 228 | 70120+ 160 [HDL-33| 32 1Tl 16
HDT ZETUAR AL (W0 ) HDL (M 25 2 el bl P B L ) e = -

N ] ,.f




FEEhEALH (F - VR

HDL/HDT &5

$ 1 HDL %51
A O E e .
(FATB) | 016032 | P149-P152
. HDT &%
. KOOIz - _
i' . q (R2{EHN) @10~ @40 | P.153-P.164

I 147



MEMO

148 I



HDL £% — KO3 ( £I17881 )
1585« HBER - sTIRIBIECE

LET
RN Pl - ol =
@ FITIAUSF e HDD
@ REXRIEHA
‘ HDS
@ ZHEERE
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
REE HDZL
: : | HDZM
=i gL il
ERmEE gei HDW
EREEEE kef / cm? (kPa) 2~T7(200~700) HDWM
JA LS o .
TEEFH REEE c 5~60 MW
i EE 1) kef / cm? (kPa) 10 (1000)
i N 37 58 102 171 HMG
BANTESRE (L) mm 40 50 60 70 HMT
REEATT1E mm 12 14 15 16
mE M5X0.8P HMY
MaksE MR
3 L TUBEEERE =30mm ° P EAEH = 5kgf/cm’ HDT
HDQ
N A D HDQT
WK HDL 20 - 9D 2 2
1 2 3 HDQM
HMQ
. 3 RMZ
16 @16
0 220 1 M1 {&E RBZ
25 @25
2 732 2 Ft 2 1@
2
LR N
8G CS-8G
8GN CS-8GN
8GP CS-8GP
9D CS-9D
9B CS-9B
9H CS-9H
9DN CS-9DN
9DP CS-9DP
CS-OH JEFIRA B AC/DC 5~240V CS-9DN ~ CS-9DP CS-9H

I 149



HDL £% — KO3 ( £I17881 )
AEPLEIBE « EHMHEIR - EER - BER O BIREHR

WE4EEE
(19) (3) (18) (1029 (&)
& -
<+ ®
L o ST e
M bz
Fes | ®
S o
ZHMEE
01 PN taEeE 11 BHR i A
02 RS HEaE 12 BTV S EmAE
03 HEE HEeE 13 BE R [ER:TE
04 ke FREh ] 14 A1z 0 BlIR [Ep:LEE
05 L FRfk 15 #ABAR ;e
06 B SR FRAR 16 IR GER=5
07 GRIMA iREE 17 NTUR FiR44 E&if
08 ERImA ey 18 LA & &
09 EE Fiae=on 19 IS Hmae
10 75 (A 20 AHE PR Has
HER O WEBHE e 0 ERE
RigE — 2 2 2 HDL @16 | 0.28
HDL @16 COP-16 EM-0811 213X 31.0 HDL @20 0.4
HDL @20 COP-20 DYR-10 B15.5X 145 oL o5 | 0ss
HDL @25 APA-25 EM-1014 222 X@1.5
HDL @32 COP-32 DYR-12 828.5X 2.0 HbL @32 11

3t U ERIERNE B8
BREH £5%

150 I



HDL #% — KO ( FTH(I )
RISAHIEE  FRHERRBER  RRERLR

CS Pk iEd
|0 |0 HDD
Z | oo~ S ) HDS
L 40 49\\07Mpa w 60 77\\07Mpa | —
ﬁ T o5te ﬁ EE T 05t HDM
E 20M 3@ 30'M
@ 0 0 HDP
10 30 60 10 30 60 I
ol N ERFERE L (mm) BFEREL (mm) HDPM
e o P |- HDU
\k\\
/ | \ HDF
F / 1 \r F _ 200 N 360
\ ! 2 Z | 150 \ Z | 270 ~— HDZ
\\ . / z y ~__ = ———— .. 0e
R |10 = R |18 e
H \8305Mpa o : 171 14675Mua HDZL
Q 50 03Mpa % 901 03Mpa -
. . HDZM
10 30 60 10 30 60 —_—
EEFBER L (mm) EEZEE L (mm) HDW
HDWM
HMW
; HMG
FHB A REER —
HMT
HMY
HDL 16 16 0.22 4-M4x0.7P 37
HDL 20 20 0.22 4-@4.5 58 HDT
‘e HDQ
HDL 25 25 0.22 4-M6x1.0P 102 e
HDQT
HDL 32 32 0.22 4-06.5 171
HDQM
5 BREEE AR 0.5MPa ’ MSBHERES 30mm B > B ERE - HMQ
RMZ
RBZ
ZREER
1A EEER 2. FEEERT
-6
-0

I 151



HDL £% — KO3 ( £I17881 )
SEERRT - REEBEERERS X

SNVEREIRZ R~
(XBK)
E P K E
@
B e e —— - o m
)
4-MEETL
D 2-M5x0.8P
WM (GEHEFL) 2-U wWw
wl| BEEFL
wni w
m
(14 1 : — =
S on :
: © 18| o i - ©h "
&/ P SO < Y H
] f‘ > ﬁ.kj.} -@
B 0l - 1 il
] = - -
(BRI Y /1) K (nfh;%ﬁm
el @mzsl |Fo =
BN mm

20 20 M3 x 0.5P ;X 6
25 20 M4 x 0.7P ;X 6
25 25 M4 x 0.7P ;% 8
30 30 M5 x 0.8P ;% 8

HDL 16 63.5 26 18 52 18 6 12 18 9
HDL 20 76 30 20 55 20 8 12 24 12
HDL 25 88 34 22 63 22 10 12 30 15
HDL 32 115 40 25 74 24 12 12 42 20

N o | o |

Bt mm

HDL 16 M4x0.7P | 43 | 16 | 8 14 |19 | 55 |65| 8 31 |[M3x0.5P | 57 10 | 20 | 100 | 52 | 64

HDL 20 4.5 50 | 16| 10 |16.5| 22 | 55 | 8 | 95 | 36 |[M4x0.7P | 68 10 19 | 109 | 55 | 69

HDL 25 M6x1.0P | 60 | 19 | 10 |19.5| 26 | 6.75| 7 | 125| 40 |[M5x0.8P | 81 13 265|122 | 63 | 78

HDL 32 6.5 78 | 17 | 12 | 26 | 34 9 16 | 13 | 60 |[M6x1.0P | 99 10 | 32 | 138 | 74 | 90
BB R REREESL IV




HDT &%) — kO ( BEHAH )
HEE © FIEE © ST

LET
@ F1TB M HDD
@ REXRIEHA
‘ HDS
@ ZHEERE
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
RgE HDZ
‘ ‘ HDZL
ENFZR LBy HDZM
R TR
ERBAME  kef/on () 1.5~ 7(150 ~ 700) HDW
@ﬁﬁffﬁ%ﬁ °C 0~60 HDWM
B FEEE % fmin 40 | 40 | 40 40 | 20 | 20
EbE] BERHEA HMW
BRA N 14 44 73 128 228 396 HMG
BRAMBEZEEREE (L) mm 40 60 80 90 100 100
KM FHR1TE mm| 20~40~60 | 30~60~80 | 40~80~100 (50~100~120|70~120~160| 100~ 160~ 200 HMT
BoE O mm M5X0.8P PT1/8 HMY
Waks Mitga
L MBEBEES 40mm BEER 016 ~ 020 ~ 925 ° MESZEEZ 80mm BEHM 932 « 340 HDL
M : IEsmiERFN5E ° P BB =5 kgf/em2
N : . HDQ
- A A HDT 20 x 100 -(]-9D 2
1 g 3 4 5 HDQT
HDQM
1 3 5 HMQ
10 @10 1 Pt 1 1 RMZ
16 @16 B: 2 Ft 2 18
20 @20 ot g}% e —— RBZ
25 @25 FEAERY %ﬁﬂ
32 @32
40 @40
2 4
o | FMIRERS
@10 20+~40~60 8G CS-8G
a16 30~60~80 8GN CS-8GN
@20 40~ 80~ 100 8GP CS-8GP
@25 50~ 100 ~ 120 9D CS-9D
@32 70~120 ~ 160 9B CS-9B
@40 100 ~ 160 ~ 200 9H CS-9H
9DN CS-9DN
9DP CS-9DP
CS-OH A BEE AC/DC 5-240V CS-9DN ~ CS-9DP CS-9H
153



HDT &% — kO#ixK ( HEHND)
MEEIRE « BEHEHEE  EEE  BFER O RETHR

W ﬁ|Z =} *% .
C tﬁﬁwﬁ =
—t - ____-.___\________‘i_-
AR N
] \ \0
=) - N\ @
12
3) (14 9 @g () 19(2) @9 \@
ZHMRR
01 PG fiap=yon 08 [RE e 15 JEER O BIIR (R
02 F & A 09 Hig R 16 AEBEE [op:TES
03 EIES IREE 10 B [iERslE 17 R E IR S
04 et 4 11 B #EFeEE 18 AIER L4
05 HiEE ki 12 Bh i 19 ghRNIR SEEE
06 IV fia =y 13 BEBR PU B 20 [E| E LRI i 7
07 L) RSl | 14 | AEOREE | mhaR | 2l B T
HEXR O BIRTMHR .
B mm
Flgs = 2 4 4 2
HDT @10 DYP-10 DYR-6 ?8.0X@1.0 24.0x@1.0
HDT @16 DYP-16 DYR-8K @13.2X@1.5 6.3 x@0.8
HDT @20 DYP - 20 DYR-10SK @17.5X@1.5 ©8.0x@1.0
HDT @25 DYP - 25 DYR-12 ©20.8X@2.0 @10 x@1.0
HDT @32 DYP - 32 DYR-16 ©228.5X@2.0 ©?13.5x@1.5
HDT @40 DYP - 40 EM-2025 @36 X 32.0 @12 x 315
BER
B2 (kg) 0.29 0.35 0.44 0.57 0.79 0.94 1.0 1.45 1.7
B2 (kg 1.7 2.6 2.8 3 4.03 5.01 5.3 6.9 8

5 U EBRAEREE ) EEREN £5%

154 I



HDT &% — KAMMKE ( EfEL7)

RFHiEHEE

BEA (N)

BET (N)

BHE T (N)

K EE

i I s
I
O -

== ==

o

[

L ]
HDT 1020
o
25 [BEF3: kgtiom™
20 = ¢
\\
15
T —
i) e S —— 4
—~— 2
I
5 T—
2
0 10 20 30 40 50 60 70
ERFERE L mm
HDT 2040
[
120 B 77: kgficm® ]
100 F—= 5
80 5
60 41|
40 3 |
20 2
0 20 40 60 80 100 120 140
EHERE L mm
HDT 3270
300 B 17 kgtiom?
I 277 kg
250 \\6
200 ——3
—
150 — 3
100 >—
50 F1—
0 40 80 120 160 200

EFRERE L mm

WEFH

BFA (N)

BFT (N)

BHETI (N)

( HDT 1040 HDT 1060 )

L
25 B 7 kafiom™]
20 =3 5
~—
15 — 5
10 I —
—
23
5 —
2|
0 10 20 30 40 50 60 70
ERFERE Lmm
( HDT 2080 HDT 20100 )
I
120 B 171 kgffom™ ]
100 |=3 6
80 5
60 4
40 3|
20— 2
0 20 40 60 80 100 120 140
ERFERE L mm
( HDT 32120 HDT 32160 )
800 ~6]  |BJ: ketlm®
250
——15
00 —=—0o 4
150 13
100 == _2
50 LT
0 40 80 120 160 200

EFEERE L mm

BFA (N)

BFT (N)

BHE T (N)

L: REUE mm

HDT 1630

L
B kgffom™]

60
50
40
30
20
10

L
LR

|

14
— 1 3
2

—z

0 20 40 60 80 100 120

EFRERE L mm

HDT 2550

200 ‘
B SJ: kgf/om?

160 6|

120
4
s

80 3

40

0 40 120 160 200

EFRRE L mm

80

HDT 40100

500 5 BEF3: kgffom™
6

400

3]

—

300

200

100 :

0 50 100 150

EFRERE L mm

BFA (N)

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
(__HDT 1660 HDT 1680 ) HDWM
1 [
€0 ~—6 BEF3: kgfiom ™| ﬂ
50
sl T HMG
Tl e
» T3 HMT
20 1 §2 |
° ] HMY
0 20 40 60 80 100 120
HDL
ERERE L mm _
HDQ
(HDT 25100 HDT 25120 ) e
— et
160 6 B 17: kgffom® HDQM
D —1 B
120 |—
— HMQ
80 3
of = L
0 40 80 120 160 200 RBZ
ERERE L mm
(_HDT 40160 HDT 40200 )
500 \671373: kgtlom™
400 L5
300—— 4
200 E———
T 2
100 ﬁ‘
1
0 50 100 150 200

EFRERE L mm

155



HDT &%) — kO ( BEHAH )
BIZIEF - REETLR

BEEERE

wrrrREgE | S>> mItEEsezEAsE |>>>>( #sozse | D> mEsnExETsE

HDT 1660 - HDT 1680 ' N\
TR HDT 2080  HDT 2550 HDT 1660 / HDT 1680
REXEE JTHBIRE AR 130mm ZHEFERRAE o > T
130 mm X 30 mm B9E5E 60 —15 BE17: kgfiem? ]|
50 =
T Sy o <}
z o Tk
THEE:02k ]—> . IS .
[ - ‘ o IARRT (Y EERBEARNTR - ST AEeIH £ 20— 2
HEM 10 ~ 20 {51 _HIBINATHIE o E R ——
- = . o EIHKEREER  2EREFEERRVAEETEAZMH o
- S 5 : REHSIBIF N ERER TIEMEE R 20 £5LLERF © 0 20 40 60 80 100 120
hE SAES jd AEHEIE ) = 0.2 kg x 20 X 9.8 m/s? = 40N 40
*E Ej} #5508 Rmm

3&E HDT 1660 BF

[ R R ) > FIBFFUE R = 40 mm @RS
J 5 kgf/cm? g3 B 55 11455 45N o
— ) -~ BHENHTHERAH 22.5 %
{EFEES : 5 kgflcm ) g BN EEMN 20 FLLE -
\_ J
ZREEEN

ME B (W) A BIEs%E —[B]

ElE B (MfE) Ml ((E2) BEREL
EEEERI

156 I



HDT &%) — XO#mWME ( EEHN )
SMRE R

HDT 10

2-M5X0.8P 3£ 6 c
(E=A)
A
B
—
3T8'°3 = g 2-M5X0.8P % 8
=N (BER)
,@, ,,“j*{,@,
‘ DY =all
Pt
i — 7\ ‘ \ | T P
. ‘ = ,/ﬁ‘}, ,@,
- w 4-M4X0.7P 6
23° F3 . (EEM)
(fid) o197% 2
‘ L
2-M5X0.8PE6 D
(EER) ‘
|
=T iy I
I I e e iy
f———— |
A—1=—1 9 ! ©- -
L T — —
| | i | |
o ! ‘ o -
2 | 2-M5X0.8P b ©
1 T L
Ll ‘ BARE N ‘ ,7}
10 BERE M 10
B : mm
HDT 1020 O | 52 | 36 | 30 | 30 100(80) 76 | 56
HDT 1040 (] | 68 | 52 | 46 | 46 136(96) 112 | 72
HDT 1060 (] | 86 | 70 | 64 | 64 174(114) 150 | 90

HDT:I

HDT 10 [ | B (A fBIE Fe#HE)

5

44 13
4-M5X0.8P 7.9 182 129 7
(#h88) ‘ ‘ ‘
| |
1O [
A | T
! ; 7‘?{@

7

2-M5X0.8P
(GEHEAL)

N
o

=y
N

4-M4X0.7P
(MAEZEL)

4-M4X0.7P

(MREELL)

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY

HDL

HDQ
HoQT
HoQM
HMg
Mz

RBZ

I 157



HDT &% — KOMMX ( 57 )

SMERERRT
HDT 16 n
HDT [
il
8
q o T b HDT 16 [ | B (MAAImKFE)
| |
L2 tai
Q
2-M5x0.8P3E 7 c 55 17
(E=H) 4-M6x1P
(#810)
A
B 3 Q&
3*803;‘;2 3 2-M6x1P %10
Gz | (EER)
E |
P == : - /éf ‘] 7@1 L | 9| 25 15
P @/ o 2M5¢0.8P 4-M5¢0.8
-1 -/ r - - 1 —— "1 "~ — wr s, pa—
i ( \ GEHEA) (MHEER)
i —1 | ‘ | T P
> g
i 4-M5x0.8P & 10

+0.03

3° %3 . (EEA)
(Efil) D24F1.5
‘ L 55
\
2-M5x0.8P JE7 . D ;;M;:;P 226
(BEA) BRI ‘
| | |
| - on - - ; ‘ (
B I 3@&3 i @’ i I I © '_‘@" 2
==t — Boe WA |
=1 © 0 9 e r'@"@7 2
L B — o 2 oo i)
L ‘ - : ‘
o | |/ 2msx0.8p 1 | o 2 ,,f% —&-
- MR L d ‘
|
LQ‘ ‘ PRS N ‘ ’Q_J 4-M5x0.8P 25
(MEFEEA)
13 BERE M 13 43
B : mm
HDT 1630 (] | 60 | 45 | 26 | 26 128(98) 98 | 68
HDT 1660 (] | 90 | 75 | 56 | 56 188(128) 158 | 98
HDT 1680 (] |110| 95 | 76 | 76 228(148) 198 | 118

158 I



HDT &% — KOMMX ( 57 )

SNEERRT
HDT 20 m
HDT —
oliEs
HDD
o —_—
e e Q
B I e —I_ 1 L HDT 20 [ | B (M AIE3IFH) |HDS
e HDM
a BR=lc HDP
S et
2-M5X0.8P % 6 C 65 22 HDPM
(BEIER) 4-MBX1P 184| 10 HDU
(£9:810) ek
) HDF
A ° ] —
o — ‘ @ HDZ
s o« % 83 —
W3, 2-MX125P 10 - A@AJ HDZL
BN (EEA) 4R —
| \‘ | HDZM
- ﬂj*h@f 12| 30 _|175
f—T=—]- — = HDW
o1 | _ _@Z____ L 2-M5X0.8P 4-M6X1P
@ & | 2 CEHEA) (MEEE) HDWM
[ e ‘ [ e B nkitei
[ S HMW
¢ /‘f’\ R [HbW
00 ! 4-M6X1P E 10 HMG
49 Fa (BEER) -
(EfF) @26%1.5 HMT
HMY
L 65 —_—
HDL
- D 4-M6X1P 28.2 —
| N
| Il Il
‘ | Sy Sl ‘ ( HDQ
N s S I S - N § S W S B - 1= <
I i ol g U @ @ J HDQT
| | — - I N D ] &5
A==l &5 | & V- i s
|- S| — © 7;7@ @L,j
. Lo . - ! s HDQM
B ‘ j‘} l [
S | 1 / 2Msx0.8P by L —O- HMQ
3 L cemm) o] P ] =
\ ! RMZ
1}_2_& EARE N 4-M6X1P 30 _
(MEEEA) RBZ
17 BERE M 17 54
B mm
HDT 2040 1 | 71 | 58 | 40 | 40 157(117) 119 | 79
HDT 2080 [ | 113 | 100 | 82 | 82 239(159) 201 | 121
HDT 20100 ] | 133 | 120 | 102 | 102 279(179) 241 | 141

I 159



HDT &% — KOMMX ( 57 )

SMEREIRRT
HDT 25 n
HDT [
N
i Q,
.= —I- ) s s L O HDT 25 [ | B (MAAImEKIFE)
g—————0
4 P ,fe?, ,@,é _ (\T ,,,,, -
8
2-M5X0.8P;E 10 C 76 27
(EER) 4-M8X1.25P 154 332  214| 12
(#813) ‘ ‘
A @ ]
© }’ ®l o
507 4 2-M10X1.5P £ 15 @} @f‘l @(
|Gez) | (BEER) ‘ 1
o -d=<l -0 14] ﬂ‘zo
A e \ 1 [ 2-M5X0.8P 4-M8X1.25P
1T 19 &J = I R A (L) (MEBEEAL)
———— = 0
& 4\ &
o ! 4-M8X1.25P & 10
@5° F4 ) (BERA)
(EfiLH,) @281% 2

| L 76
2-M5X0.8P5Z 10 D 4-M8X1.25P 832
(BER) ER19) L ‘ ‘
- | |
s IV I SRS
NI Y @ e L - @ —'@'* &
'l 8 3 o )
s 9 | o Bt ST
] L IE= — . ) i e T
i \ [ [} [} !
2 | 2-M5X0.8P b 2 2 S 1o/
i SRR L ] o P ]
Lli ‘ LR ‘ ﬁJ 4-M8X1.25P 36
(MFEEL) 40
21 BARE M 21
64
B - mm
HDT 2550 [1 | 88 | 70 | 50 | 50 192(142) 146 | 96

HDT 25100 (] | 142 | 124 | 104 | 104 296(196) 250 | 150
HDT 25120 [J | 160 | 142 | 122 | 122 334(214) 288 | 168

160 I



HDT &% — KOMMX ( 57 )

SBERRT

HDT:|

HDT 32 [ | B (JTUA AIE I #FEY)

30

HDT 32
©
I — 8,
= ——
A
7 &
2-M6X1P3Z 8 c -
(EERM)
B |
60% i®6 2-M10X1.5P % 15
| B || (EERM)
—@ ,,%, = ,@,
= ( [ S
N 77777@7 B {7777777” g
B—==1 I\ i __h
,@, ,ﬁ, ,@,
‘ 4-M8X1.25P 3 12
+0.03
263" me - (EER)
(=T @26 i®1.5
L
2-PT1/8" D
GEHmL) 0
s,
1 i i i [
e B@Ji R =
— 3 R —!
At ‘ e
. [ —  — |
1T ! P
I 1 | o
13} | i i | »
1 - L
15 ‘ BES N ‘ EJ
24 BRE M 24
B mm
HDT 3270 [ | 110 | 86 | 69 | 69 240(170) 188 | 118
HDT 32120 [J | 158 | 134 | 117 | 117 338(218) 286 | 166
HDT 32160 [J | 202 | 178 | 161 | 161 422(262) 370 | 210

| @
1,
T 9
1§
‘T”T@
14| 42 20
2-RC1/8" 4-M10X1.5P
GEHEAL) (MAEEFL)
82
4-M10X1.5P 32.2
(#65817) ‘ ‘
- L Il
0 |
< L __@7_7 P
5ol
©
| e ol
Qy o | N
o |
5 el | ad
4-M10X1.5P
(MFEEFL)
42
70

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY

HDL

HDQ
HoQT
HoQM
HMg
Mz

RBZ

I 161



HDT &% — KOMMX ( 57 )

SMERERRT
HDT 40 n
HDT
]
[ s 1 h_ HDT 40[ /B (MHAIEKIFE)
- ____I____:é;__ -
/! " ©
w‘ 8 ‘ 98 36
- Y
Z'MLOX1'5P’*12 ¢ 2-M10X1.5P 246 368  306| 15
(EER) (#:817) FL ‘
1 1
A B0+
. 2 i T 1N
ey . /_I;J -Q—
69" mg 2-M12X1.75P £ 15 | i
(EfR >\ | (BEEM) !
19 48 | 25 |
@ -d=wl- !
== =l 1 - 2-Rc 1/8" 2-M12X1.75P
N 77777@ [\ 4 | © (GEHEAL) (#43819)
(J ~ 4-M12X1.75P
B i —I- i i —g- (MEEEFL)
4 A\ 4
4-M10X1.5P 3 20
w008 p—
260 E8 240 R 2.5 (ExRA)
L 98
o PT 18" D 2—M:1;1X71.5P ‘ 36.8 2—M12:);11.975P
(GEHEAL) S‘ (£:817) - (%4:219)
I L
[ 1 j i \ [ 1 0
— =t B@ii G e |
= i - S
i e g i 0 il i e o
— e — o
hpEEE “ .
4 | i i | 3 3 © 2 T
) - L ] 24 '
Lﬁ ‘ BARE N ‘ ﬁgj 4-M12X1.75P 48
| (MEEEL)
28 FAfE M 28 60
86
B : mm
HDT 40100 [0 | 148 | 116 | 80 | 80 324(224) 264 | 164

HDT 40160 [ | 206 | 174 | 138 | 138 442(282) 382 | 222

HDT 40200 (1 | 246 | 214 | 178 | 178 522(322) 462 | 262

162 I



HDT &% — KOMMX ( 57 )

REREERERSE
U FESZ4HEE T4 HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
B BB (e A o
B i mm HMW
His CS-9D(B) HMG
5 | EMEEEF BEE R e
10 5 1.1 HMY
16 5 1.1 HDL
20 8.5 1
25 10 1.8 HDQ
32 10 2 HDQT
40 10 1.8 HoM
HMQ
RMZ
RBZ

I 163



MEMO

164 I



HDQ#A%I

{1 3% B 45 4 X

o8 1) RIS

BREBME AT EFENA ‘

BEARERE

— | BB

HDQ2 HDQ3
—MFFFHK = MFAT5 |
~— N ERE ~ — I RIERBH AR =
gy 16 (20 | 25| 32 |40 | 50 | 63 | 80 | 100
HDQM NG

MEERGRHE SR

2 A

oPQ | 23|42 | 71 (123|195|306|537 748 |1111

HDQM

HDQT (3) — | — | 35| 82 |149|314| — | — | —
o w180 & i O
#ﬂiﬁ-ﬂﬂﬂiﬂ*l H?;JET —. | = | 4265 [20%|168| — | — | —

AN




HMQ &%

FAT 2R

RERE MNTREFHAX

BEEMREER J

|

HEREEA BRRER

BREs J

BESE EEM M LER

~— I HMQMRIGH KR E

HMQ= Mz HMQFH} & TR 4R bS5 R FERE bl 3e50 )

(HEE | HMQ | HMQ | HMQ | HMQ | HMQ | HMQ | HMQ | HMOQ =3
HE -25 | -32 | -44 | -55 | -TO | -92 |-125 | -160

S TUMEARS D 4E(N) | 157 | 265 | 431 | 810 | 1306 | 2266 | 3927 | 6434 S O/ pEEaESE
' BEERGEIER

ZEMEh{EiTEE 25 | 4 [ 8 | 10| 13 | 15 | 20 BEMER
EBMIfEEm(ke) |08 | 13 | 22 | 41 | 66 | 115 | 20 | 328 ‘




EREhZELA(F - B M
HDQ/HDQT/HDQM/HMQ %7l

HDQ &%

SEATHE AR @16 ~@100| P.169-P216
HDQT &5

= TIFRZed i 2 @25~0@50 | P217-P.222
HDQM %%

=TT\Ph EE B ¥ A Al @25~ @50 | P.223-P.228
HMQ &%

=TT T @25 ~@160| P.229-236

I 167



MEMO

168 I



HDQ2 &5 — “ misx
1585 « FBR - FTHRIBITEAR

1SR
® s HDD
@ KRTHANEE 234 HDS
@ LK EEME
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
Mg
HDZ
| | | | | | | | HDZL
EEIZR 1EEE
fERRAE TR HDZM
ERENEE kgf / cm? (kPa) 3~7(300~700) HDW
FERREEHE o€ 0~60 HDWM
EEEE mm +0.01
BEFBIEE % fmin 120 | 60 30 HMW
B HEEHAT R MG
St sMETERED v 21 37 63 111 | 177 | 280 | 502 | 710 | 1068
N PSRN N 23 42 71 123 | 195 | 306 | 537 | 748 | 1111 HMT
B M BEER1 T2 mm| 4 4 6 8 8 12 16 20 24 HMY
w | @ M3X0.5P M5X0.8P PT1/8 | PT1/4
BREOS
REREEO B : | M5X0.8P pT1/s | ML
aiE = HDT
3 BTN ARES 0.5 MPa  RIFRE =20mm ZEME ©
HDQT
IEHMIEASE  HDQ2 20-9D 2 HDQM
1 2 3
HMQ
RMZ
1 2
% 16 @i TMEER RBZ
8G CS-8G
20 220 8GN CS-8GN
. - 8GP CS-8GP
9D CS-9D
> H | coon T
“0 040 9DN CS-9DN ﬁ/
50 @50 9DP CS-9DP C5-9D CS-9DN ~ CS-9DP
63 63 CS-9H Y8R BEE AC/DC 5~240V
o —
3
80 @80 v/
1 M1 1E 3
100 2100 2 i 2 8 CS-9H

I 169



HDQ2 &5 — “ misx
NEEBE « THMER - EER - BER O BIREHR

WE4EEE
ZHMER
01 PN FT=Nc 09 #wE PN
02 ]IV = 10 BHABER it 56 2
03 mhZE T 1 BRI OBVIR )2
04 V=T il 12 JREEER it 56 2
05 7B EEAR = 13 7B EEIR IR RA aeii
06 TEE FT=Nc 14 #%=ORR it 56 2
07 %] e ) 15 CEINIR aail
08 fgssE FT=Nc

2 ARIINBRAEERERRE -
BHEROBIRTHR B mm FEER
HDQ2 16 XEE Q-014 | XEE Q-010 | ORIEE 13.2*1.5 | ORIIB 6*1 HDQ2 16 0.059
HDQ2 20 XEIEQ-016 | XEIIE Q-010 | ORIEE 17.5*1.5 | ORIEE 6*1 HDQ2 20 0.093
HDQ2 25 PZ - 2518 MY - 10A | OFIEE 22*1.5 | OBIEE 4*1 HDQ2 25 0.141
HDQ2 32 APA - 32 MY - 12A | OBJIE 30*2 ORIIE 6*1.5 HDQ2 32 0.276
HDQ2 40 APA - 40 MY - 14A | OBUIE 38.5*2 | OBUIB 6*1.5 HDQ2 40 0.356
HDQ2 50 APA - 50 MY - 16A | OBUIE 48*2 ORIIE 6*1.5 HDQ2 50 0.520
HDQ2 63 APA - 63 MY - 20A | OFIEE 59.5*2.5 | ORI 8*1.5 HDQ2 63 1.019
HDQ2 80 APA - 80 GLY -25 | ORIEE 74.4*3.1 | ORIIB 17*1.5 HDQ2 80 1.662
HDQ2 100 APA-100 | GLY-25 |O%UIB 94.4*3.1 | ORIIE 17*1.5 HDQ2 100 | 3.035

HAEERAMAEER  ERAEOR(ZZE RERAERFHSRE) -

170 I

i U EEAEREE  E8

EREA 5%




HDQ2 &% — Z misizx

RFHEER

KiF s EE

B IMEREFA

HDQ2 16
30 } } }
\ B 7: kgflcm?
6
20
z —
—|
i 3
uias -
& 10 \\\ 3
I | 2
0 5 10 15 20 25 30
iFEL Lmm
HDQ2 32
T T
150 B /): kgflcm? 1
\\ .
120 \\ 5
z
A 90 —
ﬁ
K 60 2
2
30
1
0 10 20 30 40 50
FiFBE Lmm
HDQ2 63
1 1 1
B 73: kgflcm?
—
600 —
6
—
— 5
z
R 400 — [
# 4
& T
3
200
2
1
0 20 40 60
FiFEL Lmm

HDD
HDS
HDQ2 20 HDQ2 25
z o, - LU
B/ kgf/cm? B 7: kgflcm?
™~ HDP
6 80 — N~ -
6
Y — - _— HDPM
R — 5 ﬁ 60 \\ 5
i a ﬁ [ HDU
'E( — < 40 M~ 4
—
20 —] — | \\3 HDF
I e 20 — 2 _—
HDZ
0 10 20 30 40 0 10 20 30 49 HDZL
BaiFRE Lmm BeiFBE Lmm R
HDZM
HDQ2 40 HDQ2 50 HDW
1 1 1 1 1
0 \ Ej‘ll kgf/cn:2 400 I~~~ &j‘j kgfllcm2 ' HDWM
~~=s \\ 6
200 ~ HMW
~—— 300 =]
Z 150 \\ 2 HMG
ﬁ A T E 200 — Y
".'(\'\ 1<, [—
& 100 — & T e HMT
5 — 100 2 HMY
— ) I
! HDL
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60
FeFEEE Lmm FeFERE Lmm HDT
HDQ 2 80 HDQ 2 100 HDQT
I I
1,000 Ej‘]:I kgf/cm? I— 1,500 B 73: kgflcm? HDOM
—
T 6 \\ 6 L
1,200
800 \\\ ] ~—_ HMQ
Z 600 Z 900 >
R 1 R RMZ
o EE— ® — . .
& 400 B & 600 B =
| 2 —] | RBZ
200 7 300 — 2
e - — R —
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
aiFEE Lmm aHFEL Lmm

I 171



HDQ2 &% — Z misizx

RFHEER

172

KiF s EE

B A EREN

HDQ2 16
T T
\ B 7 kgflcm?
30
6
~
\ 5
z
20
R T~
& —
—
) —
10
]| 2
0 5 10 15 20 25 30
aHFEL Lmm
HDQ2 32
T T
150 — B kflcm® | |
6
~_
~_|
120 3
- | .
R 9
ﬁ
2 T s 3
60
T e e HEA
30
1
0 10 20 30 40 50
FeHFEL Lmm
HDQ2 63
B 7: kgflcm? ——]
\\\\6
600
T 5
z
R I s 4
g 400
K — 3
2
200
1
0 20 40 60
FHFEL Lmm

HDQ2 20 HDQ2 25
T
60 B 7: kgflcm? —— 100 B 7: kgflcm?
\ . \
T~ 80 5
z ~5 z
40
H.E \ I 60 —~ I~ 5
b T~ * —~—
& T & — I~~~ 4
s 40
20 — M~
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
aiFEE Lmm iFEE Lmm
HDQ2 40 HDQ2 50
T T T T T
250 B A: kgf/lcm? 400 \ B 7: kgflcm?
~ \\
~—~— T 6
200 —, 300 ~_
z ~—~—— z I 5
E 190 4 ¥ 200 Y
B — , K T
100 3
— 100 5
50 —— 7 ;
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60
FiFEL Lmm FiFEL Lmm
HDQ 2 80 HDQ2 100
T T 1 1
1,000 B 5: kgflcm® _| 1500 \ B7: kgflcm? _ |
6
~—— ™~ 6
800 5 1,200
~— S~
> \\4 > \ 5
R 0 R o0 —
ﬁ \\\3 x \\ ~ 4
K 400 K 600
——1 2 L 3
[ — \\§ 2
200 Z 300
T 1
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
aHFEL Lmm aiFEE Lmm




HDQ2 &5 — “ misx
SR RBIER - KREEERER

EBREAREER
HDD
Open 23
HDQ2 16 16 0.22 4-M3x0.5Px4dp Close N HDS
i Open 42 HDM
HDQ2 20 20 0.22 4-M3x0.5Px6dp Close 3
HDP
HDQ2 25 25 0.22 4-M3x0.5Px6dp glpe” gé
Oose 53 HDPM
i pen
HDQ2 32 32 0.15 4-M4x0.7Px8dp Close i HDU
X Open 195
pidl -
BsEhn HDQ2 40 40 0.15 4-M4x0.7Px9dp Close 1 HDF
Open 306 HDZz
HDQ2 50 50 0.15 4-M5x0.8Px10dp Close 280 -
Open 537
HDQ2 63 63 0.15 4-M5x0.8Px10dp Close =03 HDZM
Open 748
HDQ2 80 80 0.15 4-M6x1.0Px12dp Close 710 HDW
) Open 1111 HDWM
HDQ2 100 100 0.15 4-M8x1.5Px16dp Close 1063
HMW
= BRI 14B 7 0.5MPa  MEBEERRES 20mm K BIsRE 2B (E -
HMG
HMT
HMY
HDL
ZHEEFERI HDT
HDQT
L {E A EEETL AR, 2. (5 R EREAL HDQM
HMQ
RMZ

(|
[

| | {—

i

I 173



HDQ2 &% — Z misizx

SBERRT

HDQ2 16

2- @6.5x7dp
2- 33388

16

8
s,

4-M3x0.5Px4dp

close:30/open:34

10

close : 10

| ~——

open : 14

10

32

35

|

M4x0.7Px8dp

+0.02

@2 x2.2dp
ERLFL

174 I

2-M3x0.5P

EH RS

J17x3dp




HDQ2 &% — Z misizx

ShERER R
HDQ2 20
I . - 2-36.5x8.5dp HDD
2-@338#& HDS
%k; ;C/ HDM
__J,_ﬁf'/_\ /Q _\\/Q ‘ HDP
2] © D Ciu OHOr = HDPM
1
A @/ )
T~
4-M3x0.5Px6dp q // HDF
T HDZ
7 2.5
- - HDZL
HDZM
close:36/open:40
HDW
12 close : 12 -
open : 16 HWM
2] Ol ‘ HMW
I B _
| o] o !
(IR (S I
' HMY

‘ @ HDL

0]
3 o
- \ | HDT
r (D
j 8%
~ \:J\\ ' ' HDQT
! | HDQM
@36 |
et -1 2-M3x0.5P HMQ
EHEA
RMZ
20° 20° RBZ

M4x0.7Px8dp . ,
/.

@ 21x2.8dp

+0.02

\ 29x2.2dp

/ EMLFL

+0.02

@20 x2.2dp
EALA

I 175



HDQ2 &% — Z misizx
SMEREIRRT

HDQ2 25

N ©
NN ]
4-M3x0.5P;%6 S~ \ 4-@348%Z
4- 36.5;F9
s |3 PZS

close : 48 / open : 54

14 close:20 |

2_*00-02 6 open:26
of o H
1 1
y B 1IE
N o
« N 5T
, Lo
o A
|
2-M5x0.8P
242 e

4-M4x0.7P;£10

+0.05

@26 ;E1.5dp

+0.02
@3° F3
(ENIFL)

O | ey

176 I



HDQ2 &% — Z misizx

SBERRT

HDQ2 32

38

4-M4x0.7P;%8

\ 4-Q4.2B %

4-@8;%9.5

4.5 11
close : 60/ open : 68
20 close:20
2_*00-02 9 open:28
o o ‘ ‘
LJ 1 I LJ
Yo
- U
_ L ‘ |
(o) -
[Te} | <« ¥
o) ‘ |
.
© N
56 2-M5x0.8P
EHRAL
20° | 20°
/(»‘7\ 2-M5x0.8P
4-M5x0.8P;E10 EHRSL
P.C.D 43

+0.05

@34"°% 3220.75dp

(EfZAL)

+0.02

° RS

(EfzA)

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL

HDT

HDQT
HDQM
Mg
RMZ

RBZ

I 177



HDQ2 &% — Z misizx

SBERRT

178 I

HDQ2 40

©
© ©

4-M4x0.7P;%9

12

close : 66 / open : 74

15

28

\ 4-B5.18%

4-@39.5;%9

21 close:24
3_+00.02 9 open:32
®| H
L[ | [ LJ
7N .
. N 3| 3
- 2N
o 2N
2-M5x0.8P
262 T p—
EHEA
20° 20°
/—>
\ 2-M5x0.8P

4-M6x1.0P;%14

+0.02
d4° FE4dp

+0.02
+0.05

@42 " %0.9




HDQ2 &% — Z misizx
SMEREIRRT

HDQ2 50

ol o - <
®l 2 - ©
4-M5x0.8P;%#10
4-G518%
4-@9.5;%9
close : 74/ open : 86
24 close:26
$o.oz 10 open:38
™|
L_J
Te]
(R o
N\ 3 @
0 1
@)
&5
o \u\x
-~ 1
2-M5x0.8P
70 TR y———
2 et
20° 20°
2-M5x0.8P
/m\ - —
EHRAL
P.C.D 61

4-M6x1.0P;£14

0%
@52°%%1.5

+0.02
@4° Z4dp

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL

HDT

HDQT
HDQM
Mg
RMZ

RBZ

|I 179



HDQ2 &% — Z misizx
SMEREIRRT

HDQ2 63

66

e
f R

N
4-M5x0.8P;£10 N
\

24
12
-0-
-O-
38

~O-

4-@5.1 8@
4-09 57K EREE RO

17 5.5

close : 91/ open:107

28 close:35
+0.03 open:51

%
=

22

12
<
4

286 —2-M5x0.8P
EHEA

4-M6x1.0P;E14

+DD,02 +0.02
@5° #5dp 257 F5dp

@
&
~ &
[

38 , 345 7

180 I



HDQ2 &% — Z misizx

SMERERRT
HDQ2 80
6 20
HDD
T HDS
HDM
‘_' _\ HDP
@ @ —
HDPM
1 {6178 B v
= i i HDU

4-M6x1.0Px12dp HDF

HDZ

EN
i
©/ 4
4-@11.5x9dp
8

) HDZM

HDW

close:107/open:127 HDWM
close:43/open:63 32
12_ 8§

HMW

8g03
HMG
|_, L
@ ek
~— i HMY
HDL
@ 2-PT1/8 EHE AL —

T HDT
)

2106 HDQM

82
77

HDQT

HMQ

2-M5x0.8P #HE 7L RMZ
P.C.D 92 E—
i RBZ

4-M8x1.25Px16;%

1
N @82X2dp
1

+0.03
@6+° x6dp s
—_— K )
3%
)
47.5 46.5 2

I 181



HDQ2 ®% — Z M
SMRET R <

HDQ2 100

7.5 23

\A\
2 S0 © 3
T ST | ¢
\&/\ b S (A 4-M8x1.5Px16dp
< ;
/f?l\% ’\ﬁ\\ .
! / b VAN 4-08.58 &
/ \ 4-@14x16dp
102
close:132 / open: 156
38
close:56 / open:80 15 8*003
<
L
©
Sl @ 2-PT1/4 EHE I

2134

2-PT1/8 EHEIL
P.C.D 118

4-M10x1.5Px20;%

@102X3.5dp

8" x6dp

+0.03

28%%6dp jk

182 I



HDQ2 &% — Z misizx

RS EE R RS
SR 2 B ER
HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
Rk FEEE [E] REIR R CHEEEE HMG
BEEETRARL  SEEBHE
1503 TSRS - RS RS R B - | HMT
BIEN(E 2 EE ; MRHSHEEZES @@%ﬁ FAEAR HMY
RA#9750.5mmz 4 2 S8 o = HDL
HDT
ENEEE | ! | HDQT
=3 z e
5E B RIS B ERS - BB SR e E HDQM
EEESHE  HEErANES REBEIE o
THRERY 2 (EB
THARZSEKE (EEPUTEY R -
% o)
RBZ
CS-8G CS-8B
B mm ~Ej§§g§8

RELRIE | EpfEEEI(F) BEZER)
25 7 (3) 1
32 10 (7) 1
40 12 (9) 1
50 14 (12) 1

{EFAER: DC4~120V
AC 4~120V

I 183



MEMO

184 I



HDQ3 &% — = Mk

FoRb « MER « ST

453k
@ BELEHE HDD
@ KTEAIEEE 234 DS
@ LK IBEME
HDM
HDP
HDPM
HDU
FRIEE HDF
| | | | | | | HDZ
EENFEX HER
B Pt} HDZL
EREHEHE kef / cm? (kPe) 3~7(300~ 700) HDZM
B EEE °C 0~60
EHERBE mm +0.01 HDW
BEFEEE = fmin 120 | 60 \ 30
8 EEC e HDWM
. SNEREBEH N 14 25 30 70 131 282 446 578 946 HMW
i MEIIESH N 16 28 35 82 149 314 496 641 | 1009
X T RERA1TAZ | 4 4 6 8 8 12 16 20 24 HMG
e I M3X0.5P M5X0.8P PT1/8 | PT1/4 HMT
EREOE =
= S8 - | M5X0.8P PT1/8
HaxE el HMY
£t TS AEES] 0.5 MPa » BIFEE =20mm ZEE HDL
HDT
HJ-f AR R e HDQ3 25-P-8G 2
1 2 3 4 HDQT
HDQM
1 3
16 o16 3% | FIEES HMQ
;g g;g 8G CS-8G RMZ
% i 8GN CS-8GN RBZ
40 @40 8GP CS-8GP
50 @50 9D CS-9D
63 @63 9B CS-9B ——
S —_————
80 280 — o
9H CS-9H )
100 @100 f% O%
9DN cs-9DN | |© S
2 9DP CS-9DP CS-9D CS-9DN ~ CS-9DP
CS-OH AR BE
e M AC/DC 5~240V N a—
e ol e — ——
TERIEZR
25~ 32 3
p 40 ~ 50 1 Mt 1 1& CS-9H
63~ 80
100 2 ff 2 1&

I 185



HDQ3 &% — = MEHX
NEEBE « THMER - EER - BER O BIREHR

AER4EEE

ZSHMER

01 B8 BEd 09 ®E Rad
02 MR E&W 10 HMABR i 38 BB
03 MEZ& T8 i 1 A ORIR i S BB
04 TR SR 44 B&MW 12 EEBR i 38 BB
05 B EEAR a& il 13 B EEARBF Hh a& il
06 R Heas 14 #BEORIR i 38 BB
07 T 58 LB 15 CENIR a& il
08 s mEE

i ARIEEAEERARE -

EER O MBBHR s | ERER

HDQ3 16 XEIRE Q-014 | XEIZQ-010 | OBIB 13.2*1.5 | OBYIE 6*1 HDQ3 16 0.060
HDQ3 20 XERE Q-016 | XEIRQ-010 | ORUIE 17.5%1.5 | OFUIS 6*1 HDQ3 20 0.098
HDQ3 25 PZ - 2518 MY - 10A ORIE 22%1.5 ORIE 4*1 HDQ3 25 0.146
HDQ3 32 APA - 32 MY - 12A O#YIZ 30*2 ORYEE 6*1.5 HDQ3 32 0.295
HDQ3 40 APA - 40 MY - 14A O#YIz 38.5%2 OREE 6*1.5 HDQ3 40 0.378
HDQ3 50 APA - 50 MY - 16A ORYIR 482 OREE 6*1.5 HDQ3 50 0.561
HDQ3 63 APA - 63 MY - 20A ORIz 59.5*2.5 | O#VIE 8*1.5 HDQ3 63 1.032
HDQ3 80 APA - 80 GLY - 25 ORYIZ 74.4*3.1 | OBYIZ 17*1.5 HDQ3 80 1.768
HDQ3 100 APA - 100 GLY - 25 ORUIZ 94.4*3.1 | OBIIZ 17*1.5 HDQ3 100 3.224

HEEERRBARR ERBEOR(ZE.lRERERFHRRE) iU EEAEREE; £8

REX 5%

186 I



HDQ3 &% — = M xK
RiFHEEE

KiF s EE

B SMEREFA

HDQ 3 16
| | |
25 B kgflcm?
20
~—~— .
Z 15
i BmE
B B——
< 10 2
—_
T3
5 \ﬁ‘
2
0 5 10 15 20 25 30
BaiFEE Lmm
HDQ 3 32
1 1
B kgf/cmz ——]
100
~—
~
80
—~—_ .
z —
R 60 2
ﬁ
B 40 T 3
2
20
1
0 10 20 30 40 50
FiFRE Lmm
HDQ 3 63
I I
500 B kgf/lcm?
400
6
=z ~——
—|
R 300 o
P I e
X 4
200 —1 3
\\_ 2
100
1
0 20 40 60 80 100
aHFEL Lmm

HDD
HDS
HDQ3 20 HDQ 3 25 HDM
T T T
35 B 7): kgflcm? 60 B A kgflem? HDP
I~ 50
\ 6
25 . T~ ﬂ
I 40 ~
& — — z ~1_ HDU
i — “ i 30— 7
R ——1 3 B T HDF
20
10 —— 1> B S 3 —
s © 1 L
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 %
EF5EL Lmm eFFEE Lmm HDZM
HDW
HDQ3 40 HDQ 3 50 [
T T T T HDWM
200 B/ kgflem? —1— 350 B7: kgf/lcm?
300 HMW
160 —
T HMG
E 120 — E 200 \\\6 I
# T # 1 [TIs HMT
2 o s -“F? 150 —
] 5 [
T 100 ——— a HMY
40 — 2 Py -
1 50 1 HDL
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 HDT
EF5EE Lmm EH5EE Lmm -
HDQ3 80 HDQ 3 100 HpQt
700 &j‘]:l kgf/cm? — 1,000 ﬁjjzlkgf/cm’I HDQM
\ |
600 6 T~ 6 HM
S 800 ~_ Q
500 = I~ _
P4 —~— = — 5 RMZ
R 400 R 600
& 300 K 400 B RBZ
3 )
200 T e 5
2
1 : 200 — 1 1
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
EF5EE Lmm HFFEE Lmm

187



HDQ3 &% — = Mm%k
RN E

188

KiF s EE

B AEREDN

HDQ3 16
I I I
25 B 7 kgflcm?
~
20 &
—
S —— s
R 15
—
g \\\
R 1 s
—1
|
3
5 —
2
0 5 10 15 20 25 30
JeF5EE Lmm
HDQ3 32
I I
120 | B f): kgflcm?
100 5
I~
I~
80 5
b4 ——
IS o0 I 4
ﬁ
K T3
40
2
20 1
0 10 20 30 40 50
FeFFEE Lmm
HDQ3 63
I I
500 B 7 kgflcm?
~—|
400 =
~ \\ s
R 300 —]
i 4
K
200 — 3
[ — 2
100
1
0 20 40 60 80 100
Fef5EE Lmm

HDQ 3 20 HDQ 3 25
—T
— 2 —— 70 I |
40 \!i;j]. kgficm AN B: kaficm?
35 60
30 T~ 50 ™~ L
\ 5 \
Z 2 z ~ S
—~ 40
R ~| R
e 4 \
< 20 — oy N~ 4
& ) g %
15 = 3
L 3 —
— | 20 —1
10 — =
2
5 10
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50
HEIFEE Lmm HFFEE Lmm
HDQ 3 40 HDQ3 50
| | | | |
200 B 7: kgflem? ——] 350 B 5: kgflem? — [ |
T~ 300
160 o I~
\\ 250 - 6
Z 120 —— = .E 200 —
I —— ~— ~~ 5
i T g 150 I —
X 80 <
=S —— " - —~ s ,
—
0 T 2 — | )
1 50 1
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70
5L Lmm aiFEE Lmm
HDQ 3 80 HDQ 3 100
I I I I
700 B 7: kgflcm? — 1,000 B kgflcm? T
\ \
600 \\ 6 N~ 6
800
—|
500 5 — I~ 5
— |
.E 400 — E 600
: 4 ~ 4
g — | 5 g \\
=\ 300 & 400 ~
- —
200 5 B
200 —=
100 i .,
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
aH5EL Lmm BaiFEL Lmm




HDQ3 &% — = MEHX
SR RBIER - KREEERER

FE BN R BB R
HDD
Open 16
HDQ3 16 16 0.22 4-M3x0.5Px4dp Close 1 HDS
i Open 28 HDM
HDQ3 20 20 0.22 4-M3x0.5Px6dp Close G
HDP
HDQ3 25 25 0.22 4-M3x0.5Px6dp glpe“ gg
Oose - HDPM
i pen
HDQ3 32 32 0.15 4-M4x0.7Px8dp Close 0 HDU
X Open 149
il ,
BsEhn HDQ3 40 40 0.15 4-M4x0.7Px9dp Close 131 HDF
Open 314 HDZ
HDQ3 50 50 0.15 4-M5x0.8Px10dp Close 82 -
Open 496
HDQ3 63 63 0.15 4-M5x0.8Px10dp Close 246 HDZM
Open 641
HDQ3 80 80 0.15 4-M6x1.0Px12dp Close 578 HDW
) Open 1009 HDWM
HDQ3 100 100 0.15 4-M8x1.5Px16dp Close 916
HMW
5t AR /14EE 7] 0.5MPa * MBERHRRE 20mm K ° IR ZERE -
HMG
HMT
HMY
HDL
ZEEER HT
HDQT
) E o N HDQM
lLEAEEETLER 2 AR ERIRACEL
HMQ
RMZ

(|
[

| | {—

i

I 189



HDQ3 &5 — =Mk

ShERER R
HDQ3 16
8
-
5
©
6-M3x0.5Px4dp
[
|
2-J6.5x7dp ‘
2-@ 3388 N
P.C.D 25
close:15/open:17
close:5/open:7 4
malme | -
ur 9
() g
S 8°
(o)) | i
o l
) |
230 2M3x0.5P
+0.02 iﬁtﬂﬁ}l"
@20 x2.2dp

ENLF

M3x0.5Px4.5dp @ 17x3dp

ENLA

190 I




HDQ3 &% — = Mm%k
SMEREIRRT

HDQ3 20

6-M3x0.5Px6dp ‘
6

N~
2-(36.5x8.5dp
o
2-@3.38@ N
P.C.D 29
close:18/open:20
close:6/open:8
0 O
H T
\ 9 8
ol @
|
~A I
36
2-M3x0.5P
EHRSL
+0.02
@29 x2.2dp
EfLFL

M3x0.5Px8dp

+0.02

EALA

3-12.107

@ 21x2.8dp

2°x2.2dp

11

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL

HDT

HDQT
HDQM
Mg
RMZ

RBZ

II 191



HDQ3 &% — = Mk

SBERRT

HDQ3 25

6-M3x0.5P;%6

12

+0.02

N

3-42 8%
3-08%9
P.C.D 34
close : 24 / open : 27
close:10 6 2°
open:13 ‘ ‘
()
. o
N, 5
= i
L) @
2-M5x0.8P
42 o
POEHRELA

3-M5x0.8P;E10

P.C.D 34

3-M4x0.7P;%10
P.C.D 34

+0.05

@26 %1.5dp

(EfzA)

&

a4

+0.02 \‘
23° 3 / §®K

192 I

+0.02
@3° F3
(EfzAL)

12




HDQ3 &% — = Mk

ShEER R~
HDQ3 32
HDD
14
HDS
8
HDM
6-M4x0.7P;%9 HDP
/. -é)—
o - HDPM
HDU
0 HDF
<
3-QA2BE HDZ
3-@8i%9.5
P.C.D 44 HDZL
close : 30 / open : 34
HDZM
close:10 20 HDW
open:14 o2
9 ﬁ"’ HDWM
1 N 2}
HMW
T ] [ LJ
Y]
- HMT
<
) x| ¥ HMY
et @ HDL
Yo}
0 HDT
2-M5x0.8P
HEHFAL HDQT
HDQM
20° 20° HMQ
ol Kﬁ\ 2-M5x0.8P RMZ
6-M5x0.8P;£10 _ / EHRSL
PC.D 44 \ )/ P.C.D 43 RBZ

+0.05

@34 320.75dp

23" %3
IX
(FEfzAL)

(ELFL)

23 19 5

I 193



HDQ3 &% — = Mk
SMEREIRRT

194 I

HDQ3 40

+0.02
-0

15

16
8
6-M4x0.7P;%9 f}__»l\ﬂ\
A N
3.0518% <
3-09.5;%12
P.C.D 53
close : 33 / open:37
close:12 21
open:16 9
0] I L]
I
I
. ¢
|
@62 ?-MSXO.SP
tEHESL




HDQ3 A% — = Mgk

SMEREIRRT
HDQ3 50
HDD
18 e
HDS
10 —
6-M5x0.8P;%10 HOM
= !@‘u?\ HDP
D &L 3 HDPM
/ “ L
7 Y (5 HDU
3-P518% \
3-095%115 \\ HDF
P.C.D 62 —
HDZ
HDZL
close:37 / open:43 ﬂ
close:13 24 HDW
open:19 002
10 LN HDWM
LT LT | 1 | HMW
©
L] @ﬁr ~ HMG
, — HMT
() 0 v
N N HMY
© ! 0
< | HDL
(o) —
o NP\ HDT
~ i F—
HDQT
HDQM
20° _, _20° HMQ
e 2-M5¢0.8P =
SEHEL RMZ
P.C.D 61
P.C.D 62 RBZ
+0.02 -
@527% %1 5
94—50 02:7‘!4dp Y +0.02
QP47 ix4dp @49 F4dp

I 195



HDQ3 &% — = Mk
SMEREIRRT

196 I

HDQ3 63

24
12

6-M5x0.8P; %10

17

3-06.58%
3-B11;%15
P.C.D76

5.5

close:17.5

close:45.5 / open:53.5

28

open:25.5

1

+0.03
-0

66

62

22

12
62_

4
=

O]

22

@86 2-M5x0.8P
HEHEAL

2-M5x0.8P

3-M6x1.0P;E14
PCD76

+0.02
@5° E5dp




HDQ3 &% — = Mk
SMEREIRRT

HDQ3 80

28 HDD

14 HDS

HDM

4/’/ - >* - \\‘ -
[/\1{( N HDP
/ an \ S
- ‘K

HDPM
3-06.88 8@

#+7,211.5x19d
P.C.D 95 P HDU

20

HDF
HDZ

HDZL

HDZM

close:53.5/open:63.5 HDW

close:21.5/open:31.5 32
12 818’“ HDWM

u? | [ | [ gu E = HMw
[ HMG
@ 2-PT1/8 sEHE AL ﬂ

/ HDL
Q] 0 HOT

82
77

2106 HDQT

HDQM

2-M5x0.8P EHFE FL HMQ
P.C.D 92 RMZ

3-M6x1Px123% RBZ
P.C.D 95 —

282X2d

!
\

+0.03
J6+° x6dp

+0.03

6°x6dp

-M8x1.25Px16dp

w

I 197



HDQ3 A% — = Mgk
SNEERRT

HDQ3 100

34
18 6-M8x1.25Px16dp

7.5 23

/MBIIIIM\E

P.C.D 118
@102X3.5dp

3-M8x1.25Px 16 4
P.C.D 118

3-08.58&
7D 14x25dp
P.C.D 118

@ 2-PT1/4 #EHELL

+0.03

@8°9x6dp

3-M10x1.5Px20;%
P.C.D 118

+0.03

8+0 x6dp

198

close:66/open:78

38

4003

close:28/open:40 15_ 8»

L]

O\ Y

If
96
90

2134




HDQ3 &% — = Mm%k
EIREEERRT

HDQ3 - P

HDD
HDS
HDM
W HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
A HDW
H HDWM
HMW
B mm
HMG
f@E(H) 46.5 50 56 64 77 92 110 HMT
N O S T - O B N
R R6 R6 R8 R8 R8 R10 R15 HDL
HARBHEAIE (H1) 40 44 48 56 67 82 95
HDT
BHEBEMER
HDQT
HDQM
HMQ
RMZ
RBZ
01 HEAR T %8
02 % BRi2Hh A %
03 B T %8
04 HE A % 8
05 S 3
06 HR T &M

I 199



HDQ3 &% — = Mk
REREERERAE

mol

REIRZ BT

R FEEEE
RERBEENRAEE L » BAEREM
RO R ERRRT » RS RBIS (T E R E R
RAENE 2 8EE ; MEHRERZEE
MHIHO0.SmmA A ZFRE -

EfFEEE
EEERFUBEER  BSRERZ
REEEZEHE H HEEFARRMZR
ERARZ2EKE -FBERTRHA
%)

B mm

RELRIE | EpfEEE(F) REE(R)
25 7 (3) 1
32 10 (7) 1
40 12 (9) 1
50 14 (12) 1

REE AR A E BN {FEE E

$ERIE

Eimﬁ%’ﬁ?ﬁj

{HERERE:

DC 4~120V
AC 4~120V




HDQ4 &% — Mm%
1585 « MIBR ~ STHEBTBITACSR

152
® A oD
@ KTEAIEEE 234 HDS
@ LK IBEME
HDM
HDP
HDPM
HDU
HER
o0 040 o8
EEIfZ T EHE HDZ
fE M 7Re ZER HDZL
EREEE kef / cm? (kPe) 3~7(300~700) HDZM
FERRESE °c 0~60
BERE mm +0.01 HDW
b BRHEAS
B SMERFEH N 10 19 31 55 88 140 | 251 | 355 | 534 HMW
N NS N 12 21 35 61 97 153 | 268 | 374 | 555 HMG
5 T RS BA1 742 4 4 6 8 8 12 16 20 24 T
- fAlE M3X0.5P M5X0.8P PT1/8 | PT1/4
= GEImEL
=gz 5 mEt e _ M5X0.8P PT1/8 HMY
HEEE iR oL
=t FIF S AEES] 0.5 MPa ? ARIFEL =20mm ZEE o HDT
TEETE IR SR HDQ4 25-9D 2
1 2 3 HDQT
HDQM
1 3 HMQ
S| RMEES Mz
16 @16 8G CS-8G
RBZ
0 220 8GN CS-8GN
8GP CS-8GP
25 @25 9D CS-9D
5 03 98B CS-9B
9H CS-9H
40 840 9DN CS-9DN CS-9D CS-9DN ~ CS-ODP
0 250 9P CS-9DP ‘
CS-9H MR EEE AC/DC 5~240V —
63 263 e’%
4
80 @80 CS-9H
1 M 1 1@E
100 @100 2 Ft 2 1@

I 201



HDQ4 A% — TUMmigi sk

REMEIBE « Z2HMER - EEXR - BER O RIRTHR

REifE A
(09) ’ 09
{
[l
- - U
(]
EHMER
01 PN MES 09 ®BE mES
02 JI\¥a3 gk 10 o B8R i 7 B2
03 mMREZ T&M 11 A ORIR i 7 B2
04 R ZE84% gk 12 EEBER i I B2
05 TBEEAR B2 13 78 AR IR A B2
06 EE MES 14 % ZO08IR i 7 B2
07 o) m/EE 15 CEINIR G2
08 = mEE
o ARESNEIRAEEMGERIE.
BER O MIREMR BER
B : mm
HDQ4 16 XEIE Q-014 | XBIE Q-010 | OBYIE 13.2*1.5 | ORIIE 6*1 HDQ4 16 0.064
HDQ4 20 XEIIE Q-016 | XBEIIBE Q-010 | OBYIE 17.5%1.5 | ORIES 6*1 HDQ4 20 0.105
HDQ4 25 PZ - 2518 MY - 10A | OBYIE 22*1.5 ORIIE 4*1 HDQ4 25 0.163
HDQ4 32 APA - 32 MY - 12A | OBYIE 30*2 ORJIE 6*1.5 HDQ4 32 0.371
HDQ4 40 APA - 40 MY - 14A | OBYIE 38.5*2 ORIIE 6*1.5 HDQ4 40 0.411
HDQ4 50 APA - 50 MY - 16A | ORYIE 48*2 ORJIE 6*1.5 HDQ4 50 0.607
HDQ4 63 APA - 63 MY - 20A | ORJIE 59.5*2.5 | ORIIE 8*1.5 HDQ4 63 1.140
HDQ4 80 APA - 80 GLY -25 | ORIEE 74.4*3.1 | ORIEE 17*1.5 HDQ4 80 1.927
HDQ4 100 APA - 100 GLY -25 | ORUEE 94.4*3.1 | OBIIE 17*1.5 HDQ4 100 3.530

iHAEERRMAER ERAEOR(ZE.RERERFHERE).

202 I

U LEAEGERE, 28
BREL 5%




HDQ4 A% — TUMmigi sk

RFHEER

KiF s EE
B IMEREF T

HDQ4 16
T T
15 \ B 7 kgflcm?
6
~—_
I~ s
10
P4 [
|
& ;
+h L
=S 5 103
e 2
0 5 10 15 20 25 30
FHFEELmm
HDQ4 32
75 —| Ejjl: kgf/cmlz I
6
60
\\5
z 45 — —T
&
+h e
B = —
2
15
p
0 10 20 30 40 50
FFFEELmm
HDQ4 63
T T T
B7: kgflem®> — 1
—
300 —
[ —— 6
—
P4
R 200 —
# 4
K —__3
100
2
1
0
20 40 60
HEFFELmm

HDQ4 20 HDQ4 25
T T 1 1
30 B 7: kgflem? 50 B/ kgflem?
~~
. 40 .
~ 6
20— — T~
z —~— 5 z 0 — 5
R N —
# 2 > T
e — T 20 ~ 4
K 0 T =4 — 3
iy S 3 e — I
I — 10 2
0 10 20 30 40| 0 10 20 30 40
BeiERELMmM BEHHE Lmm
HDQ4 40 HDQ4 50
125 \ B 7): kgflem? 200 B 5: kgflcm?
\\ \\
100 = [~
T 150 ]
z 5
75 z T
N T — 5 100 E—
A >
o] — 5 —— 4
K 50 3 H & s . s
— 2 | 50
25 2
. e B 1
0 10 20 30 40 50 ° 20 40 60
FeFFEELMm eHFELLmm
HDQ 4 80 HDQ4 100
I I I 1
500 B5: kgflcm? 750 B A kgflcm?
—~
400 s 600 \\ &
— 5 \
= — Z 0 ~~ 5
ﬁ — ﬁ I~
# — b ~—— ~ 4
K 200 —— & 300
f——) = 3
[
100 150 —
1 T T——— 1
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
aFEL Lmm aiFEE Lmm

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL

HDT

HDQT
HDQM
Mg
RMZ

RBZ

I 203



HDQ4 A% — TUMmigi sk

RFHEER

204

KiF s EE
0 AEREN

HDQ4 16
T T T
\ B /: kgflcm?
15
6
\ 5
E 10 —~|
~—
i —_
2 ——1 | 2
5
1| 2
0 5 10 15 20 25 30
aHFELLmm
HDQ4 32
Ej‘ll kgf/crln2
75 7
~—
~—_
60 5
i .
Z s
R [ —
g I e 3
K 30
T e e EE
15
1
0
10 20 30 40 50
FHFRELMm
HDQ4 63
T T T
B 73 kgf/lcm?
16
300
D 5
= T 4
R 200
g —— 3
&
100 2
1
0 20 40 60
FaHFELLmm

HDQ4 20 HDQ4 25
T T T T
30 B : kgf/cm? 50 B 7: kgflcm?
\ . \
\ 40
z 2 ™~ 5
ﬁ \ 5 E 2 —~
4 4
+n
=S I i — I~ 4
— 3 X 20 3 1
10 — | ~—
— o 0 I e 2
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
HE3EEELmm HeFFEELmm
HDQ4 40 HDQ4 50
105 Ej‘] kgf/cr‘ﬂ2 200 \EJ'J: kgflcm?
~~¢ \\
1 — \\ 6
00 — . 150 ——]
5
z \\ T
75 z \\ 4
N —| 4 R 100 ~
4 H# T
B s — 2 B —2
L 2 I — 2
25 %
— 7 1
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60
FHFRELmm FaHFELLmm
HDQ4 80 HDQ 4 100
T T 1 T
500 B 7: kgflem? -] 750 B7: kgf/lcm?
6
— \\ 6
400 = 600 ~—_
> \\ 4 > \ \ 5
300 450
g — | 3 g \\ ~ 4
K 00 & 300
— 2 — 3
I \\§ 2
100 150 —
—t [ ] I
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
FEE Lmm eHFEL Lmm




HDQ4 &% — Mm%
SR RBIER - KREEERER

BRI RIBER
HDD
Open 12
HDQ4 16 16 0.22 4-M3x0.5Px4dp Close 10 HDS
i Open 21 HDM
HDQ4 20 20 0.22 4-M3x0.5Px6dp Close 1
HDP
HDQ4 25 25 0.22 4-M3x0.5Px6dp glpe” i
Oose = HDPM
i pen
HDQ4 32 32 0.15 4-M4x0.7Px8dp Close G HDU
X Open 97
il ,
gi=Eo)pit) HDQ4 40 40 0.15 4-M4x0.7Px9dp Close a8 HDF
Open 153 HDZ
HDQ4 50 50 0.15 4-M5x0.8Px10dp Close 140 -
Open 268
HDQ4 63 63 0.15 4-M5x0.8Px10dp Close 251 HDZM
Open 374
HDQ4 80 80 0.15 4-M6x1.0Px12dp Close 355 HDW
) Open 555 HDWM
HDQ4 100 100 0.15 4-M8x1.5Px16dp Close N
HMW
5t AR /14EE 7] 0.5MPa * MBERHRRE 20mm K ° IR ZERE -
HMG
HMT
HMY
HDL
RHREERN gl
HDQT
i 0y I = 37 4 HDQM
1ERAFEBEAAER 2 fEREETIEAEL
HMQ
RMZ
RBZ

i
1

I 205



HDQ4 A% — TUMmigi sk
SNEERRT

HDQ4 16

2-J6.5x7dp
2-03.38%8&

% N

1 MO @
0] Yo} g
'1— ﬂ\——@z N _O —

/<

N

4-M3x0.5Px4dp
6 .2

close:33/open:37

10 close : 13I
open : 17

|~

| o o l“_
«ifl

e ﬂ |
| 1 [
@ ol 8
> w ‘ ™
I i
()
N
. \J\\ |
330 2-M3x0.5P
— - HEHRA
M4x0.7Px8dp
@ 17x3dp

ENLA

206 I



HDQ4 A% — TUMmigi sk

ShERER R
HDQ4 20 o4
- - 2- (3 6.5x8.5dp

Va Ll\ 2-@3.388@ HDD
HDS

P s k -
HDM

T E—C \ |
o] <|_{oli e -
i B \ HDPM

1‘ &? - / / ]
A 2 HDU

4-M3x0.5Px6d N
X x6dp \ﬁﬁg HDF
7 2.5 HDZ
HDZL
- close:39/open:43 _ HDZM
12 close : 15|# HDW
5 open:19' HDWM
2
Py N ‘ ] o
- (\I‘ 1 L] | HMG
= ﬂ‘ ﬂ [ f ‘ HMT
fé\ HMY
D o
i g ™ HDL
o) ' ‘ HDT
()
)

| | HDQT

- 036 - 2-M3x0.5P HDQM

HEHEFL HMQ
RMZ
RBZ

M4x0.7Px8dp

J21x2.8dp

+0.02

@20 x2.2dp

AL ﬂ// ELH

I 207



HDQ4 A% — TUMmigi sk

208 I

ShEER R~
HDQ4 25
Nl ©
| E_
8-M3x0.5P;%6 \T]E
T - Nl
8 I 4- 36.5;%9
close:48 / open:54
14 close:20 |
2_+00-02 6] open:26
™ (\I\
&
y 5l i LB

N 5 S
< i
\ L)
0 NEA
ﬂ a2 | 2-M5x0.8P
| EHRSL

4-M4x0.7P;%10

+0.05

@26 " %1.5dp

+0.02
@3° %3
(EfLFL)

o A

@3° FE3

17 145 |5

+0.02

(EfzA)




HDQ4 &% — MMiHR

ShEER R~
HDQ4 32
3 HDD
HDS
©-
HDM
"""" 7 2 HDP
© S
T A . ; HDPM
J| f ! D D) To]
%;/ T @V | ™ - HDU
N /(B 1
8-M4x0.7P;E8 © QD HDE
>~ \ 4 =y HDZ
_69_ 4-042 EF
4-08 3£ 9.5 HDZL
- . HDZM
close:60 / open:68 HDW
HDWM
20 close:20
2_*00-02 9 open:28 HMW
° H HMG
s ya| | — HMT
o
T jﬁ \ L:j Q E_ HMY
|
/\ < = HDL
[To) w S| ¥
2 | i HDT
- 7N
\Z
p; NN
HDQT
56 2-M5x0.8P
= HDQM
EHRA Q
HM
20° _ _20° Q
- m\ 2-M5x0.8P RMZ

E RS
P.C.D 43

4-M5x0.8P;%10 REZ

88 .
@349 32£0.75dp

v o
@3 o &3 | kJ \'ﬁg J +0.02
®EA) 235" 3

(EfLFL)

I 209



HDQ4 &% — Mm%
SMEREIRRT

HDQ4 40

210 I

8-M4x0.7P;%9

A

\ 4-05.18%

N 4-09 579
12 4.5
close:66 / open:74
21 close:24
3}?.02 B open:32
m‘ o~ ‘ ‘
LT LI
s S Tl
o -
N ¥ 3
s - -
7\
=) \\‘/\\
2-M5x0.8P
262 T —
EHRFL

4-M6x1.0P;%£14




HDQ4 &% — Mm%
SMEREIRRT

HDQ4 50

52 HDD

HDS

a HDM

HDP

HDPM

18
10
34

HDU

HDF

8-M5x0.8P;%10 N 5 —
7 ‘ i HDZ

4-O518%
4-@ 9.5;%9

HDZL

HDZM

HDW

close:74 /open:86 HDWM

24 close:26 | HMW
open:38 ‘

+0.02
-0

HMG

I — HMT
j HMY

HDL

52
55

=

HDT

18

HDQT

EHEAL T

a70

HMQ
RMZ

RBZ

4-M6x1.0P;%14

+0.02

@4°

+0.02

A
iF4dp @4° Radp

I 211



HDQ4 &% — Mm%
SMEREIRRT

HDQ4 63

b

; D19

o/ @ |

24
12

38

8-M5x0.8P;%£10 \ 'Gﬁ'
\ 4051 E&
Q\'\h o 4-99.5 9
17 5.5
close:91/ open:107
28 close:35
6 " open:51

%Q

N

A
62
66

22

12
<
1

2-M5x0.8P
EHRA

286

20° 20°
“ | 2-M5x0.8P
EHRA
PC.D 76

4-M6x1.0P;E14

+0.02 +0.02
0 s 0 R
@5° E5dp 25° #R5dp

W//@/)/
Re

38 345 7

212 I



HDQ4 &% — Mm%
SMEREIRRT

HDQ4 80

HDD

HDS

HDM

I\¥ HDP

N

/o \R
&) P
e/ J
{ f\Z
pe

HDPM

14
28

47.5

&
)

HDU

@ L

8-M6x1.0Px12dp
HDZ

4-06.88 18 %

4-@11.5x9dp HDZM

ol 6
PT1?

HDW
close:107/open:127 HDWM
close:43/open:63 32

12 8%°" HMW

HMG

e |

HDL

82
77

@ 2-PT1/8 EHET
| 2PT1/8 EHRA

]

HDT

\

HDQT

2106 HDQM

HMQ

2-M5x0.8P #EH R AL RMZ
P.C.D 92 -
RBZ

4-M8x1.25Px16;%

@82X2dp

+0.03
2670 x6dp

6" x6dp

+0.03

47.5 46.5 2

II 213



HDQ4 A% — TUMmigi sk
SNEERRT

HDQ4 100

7.5 23

| <
—| ™

\_8-M8x1.5Px16dp

4-@8.58 &
4-@14x16dp

close:132/open:156

38

close:56/open:80

+0.03

15, 870

B\

96
90

©

]

-

2-PT1/4 SEHR A

@/

3134

2-PT1/8 EH R AL
P.C.D 118
4-M10x1.5Px20;%

RN\ @102x3.5dp
[l

:8,03
@8 x6dp

1

214 I

+0.03

80 x6dp




HDQ4 &% — Mm%

RS EE R RS
SR 2 B ER
HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
R EE B REIR R CHEEEE HMG
BEREERARLE S EEBET
B SRS BRI E (R 5 e | HMT
BB (e 2 608 ; MRS EEMZES @Em“q R AR HMY
BHIB0.5mMmMAR ZRE © HDL
HDT
ENEEEE | ! | HDQT
=3 z e
EERFOBIES  RBREE R T HDQM
EEESHE  HEErANES REBELE o
THARZ 2 (B
TRARY 2E2KE (EEETRY R -
% o)
RBZ
CS-8G CS-8B

RELRIE | EpfEEE(F) REE(R)
25 7 (3) 1
32 10 (7) 1
40 12 (9) 1
50 14 (12) 1

{EFAER: DC4~120V
AC 4~120V

I 215



MEMO

216 I



HDQT &% — ZMPEEMIE
585 « BIBR ~ sTHRTE ISR

453k
@ BELEHE HDD
@ hzER
HDS
@ LK IBEME
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
REER
‘ HDZM
TEBTR HEA HCW
fERRRE TR HDW
EREAEE kgf / cm? (kPe) 3~6(300~600) HOWM
B EEEE °c 0~60
= FEIERE % fmin 120 60 HMW
B B EaS HMG
IMEFFF N 37 62 95 159
P WIS 42 65 103 164 HMT
RIMBERTTE mm 6 8 8 12 HMY
FREiZEE O M5X0.8P HDL
Waka o
S5 SRS AE S 0.5 MPa » ZERSBE =20mm = i1 - HDT
HDQ
HDQM
sTEBTR TR HDQT 25 -8G 2 HMQ
1 2 3 RMZ
RBZ
1 2 /_T_\%t\
25 %05 b AHIREFERS
8G CS-8G /"
32 @32 8GN CS-8GN &
8GP CS-8GP CS-8G ~ CS-8GN ~ CS-8GP
40 @40
3
=0 750 1 B 1 1E
2 Ft 2 1@

I 217



HDQT &5 — = M=%
REBERE  BHHER  EER  EER O RETHR

AL E
?os %ﬁ@@
i - iy
. G
T —_—
® =
N / I e o \
EHMEE
01 588 mae 10 sAE% it A2
02 T= saas 11 EEf O BB e
03 mA aad 12 EEa iz
04 B Ao 13 RS O B3R R
05 ME 2% T 14 %% o Rim i
06 = sEae 15 th7e% O RIS R
07 W L B 16 t=oRE it A2
08 e sEat 17 S ERE P A R A%
09 Bz sae 18 MEBR~ F iE 4k a2
HER O MIBRHE I
HDQT @25 PZ-2518 MY-10A @22xB1.5 B4xD1 @22xB1.5
HDQT @32 APA-32 MYA-12 #28.5x32 @6x31.5 #28xDB2
HDQT @40 APA-40 MYA-14 @38.5x02 Joxad1.5 J36x32
HDQT @50 APA-50 MYA-16 B48xD2 @6x31.5 B46x32
N
HDQT @25 HDQT @32 HDQT @40 HDQT @50
0.14 0.29 0.37 0.55

HMEBRERYE  EEREN 15%

218 I




HDQT &% — =M
RN E

KiF s EE

HDQT 25 - CLOSE HDQT 25 - OPEN HDD
70 70 HDS
%0 ®0 = E%110.6MP; HDM
e [
50 \ 5 ~ NS
E/0.6MPa 0.9MPa HDP
= 40— ES S =z 40 el
= 5MPa R 7
§ 30— : 0.4MP: ﬁ 30 \\ < HOPM
—_— ~ ~——__0.3\IPa
20 0:BMPa 20 —] HDU
-] —— \% Pa
———— 0.2MPa
10 10 HDF
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 HDZ
EFFEE Lmm EHERE Lmm
HDZL
HDQT 32 - CLOSE HDQT 32 - OPEN HDZM
120
100 HCW
100 e
[E#410.6MP,
80 EE20.6MPa —E&p P HDW
I~ 80 E— O-5MP e
\\OSMPa —
E) = HDWM
R — 0/4MPa R 60 ———_]_ 0.4MPa
m_‘:‘ \\ ﬁt
a0 0.3MP K —— | 0.3MPa HMW
— 40 —
0.2MPa 0.2MPa
2 HMG
0.1MPa 20 0.IMPa —_—
HMT
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
S Lmm S5 L mm HMY
HDL
HDQT 40 - CLOSE HDQT 40 - OPEN
HDT
160 200 7|-|DQ
— 0.6MP
120 Ei 2 160 [ EA0MPa
\ T—
= —~—~——l_ 0.5MPa - T~
T~ 120 515MPa HDOM
ﬁ 80 — 0.4MPa E ———ou/]_0.4MPa <
R T? K g P ——
\\\a\ — 1 0-3WPa HMQ
40 0|2MPa — 0.2MPa
0.1MPa 40 DiiTe RMZ
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 RBZ
IFEEE Lmm FEHERE Lmm
HDQT 50 - CLOSE HDQT 50 - OPEN
250 350
300
200 ~u
~_E770.6MPa 250
z 150 [ e N Y = [~~~ E7]0.6MPa
~pre 200
B T B ———05MPa
& 0.3MPa ~__ 0.4MP L/ ~——
% 100 |- — K150 [—0:3MPa ——
\\\ e ~ 0/4MPa
0.2MPa T 100 |-0:2ttPa = —
50[0.1MPa 50}—0.1MPa
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
4525 Lmm FEHFEE Lmm

219



HDQT A% — =Mz Xk

FBHEARHER TREIEER

EBHRERAREER
Open 42
HDQT 25 25 0.22 6-M3x0.5P oo -
HDQT 32 32 0.15 6-M4x0.7P Ocn D
, Close 62
s Open 103
HDQT 40 40 0.15 6-M4x0.7P Cloce o
Open 164
HDQT 50 50 0.15 6-M5x0.8P e 5

5 ARSI AE 7] 0.5MPa * MEBEHREERE S 20mm B ° FSRZE®(E o

220 I

R

E

Bt

LERAEREFLER

=

il

i

s

[im

[im

2. fEFERRIRATFL

==
ﬂi&ﬂ

7

1]
S




HDQT A% — =Mz Xk

SBERRT

HDQT 25 ~ 50

(@)
m
6Y | A close:O/open:P
S close:Q
open:R
gD U HT
IJ L L] LI 5] LI |J_|Ll_l[| 'J_‘D_”_L'
— b 1 I T 1
l )
W X > I
(N w
- i (B ©
! 0
@H 2-M5x0.8P
BEHRT
B{L - mm
HDQT25 | 6.2 | 8 | 3 | 49 | 50 (43.4|27.2| 44
HDQT 32 11 | 45 | 64 |52.8(46.2|27.9| 54
HDQT40 | 8 | 12 | 45| 72 |57.8|51.3|30.3| 62
HDQT50 | 10 | 14 | 5 | 83 | 65 [57.5| 34 | 74
B :mm
HDQT 25 [10.9| 9 |M3x0.5Px10dp|M4x0.7Px12dp| 18 |35.5|23.5(265| 9.5 [125| 14 | 6 | 2 |22 |6.6 | M3x0.5Px8dp| 3 | 3 | 4
HDQT 32 | 11.9 | 8.7 | M4x0.7Px10dp | M5x0.8Px10dp| 22 | 44 |31.5(35.5(11.5 15519687 | 2 | 2 | 6.6 | M4x0O.7Px8dp| 4 | 4 | 6
HDQT 40 | 135 | 9.5 | M4x0.7Px10dp | M5x0.8Px10dp|26.25| 52.5 | 35.5| 40 |14.5| 19 | 21 | 9 | 3 | 2 | 6.5 | M4x0.7Px9dp| 4 | 4 | 10
HDQT 50 | 18 | 10 |M5x0.8Px10dp| M6x1.0Px12dp| 32 | 63 |41.7 | 48 |17.7| 24 | 24 | 10 | 4 |2.2|7.5 M5x0.8Px11dp| 5 | 5 | 12

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HCW
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT

HDQ

HDQM
HMQ
RMZ

RBZ

I 221



HDQT A% — =Mz Xk

REZRERRERS X
BER B RS
CS-8G(B) \%)
I3k FE B SR 23R R R B R E
BRESEENANLE  WERBHT
HE B SERS  RASHRAS (R IERAHE B e
RAEYF 2 608 5 MALiBEBIR 2 e R e
RI#H0.5mmE L ZRE - =S =

|
RBAEEEE(G)

EfEEE

\
BHEER) ‘EM’E%E(F)‘ BEER)

HEE SRR BB EER B
=Y ER VA
B A HE - HREEREmNLS 8
EHBEY 2 (EE
TRARZ 2k (F2HTEY R
%)
CS-8G CS-8B

Bt mm

FHEES BEEE(F) | BEER)

25 7 (3) 1

32 10 (7) 1

40 12 (9) 1

50 14 (12) 1 {EFHERE: DC4~120V

AC 4~120V

222 I



HDQM A% — = MBprER 1 i 3k
1585 « MIBR ~ STHEBTBITACSR

LET
@ AR HDD
@ =1k
HDS
@ LK BEME
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HB R
‘ HDZM
fEE e HDW
fERTRE TR HDWM
ERENEE kgf / cm? (kPe) 3~6(300~600) HMW
EREESE °c 0~60
R FEIEE % min 120 60 HMG
b abic) BHeERHEEH HMT
SMERFED N 30 70 131 282
BT NSRS 35 82 149 314 HMY
T BARIATFE mm 6 8 8 12 HDL
[l WS M5X0.8P HDT
MakE MiRER
S5 S/ BEEN 0.5 MPa » FEF5BE =20mm ZHE o HbQ
HDQT
sIEEERsE  HDQM 25 -8G 2 HMQ
1 23
RMZ
RBZ
1 2 /—\%t\
e THIRLFERS
25 @25
S —==]
8G CS-8G =
3 732 8B CS-8B
8GN CS-8GN
40 @40 8GP CS-8GP
3
50 @50 1 Mt 11&
2 B 2 &

I 223



HDQM A% — = MBprER 1 i 3k
NEEIBE « THMER -EER - BER O RIRTHR

A EB 45 B E]
IEl kK
7
v,
TR R
01 PiNGE fiEk=Yed 10 WAEE (gl
02 = fiay=yed 11 JEEM O BlIx [inR::lE;
03 mhA A 12 EERR (iRl
04 TE R =k 13 TR EERRIR AR i
05 HEE i S 14 BE 0 RIR i E 2
06 JEE meE 15 C Fe40IR BEi
07 Wi Lt 82 16 +E 0 BIR it A2
08 W= fiaf=toid 17 BEANNAELA ]
09 BE ey
BER O RIBBHR .
HDQM @25 Pz-2518 MY-10A @22x@1.5 @4xDd1 @22x@1.5
HDQM @32 APA-32 MYA-12 @28.5x02 @6x31.5 @28xd2
HDQM @40 APA-40 MYA-14 @38.5x@2 @6x31.5 @36xd2
HDQM @50 APA-50 MYA-16 @48xD2 @6x31.5 @46xd2
BEERXR
HDQM @25 HDQM @32 HDQM @40 HDQM @50
0.146 0.295 0.378 0.561

M EEREREE EEREN £5%

204 I




HDQM &% —

RFHEER

=P ER X

KiF s EE

B IMEHREFA

B AEREN

HDQM 25
| |
60 \ B 7: kgflcm?
50 \ 5
40
z \\ 5
ﬁ 30— 7
iy
5 \\
20 F——=—] 3
—
—
—,
10
0 10 20 30 40 50
eiFEL Lmm
HDQM 40
| |
200 B kgflcm? — 1]
160
\\ 6
z ~——
ﬁ 120 - —5
& —
B o 4
[r—
I s e N
—_— 2
40
1
0 10 20 30 40 50
BaiFEE Lmm
HDQM 32
1 1
B 7: kgflem? ——
100
~—
~
80
—_ .
z
R 0 1 4
ﬁ
B 40 E———
2
20
1
0 10 20 30 40 50
FeHFEL Lmm
HDQM 50
| | |
350 B&: kgficm?
300
250 -
Z 200 5
R I
e — 5
g 150 ]
— 4
100 3
—2
50 ;
0 10 20 30 40 50 60 70
aiFEE Lmm

HDQM 25
70 | |
N B 7: kgflcm?
60
~ NG 6
50
~ \ 5
E 40
# \\ 4
g %
< \\3
20
2
10
0 10 20 30 40 50
BeiFEL Lmm
HDQM 40
| I
200 B A: kgflem? ——]
\
160 5
~
~_| ;
Z 120 ——
R —
i T —
& 80 — .
\\\ 2
40
1
0 10 20 30 40 50
5L Lmm
HDQM 32
I I
120 | B 5 kgflcm?
100 5
~
~|
80 3
z —
R o .
ﬁ
& T3
40
2
20 1
0 10 20 30 40 50
aH5EL Lmm
HDQM 50
T T _[]
350 E7): kgflcm?
300
I~
250 6
E 200 T~
gmo ——
= — 7
I e 3
100
——— 2
50 7

0 10 20 30 40 50 60 70

EF5EE Lmm

HDD
HDS
HDM
HDP

HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ

HDQT
HMQ

RMZ

RBZ

In5



HDQM A% — = MBprER 1 i 3k

FBHEARHER TREIEER

SRR REER
Open 35
HDQM 25 25 0.22 6-M3x0.5P oo .
HDQM 32 32 0.15 6-M4x0.7P Ocn £
Close 70
o HDQM 40 40 0.15 6-M4x0.7P Open 149
) ‘ Close 131
Open 314
HDQM 50 50 0.15 6-M5x0.8P e 5

5 BMEKFF AR 0.5MPa » B INFEREEZ 20mm B > IR IEmE -
ZHEERR
1.ERAEEFLE 2. {5 AR ZPLRALFL
[T i g
=

206 I

o
|
|

]

|

@

@




HDQM A% — = MBprER 1 i 3k

SBERRT

HDQM 25 ~ 50

close:O/open:P

S close:Q
open:R
U
| |
‘ —1 iﬁﬁ%
‘ x| > ‘ i
1 ! I
w| w !
!
- | \
' |
) | @
i
2-M5x0.8P
:E =
200 200 J_Hjﬂ}l.:
z
Q
Bt mm
HDQM 25 | 62 | 8 | 3 | 64 | 50 | 46.9
@Z x AA dp HDQM 32 | 8 | 11 | 45 | 76 |52.8 | 49.8
HDQM 40 | 8 | 12 | 45 | 84 |57.8| 5438
HDQM 50 | 10 | 14 | 5 | 102 | 65 | 62
Bt mm
HDQM 25 |27.2 | 44 | 109 | 9 |M3x0.5P|M4x0.7P| 18 | 355 | 235|265 | 95 (125 | 14 | 6 | 2 | 22 | 3.1 |M3x0.5Px8dp | 3 | 3
HDQM 32 |27.9 | 54 | 11.9 | 8.7 |M4x0.7P|M5x0.8P| 22 | 44 | 315|355 |115 (155 [195| 87 | 2 | 2 | 3 |M4x0.7Px8dp | 4 | 4
HDQM 40 |30.3 | 62 | 135 | 95 |M4x0.7P|M5x0.8P|26.25/ 525 | 36 | 40 | 15 | 19 | 21 | 9 | 3 | 22 | 3 |M4x0.7Px9dp | 4 | 4
HDQM 50 | 34 | 74 | 18 | 10 |M5x0.8P|M6x1.0P| 32 | 63 | 42 | 48 | 18 | 24 | 24 | 10 | 4 | 22 | 3 |M5x0.8Px11dp| 5 | 5

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ
HDZL
HDZM
HDW
HDWM
HMW
HMG
HMT

HMY

HDL

HDT
HDQ

HDQT

HMQ
RMZ

RBZ

I 227



HDQM A% — = MBprER 1 i 3k
REREERERAE

208 I

RER BRI

CS-8G(B) \@)

REEE e SR 2 B BN S E
BESEENAEL » EEBET
T B ESRES » RIS (R ERE R e »
BAENE 240 ; MRS HEEMES @E%f} il
RI#B0.5mmAi A 2 :]/E o =

B

|
RFEEEEI(G)

EEEEABEER - BRI s R
BEBE
BEmEGE  LREEAENZH e
ERARL 2 (82
ERBRZ2E K (EEHTER i ot
% °)
CS-8G Cs-8B

B mm

RELEIE | ENEEEEI(F) | BEER)
25 7 (3) 1
32 10 (7) 1
40 12 (9) 1
50 14 (12) 1 {EHEE: DC 4~120V

AC 4~120V



HMQ &% — =Mk
585 « BIBR ~ sTHRTE ISR

F3Rb
@ EBIE

@ NEXREHA
@ LK BEME

HgR
EEIEER EE3E
fERmES =R
FRENEE kgf / cm? (kPe) 2~ 8(200~800)
FRREHE i 5~80
BT EBh4 T2 mm| 25 | 4 | 6 | 8 | 10 | 13 | 15 20
N HE#sH
. EIIIE: N 129 239 377 731 1195 | 1814 | 3649 | 6011
N 3T\ N 157 265 431 810 1306 | 2266 | 3927 | 6434
BETIHEE kg 0.8 1.3 2.2 4.1 6.6 115 20 32.8
FA ~ BABSR] s| 0.025 | 0.03 0.05 0.1 0.2 0.25 0.3 035
EERE mm +0.01 +0.02 +0.05
FEEHEORL M3X0.5P | M5X0.8P \ PT1/8 \ PT1/4
MaEsE Mt a
5 EFFHAES 0.5 MPa B > AR MBS SRFTEL NS ©
HIL- t AR HMQ55-P-8G2-N82
1 2 3 4 5 6
1 2 3 /_\%.:
- 205 AT | MBS —
8G CS-8G \%’
32 @32 8B CS-8B N\~
maosk | THITERMEAR g CS-8G
44 @44
1 118 —
55 @55 2 ¥ 2 18 @%&é
70 @70 5
maosE | AHMIELAESR Cs-88
92 292 NS NS-8
125 @125 6 M
1 B 1 1@
e 2 Y 2 18 NS-8

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

RMZ

RBZ

I 229



HMQ &% — =Mk
NEEIBE « THMER -EER - BER O RIRTHR

A EZp4E 1B [E] 3 BEX
(29 HMQ @25 0.15
HMQ @32 0.30
/@ HMQ @44 0.58
‘ = ]
L ‘ = e HMQ @55 | 0.87
5 ! . 0
- =i ||| ) @ HMQ @70 1.47
i —
HMQ @92 2.69
® HMQ @125 5.28
11
HMQ @160  9.73
! 5 EEAERNE ;
—(W) BERELN 5%
EHMER
01 PG iRe® 13 P31k NEPRE S&i
02 A F i i 14 ZEIRER (Rl
03 TEEERR % 15 B EERRIR AR I
04 MAZE AEH 16 IT1EHIRAERR meE
05 JREE flak=)s a3 17 I FRARE IR g
06 WEEEs na%® 18 SRR REEd
07 ®’E tRe® 19 SHEZ IR AR Y=y kil
08 =] mdE 20 ENEE A f)
09 B8 X Ui [inp:ilEs 21 IR 1844 F=oki]
10 JEFEER [inpilE; 22 MR LE{T 844 F=p ki
11 ®BEOUR [inR:aliEs 23 ERIRIR 44 S
12 TREERR O BUIR Rl
BER O HIREHR e
B mm
muge — HE 1 1 1 1 1 1
HMQ @25 | 7.65x11.21x1.78 - - 20.35x23.91x1.78 @26 x @1.36 @4x @1
HMQ 232 | 10.82x14.38x1.78 - - 28.3x31.86x1.78 @34.5x @1.2 @5x @1
HMQ @44 | 12.37x17.61x2.62 - PSD-44 - @46 x @1.5 P6x @1
HMQ @55 | 13.95x19.19x2.62 - @4x @1 | 48.9x54.14x2.62 @56.87x @1.78 P8x @1
HMQ @70 - MY-16A - 63.1x70.16x3.53 @72.75x @1.78 210x @1
HMQ @92 - MY-20A - 85.32x92.38x3.53 @94.97 x @1.78 @10x @1
HMQ @125 | 32.99x38.23x2.62 - - 117.07x124.13x3.53 | ©@126.67 x @2.62 @12 x @1
HMQ @160 | 40.95x46.19x2.62 - - 152x159.06x3.53 @164.77 x @2.62 @12x @1

230 I




HMQ R5 — =M%k
RIS ILE

KiF s EE

(_HMQ 25 - OPEN )

240
> 180
ﬁ 120 157 T— 0.7MPa
+
= 122 —————— 0.5MPa
- .
60 TT—— | 9
U.JIVII"5|
0
10 30 50

ERFBRE L mm

(HMQ 32- OPEN)

400
= 300 T~
265 I
j*.% 200 —_0.7MPa
200 ——0.5MP
+ ] -
T 143
100
0.3MPa
0
10 30 50
EIFEERE L mm
(HMQ 44 - OPEN)
800
= 600 T~
R 431
i 400 ———_0.7MPa
-8 T
— —2%% 5P
200 — 5MPa
I 0.3MPa
0
10 30 50

EFBRE L mm

(HMQ 55 - OPEN )

1200
= 900 T~
N 600 810 ~—_ 0.7MPa
“+
% 671 —— 0.5MPa
B 532
300
0.3MPa
0
10 30 50

ERFBRE L mm

HDD
(HMQ 25 - CLOSE) HOD
HDS
200 HDS
4
HDP
B o0 | 1P [ o0.7MPa ——
s 9 — HDPM
A \\ - 0.5MPa |HDPM
% U.JMP5| HDU
0 HDF
10 30 50 —
ERFBRE L mm HDZ
HDZL
(HMQ 32 - CLOSE) | RBLE
HDZM
360 I~
—~ How
= 270
HDWM
i 180 239 T 0.7MPa —
=+
® —_ il \MOO.SMPa HMwW
\
90 L
0.3MPa HMGe
0 HMT
10 30 50 L
ERFBRE L mm HMy
HDL
(HMQ 44 - CLOSE) el
HDT
600 =
— HoQ
Z 450 woor
B 377 T 0.7MPa —_—
& 0 HDQM
= 295 ———— 0.5MPa oem
T 230
150
0.3MPa
0 RMZ
10 30 50 _
ERFBRE L mm RBZ

(HMQ 55 - CLOSE)

1000
= 750
= 730\\\ 0.7MPa
# 500 605
8| —_ 490 0.5MPa
\
250 —— 0.3MPa
0
10 30 50

ERFBRE L mm

I 231



HMQ R5 — =M%k
RIS ILE

232 I

KiF s EE

(_HMQ 70 - OPEN )

1800 \
= 1350
R 1306\\\ 0.7MPa
i 900 1122
¥ —— 890 0.5MPa
—
450 L 0.3MPa
0
10 30 50

ERFFRE L mm

(HMQ 92 - OPEN)

3000 <
Z 2250
2266
ﬁ \\\Q?Mpa
= 1500 1860 |
¥ 1534 T—25MPa
T 1302
—
750
0.3MPa
0
10 30 50 70

EFFRE L mm

(_HMQ 125 - OPEN)

6000
= 4500
R
B a000| 327 T~ o7mpa
[=8]
i 3088 T— | os5wrd
— '
1500 — | 2347 P
0.3MP4|
0
10 30 50 70
EHERE L mm
(HMQ 160 - OPEN)
10000
> 7500
—
B soo0| % T~ o7wpa
+
¥ 5250 | ———_| 05MPa
] 4008 T
2500 =
| 0.3MPa
0
10 30 50 70

EFFRE L mm

(HMQ 70 - CLOSE)

1800
> 1350
ﬁ 900 1195 ————0.7MPa
i
= 955 ——— 0.5MPa
b \\ 745
450
0.3MPa
0
10 30 50

ERFBRE L mm

(HMQ 92 - CLOSE)

3000
Z 2250
R \
; 1814~
*j+.§ 1500 ___0.7MPa
= 1478
B T——| _ 0.5MPa
750 —— | 1205 o737
0.3MPa
0
10 30 50 70
EHERE L mm
(HMQ 125 - CLOSE )
6000
= 4500 ~
R
#3000 | 49T .
8| P \\-
0.5MP.
1500 T 2150 — Y a
1702
—
0.3MPa
0
10 30 50 70
EHERE L mm
(HMQ 160 - CLOSE )
10000
> 7500
ﬁ 5000 |__601T~~
8 __0.7MPa
= 4602 .
2500 B %\O.smpa
—— oo
0.3MPa|
0
10 30 50 70

EFBRE L mm




HMQ &% — =Mk
ESHEXAKREIER « RREEER

EEN R N R BIER
HDD
HMQ 25 25 0.2 6-M2.5x0.45Px6.5d Open 157
) R ~ap Close 129 HDS
Open 265 HDM
HMQ 32 32 0.2 6-M3x0.5Px8.5dp
Close 239 HDP
HMQ 44 44 0.2 6-M4x0.7Px7d Open 431 HDPM
) ) P Close 377
Open 810 HDU
HMQ 55 55 0.2 6-M5x0.8Px9dp
%E@Uﬁg Close 731 HDF
HMQ 70 70 0.2 6-M6x1.0Px12d Open 1306 HDZ
) ) P Close 1195
Open 2266 HDZL
HMQ 92 92 0.2 6-M6x1.0Px14dp
Close 1814 HDZM
Open 3927
HMQ 125 125 0.2 9-M10x1.5Px19dp HDW
Close 3649
Open 6434 HDWM
HMQ 160 160 0.2 9-M10x1.5Px19dp
Close 6011 HMW
5 B4R 0.5MPa ° SNBSS SRR ELER A - HMG
HMT
HMY
ZHEEFERI HDL
HDT
HDQ
HDQT
HDQM
L (SR A @ AT 2. [ RIEBRIRAFL
RMZ
| | | -
] m} :

S AN
Wiy

e

233



HMQ &% — =Mk

SBERRT

234

HMQ 25~ 160
=
EIEEHE B AE
A 7~ HMQ 25~125 ™
B 6-TAF
_ .
Q
| | 6-AG 6-OAE | <
[a]
AN
N i T /o a
(6]
5 2 * SHEALG \J <
2 o
Sg 3-@ILH 2
PCD OE /
F
#
R[] |
 —— _ | - —
| | x 5
s
4 _
2-0 s
7~ HMQ 160 9 DAF N
2-AA O
s — 9-AG 9-OAE , <
| EHEFL ‘
' || |
—
~- a
<
m
o} : 2
N
"
\‘_
Y] L
AH AH
B :mm
HMQ 25 | 122 | 68 |03 | 28 | 147 | 345| - | @6x35dp| 3.2 | 33| 272| 22 - | 14 [ 18] M3 |63 |177 |07 | 18 | 215
HMQ 32 | 156 | 10 |14 | 45| 207| 44 | 6 - 33 33| 34 | 27 |235| 17 [ 21| m5 |88 |207 | 1 | 21 | 27
HMQ 44 | 188 | 12 |06 | 64 |217| 56 | 9 - 5.1 433|343 | 288| 215 | 22| M5 | 85 |265 | 1 | 22 | 325
HMQ 55 | 22814401 81 |267| 70 | 11 - 6.8 493 | 375| 31| 24826 | M5 | 9 [203 | 1 | 26 |405
HMQ 70 27 | 17.8 |09 109] 32 | 90 | 11 - 68| 6 | 593|475 | 41 | 295| 30 |PT1/8| 10 |353 | 1 | 30 | 505
HMQ 92 | 34.8 | 19.4 |06 | 136] 40 | 112 | 14 - 85| 74| 67 | 552 | 46.7| 325| 30 |PT1/8| 10 [383 | 1 | 30 | 63
HMQ 125 | 42 | 26 | 0 | 15 | 50 | 147 [135 - 85| 9| 80 | 59 | 49| 39 |40 |PT1/4| 12 | 48 | 1 | 40 | 81
HMQ 160 | 45 | 28 | 0 | 20 | 67.5| 185 [165 - 105| 12| 101 | 80 | 68 | 54 | 50 |PT1/4| 15 | 62 | 1 | 50 | 100
B :mm
HMQ 25 24 R25.5 36 M4 | @2x6dp | 15 M3 6.5 2 4 2.8 4 M2.5 8
HMQ 32 29.5 R32 45 M4 | @3x6dp | 20 M5 8.5 2 4 3.3 5 M3 12
HMQ 44 345 | R375 56 M6 | @4x8dp | 28 M5 7 3 5 43 6 M4 13
HMQ 55 43 R46 70 M8 |@5x16dp| 33 M5 9 3 5 5.3 8 M5 16
HMQ 70 53 R57 90 M8 |@5x16dp| 40 M5 12 4 6 6.3 10 M6 20
HMQ 92 66 R70 112 M10 |@6x20dp| 53 M5 14 4 6 6.3 10 M6 24
HMQ 125 | 849 | R87.5 | 147 M10 |@6x20dp| 71 PT1/8 19 2 7 103 14 M10 32
HMQ 160 | 1058 | R110 185 M12 |@6x20dp| 90 PT1/8 19 2 7 103 14 M10 22




HMQ &% — =Mk

/47

RESEERERSE
TR 4 X
HDD
B mm o HDS
HDM
HMQ 25 8 21 3 |325 HDP
HMQ 32 10 27 4 1405 HDPM
HMQ 44 10 32 4 503
HMQ 55 12 40 4 |573 o HDU
HMQ 70 12 50 4 1673
HDF
HMQ 92 15 | 62.5 4 |76.8
HMQ 125 | 20 74 4 190 HDz
HMQ 160 | 24 98 4 1109 e
HDZL
@ ©
HDZM
HDW
REXEEEAIN
HDWM
HMW
HMG
HMT
HMY
HDL
HDT
HDQ
HDQT
CS-8B/CS-8G HDQM
RFEEE A FERR 58 E BIEN EEE E RMZ
RERBEENAREL » BEERZEM RBZ

RO R FE2RRT » BASH RIS (2 (R B =R
FIRENE 2 8EE 5 T k5% R B R 2 FE
ZENBOSMMAERZRE o

BB :
CS-8G CS-8B A
o= B -
B (+) 2 () BEER) ||BFREF) | BEER)
/" 2 () SERELE
e
{FEFEE :DC 10~28V {HEFEE :DC 10~28V

Iz%



MEMO

236 I



RMZ &%

1 5 1 A 5

= E AR

20

B R EThAE—BE M

AR, U EERE

A EAHE

EEAEEARET10"

o

ZERE

et =Tz mEE

7

— I REREHE N I RER
4 : oNgEY ¥ HE | 010 | 816 | @20 | ©25
- = - iy
Vle . !‘i']f"' Eaﬁﬁ 90 + 180
w“» : it n

i, ' e
' ’ (N.m) 0.27(052| 1.4 | 2.8
' SHEE
.004|0.013|0. ;
EE () 0.004/0.013/0.032| 0.07

15-
1
@
=m

TR ﬁﬁzﬂ}?‘ﬁ B
\. = SR




BARKN

66

ElEEEEEN - EHESR

REEGWMKE J

$EHD

EEHIREER-HBAER

heE A E

EHIO K180 " MRER

~— 1 BRI

® & B
= —L)

B
ihi o -9 0 ’

— 1 1EBHE X KR EEER —
fEEI S | BRE | H®Emm | EHENDN
rez10| 10 |orenl U7
Cloze 11
mm |rezis| 15 220l 9
Close 34
REz20| 20 |oPen| 66
Close 42

at RBZ10 REBZ1G RBZ20
HA(N.m} 0.6 1.5 2.2




SEEhERAH(F - IMEIRRIIR

RMZ/RBZ %%

. -
T __f
2Clle =
-
i 'f?' ;;3 =
4 ﬁ,_
H RMZ 51
LE I" s @10~ @25 | P241-P.248
-';I;'! RBZ 7%
N LI
AT Bl % 10~@20 P.249 - P.258
*.::—-ii’ﬁ LT T 210~@

I 239



MEMO

240 I



RMZ %% — EEERHX
B BUSE « TMIBITAL

LET
3 § s == o o
@ EENFIEF 90 ° 180 HDD
@ KWEXREHA
HDS
@ EHTZBE
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZM
EEIE R B HCW
7= e gois
B =K HDW
ERBROEHE T EB 2~7(200~700)
kef/em? (Pa) | JEEEE 2.5~7 (250~ 700) HDWM
ERRESE °c 5~ 60 HMW
e AE ° 90 ~ 180 HMG
HiE N-m 0.27 0.52 1.4 2.8 HMT
BErEH = J 0.004 0.013 0.032 0.07
HMY
HDL
HDT
H- R e RMZ10A-180-Cl1 -8B 2 HDQ
12 3 4 5 6
HDQT
1 4 5 HDQM
10 210 1 K 1 1@ HMQ
16 316 HEW | THREESETEE — S oy
20 @20 v 218
25 @25 3 it 3 1@ RBZ
5 4 F 4 &
BESILES - BT A BB : 2 {8
BRIALER = DS LT+ 2 {E
A B > SETEK ¢ 2=218 =
FAUE
TR [E]
BERILESR
B B RMEE
BUE
5
3 R M RIPERS
90 90°

I 241



RMZ %% — EEERHX
REBERE  BHHER  EER  EER O RETHR

I 4 =
T T J 7
O
o \\\ - B |
W\
AN
FE & bboobdBs
E‘ 32 (33 K@ii@
|
| \
O
Ihsujil — 0
|
x| A
o \
— 4
. 29 B0 (31
THHEE @
01 iIVa A 14 = frar=ged 27 EER =Y
02 EEHE N 15 = frar=ted 28 JRLFE TE LB HEE
03 VR Nt 16 JEl=E g =YX 29 A7 IR AR =YX
04 ol AHE rar=tc: 17 IS R 30 RPEENR R
05 Az firay=gead 18 iz FEEESH 31 7S B1R44A A=Ycexiil
06 ER A 19 O 18 [inpzlE; 32 REERIIRETE R R
07 453 2R 20 WAER fidHpE 33 T4 3% friie |
08 JEEER (RS 21 g b= 34 RUFE 2R [E| fa=tra
09 0 &g [RRELE] 22 HITUEE tes 35 | REFEZSEIEEENR me®
10 EdfrakNz Frar=yrd 23 APyl S 36 [ElFE+F 1844 S
11 HEEARRE frar=ycrd 24 T L] 37 RIEEEEE frak=tcira
12 SEEE IR LA =Yk 25 EEE-30 &
13 A7NE R %A A=Yk 26 TR =]
K O BIIREMHR 0t o BsR
RMZ @10 APA-10 P12X@1.5 | @8xX@1 MY-6A RMZ @16 1.6
RMZ @16 APA-16 |@17.5X@1.5| @14X@1 MY-8A RMZ 220 2.1
RMZ @20 APA-20 @22X@15 | @18X@1 MY-10A RMZ @25 2.7
RMZ @25 APA-25 @25.5X@31.5| @20X@1.2 MY-12A i P ATEasE  EEIREL +50%

24 I




RMZ &5l — @R

RFHEER

SMERFHFEE

HDD
HDS
HDM
HDP
HDPM
L] \
L BEHCREE HDU
HDF
I RMZ 10 I RMZ 16 I RMZ 20 I RMZ 25 HDZ
HDZL
20 ‘ T T 0 e E_ij‘J kgf/‘cm27 60 71— B A kgtom® 100 77373. kgtiem "] -
" 7 B kefiom vl % 5 e — ] HDZM
z ¢ g 5 Z | = - 2 P new
5" | Bl | L] £ | S Cl
L =y 2| B2 2| & — HDW
2] 0 10 20 —&
HDWM
0 10 20 30 20 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 N
IEFEEERE L mm ERHERE L mm EEHERE L mm ERHERE L mm HMW
HMG
HMT
Prce + + HMY
AERFHEEE ki S
HDL
{ HDT
D HDQ
©-— G- HDQT
@ HDQM
THTH ) HMQ
| L B2 RE
RBZ
I RMZ 10 I RMZ 16 I RMZ 20 I RMZ 25
[ - LT ] U T
25 7‘ B kgffem 60 | BE 3 kgffom —| 100 5 B /J: kgflom :Ilig 71 B kglom |
Z 20 4 Z %0 5 Z 80 6 Z120 g
~ . ~ 40 %1 ~ — | 5 100 g
R 3 R 30 31 R o —— 1 14 R 80 &
2 10 0 1| ¥4 3 i 60 2
Y Y T = 2 8 40
5 10 20 20
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100

BHFERE L mm

BHFEBREE L mm

BHFEFERE L mm

BHFEERE L mm

I 243



RMZ %% — EEERHX
EBERRBER « SNREFRT

SRR EEBER
RMZ 10 10 0.22 4-M2.5x0.45P Open 17
Close 11
RMZ 16 16 0.1 4-M3x0 5P glpe” ;‘i
EHR Oose =
RMZ 20 20 0.1 4-M4x0.7P pen
Close 42
RMZ 25 25 0.1 4-M5x0.8P I Lo,
Close 65

5t BRI/ 77 0.5Mpa ° MERFERERE S 20mm B * RS ZIERE °

RMZ:I

il

M6x0.75P

i

34

RMZ 10
o>
& L
—| <« T T ] LT 11 4-M4x0.7Px6dp
< [sp] = b ——
& T o
21 |
34
41
@37
29.3
23.2(B86)
19.2(FARF)
4>4<7 ™
T 2-M53Hm AL
of (3&JT) of
R 2-PA3ERE 2w
3 FE7LD@8x4 5dp
o 2-M5x0.8Px8dp
o Y © ()
o P4/ - 2l
v v / N
S | | o
[32]
B L [Te}
ﬁx f\
N
4 N
A B
o 10.5 \
t i | 2-MSHEHRAL
< N (EEET)
[}
0
” Al | es
‘@12‘
30
@37

244 I

25
23
5 4-M2.5x0 45P & %0
N @3x4dp H
on e
pE 4 |4 pE
_ 1
Ao < ©
w <§' = - i =
D @
33 v 1
N N

2-M5x0.8Px10dp

3x3dp(=m)




RMZ %% — EEERHX
SMBIEITR R~

e (O vz

e
HDD
o2 —
) L HDS
© @ \ HDM
8 3 -frHA R EHA  swsomedn =
\ & © / HDP
ST
T | |
j7 —l‘j HDU
205 —_—
41 HDF
50 [—
HDZ
HDZL
. @ [
39 HDZM
30.9(R3A%) 30 [
24.9(F955) ] N HCw
5 < 4-M3x0.5PEE L
2-M5iEH I HDW
of e @) of ~ —
- 2-@5.188 - L] @4x6dp HDWM
2 7L @9x5.5dp — EE
N ) , = 2-M6x1.0Px10dp . . HMW
@ -$- j‘?/ b () <L
| [ I [ 7 "& [T n__ 1 HMG
© e ~ A _@/ © o & © e
o I o i 4IF 3 L\ o HMT
g o el o ® D ° =
£ i s
= < ( HMY
2 . |/ g h 2-M6x1.0Px10dp o E—
£ \H =y HDL
N Napt HDT
104 —
@ | : ' HDQ
i : L, TN omsgmma L HDQT
= ‘ CEFEED) il
- |l es 4xadp(=T) HDQM
= x| HMQ
35
7
RBZ
Mex1.0P

4-M5x0.8Px10dp

41

I 245



RMZ &5l — @R

SBERRT

246 I

RMZ 20 @
))) RMZ —
A 2, o
‘?@% e
e
% 4-M6x1.0Px10dp
ALA 7
YOI
7
59
258
50 47
42.3(R30%) 35
s 32.3(FR%) <1_0> 4-M4x0.7PEiE 38
® @
ol vl o
B 8 fod
5 2-M5iEHIRAL ToF %?Es’fﬁ?;’p
< e T 2-M8x1.25Px12dp
- 2-06.885% (M)
® - 5 6105650 - &)
— 1 ]|
) V4
. / /3 3| | e EH-—= - & °
& / | e @ 7@’ 8 & | | g
g N 7 = 0 ©
© 0: mf ™
> ~
8 ﬁ\_ Yz i 2-M8x1.25Px12dp
N4 &
‘ 13.5
@B
N [ ]
N~
Q 2-M5HEH T
[ il [1 (a#ma) [] [
(2]
il [
28 || sxadp=m)
o |
38
252
48 M8x1.0P
4-M6x1.0Px10dp
2




RMZ %% — EEERHX
SMBIEITR R~

RMZ 25 @ -

F

g
5

=
(o

’ HDD

7@_£>_Q>/® —
/‘@‘ HDM
®

70
58

4-M6x1.0Px10dp HDP

HDPM

j HDU

15

w HDF
58
. HDZ
HDZL
266
o " HDZM
53.3(R38%) 0
1o 3e3(F) ” ) o

|4-m5:0.8p(m:8)

| OT > HDW
T Ft d 26x8dp HDWM
o 2-M5HE R | 1| g0
2 o =7 ] s sty W
FEAL.214x8.5dp
) ° 2 < R HMG
. Ft APV - HMT
o 3 - N )
8 - {/ / mt (D S N[ L < 1T o
3 I 4 ’@} 3( . }y . &
2 L ‘ w R HDL
2 AN I o e
\\l!# %// = 2-M10x1.5Px15dp
il HDQ
=]
HDQT
o 2-M5S#EH T
ﬁ 2 (GBFEE) HDQM
T - — O m 0
2 ‘—[T \_ET HMQ
l219) ‘
225
.5 | RBZ
264

2-M10x1.0P

4-M6x1.0Px10dp

58

I 247



RMZ R&51 — E8RHHX
RESEERERYE

RMER R EAR M EHETS &

FAEAE 1 TREROS B TEEAE ® ) AIAMABRERBERO AEIEABEREERN
2. 1% TRER O , REEMEMNBEMER K " BESETEHR © o HERA -
TUFERR E E R ©

Bl 488

DR RERNERESE

FAEFGE 1. TRERETEEEEMS P, MEEREEEA -
2. 1% TRAERO, WHE "BERETEM, - HABERLURER - #$ TRESRE TR K, SHERENR o
3. AE 'RERETE W, ERENBEMER @ i§ T BERETEEE TR P o HEHA -
B (B R [E E R (P

O RifER R

CS-8B

248 I



RBZ &% —

BRI

FoRb « MER « ST

453k /
@ EENAEF 90 © 180°
®£Hh
@ =HIEH
REER
EBI Fra—
fERRAE TR
fERER JE5E =B 2~7(200~700)
kgf / cm? (kPa) 1[0 = & 2~7(200~700)
ERRESE °g 0~50
EEAE 90 ~ 180
R4E Nm 0.6 15 22
BHFESRR ; 0.004 0.013 0.032
HJ-f LR A RBZ10A-180-8B2-9D 2
1 2 3 4 5 6 7
1 4 TEE
10 @10 |0 UL FESS s
16 ?16
0 220 8B CS-8B
2 5
1 Bt 1 18 CS-8B
BiERfLER
A B 0 3% TUE K 2 it 2 1
TR .
FEEOSR ENIIE S
BiBRfLESR
B B RIMEE 9D CS-9D
BIE 9B CS-9B
3 7
90 90° 1 M 118
180 180° 2 B 2 18

HDD

HDS

HDM

HDP

HDPM

HDU

HDF

HDZ

HDZL

HDZM

HDW

HDWM

HMW

HMG

HMT

HMY

HDL

HDT

HDQ

HDQT

HDQM

HMQ

RMZ




RBZ %5 — B M
REBERE  BHHER  EER  EER O RETHR

pEEE =

=
L

BEEX
RBZ @10 0.88
RBZ @16 1.3
RBZ @20 1.6

U EESEREE;
BEEREN T5%

13 | - %0 + +
T s s 10 i
18 K \@ @6
16
S bbusonne® ©
12)(14)(05)(04)(02)(03)(07)(09)(0601)

EHMER
01 PN tBE® | 15 | AAR4 e 29 | ®EEENE | A | 43 LY 7K
02 | &HF AHHE | 16 | EFEIB4H IREHE 30 | RRFEEMIAE | EASE | 44 | OBUR | THMEB
03 tEsE Wt | 17 | MR AR 31 | AREEE Ree | 45 | EEAXR ST
04 | TRHAESIR B | 18 | IE{3iB4A hidE 32 |RUEENGIMR | HE® | 46 | B | s
05 | EEHEE | MER | 19 0 Biig (Rl 33 | AR THTEE | 47 | BELR | f=Ees
06 | GEE TEH | 20 | EEER mas 34 | EEER | AUHE | 48 | BENR | Pl
07 | dts@h | B5+F | 21 R & 35 FIES ImEE | 49 | AR | 52
08 | B A | 22 | R/NARAK EEa 36 | #MAER | fTHE | 50 | RSNEEA4 | SE
09 R A& | 23 A & ES 37 | OHIR | MM | 51 | FAEE4L | bk
10 AIE tRaE | 24 mhA TS5 38 nix I | 52 | &EIRE | ACmE
11 ®'E BEE | 25 Y Sl 39 | EEARE | mEE | 53 2N B
12 TR T | 26 | MEE+-FiR4 =Ea 40 | EER | T
13| OBIR | WMBMRR | 27 | XK/ B | A5/ @A | 41 | BEEH | #hK
14 | ORMR | MOHE | 28 | A/ AE44 =Ea 42 | LEMf1E4R | S

HEROBREHR B mm

mige — B8 4 4 4 2 1 1 1 3

RBZ @10 | DYP-12 @12X@1 92('62;2%0'7 4% @1 APA-10 MY-6A | B10X@1 | B12X@1.5
RBZ @16 | DYP-15 |@155X@15| @2.9X@1 | @6X0@1 APA-16 MY-8A | @14X@1 |@17.5X@1.5
RBZ @20 | DYP-18 | @20X@1.2 | @4X@1 | @8X@L5 | APA-20 MY-10A | @18X@1 | @22X@1.5

250 I




RBZ %5 — B M
RS AL E

SMERFHFEE

r‘-lr‘-ll 4/ HDD

T HDP

T — s
L EFHZRE HDPM
HDU
HDF
RBZ 10 RBZ 16 RBZ 20 |
HDZ
el ‘ \ \ | 60 7 EE Sy gem?
Ej] kgf/cm? 50 -7 Ejj kgflcm27 ’ HDZL
15 - — a0| ——18 _ 50 6 —
=3 z 5 Z o= 5 HDZM
R 4 RO 4 R sof— = [
# # 20 g # — & HDW
+5 3 +0 + 20 S
s | B 2| = . - HDWM
HMW
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
EHEEE L mm EHERE L mm EHEEE L mm HMG
HMT
HMY
_ HDL
AERFHEEE —
HDT
HDQ
| chh 4/ r
I 1 = HDQT
— HDQM
1] ] ¢—¢ L
| HMQ
|L * I —
Sk RMZ
L B RE

RBZ 10 RBZ 16 RBZ 20

17 !
25 7‘ [BEFJ: kgficm?) 60 ‘ BEF7: kgffcm | 100 . B 77 kgitem”
Z 20 5 zZ 2 Z 80 6
< \ S ’ < e
R " . R 3 ] R 60— '
I 10 IR AL [ AP 3
=3 E =3 =3 2
5 10 20
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
BEFEBRE L mm BEFERE L mm EHEBEE L mm

I 251



RBZ %5 — B M
EBERRBER « SNREFRT

B EARHER

0 17
RBZ 10 10 0.22 4-M2.5%0.45P pen
Close 11
Open 45
EEyn RBZ 16 16 0.1 4-M3x0.5P P
Close 34
RBZ 20 20 0.1 4-M4x0.7P Open 66
Close 42
5t AREKRF AR S 0.5Mpa ’ MEBINFERES 20mm B’ A IERE °
RBZ 10
4-M4x0.7Px6dp 2-M5x0.8Px6dp
2-P4.2FE)
FFL97.5%x4.5d t t
tﬁ-@ G5 P E
< gl & I T 1T V“% fan) P
I » o INZ| u@u \_Aéu 1N E il v ©
L b I 2
S eh
o @ \me| T -
‘C_i‘ L[j 3x3dp
27
34
41
50
37
29.3
23.2(FA8%) 41 2-M2.5x0.45P(&38)
19.2(BRS) 23
4 5 30

™ By ol
2- M BRI —l

) J3x4dp
2-04.3(838)
- FE7L08x4.50p © .
' y/ 3 +

13.2
12.5

~
0
0
N + ?/ o
[ /
© ©
3 "o [T = SN
0
3 ® " d | MSEHTAL 2-M5HE HF AL GEH)
- O CJ (EE%) ‘ ‘ 2-M5x0.8Px10dp 3x3dp ~
P | % 2-M5x0.8Px5dp
® [ /A
° | L :9@@_ f\&
gl o1 é % of = 1T ©
LD | i | € olel || 3 @ &
2 7 G7<_ 7 19.2 50
30 37
50
73.5

252 I



RBZ %5 — B M
SMBIEITR R~

RBZ 16
HDD
4-M5x0.8Px8dp —
HDS
2-06.8(83E)
KEFLD11x6.5d
EEEM8:1.25;X12dp HDM
A Py ?/ HDP
o | A OHFEREEAHG HDPM
1 EE\e o)t [ L
o T 1* o
s o HDF
2 HDz
41 [
50 HDZL
60 —
HDZM
HDW
@47 HDWM
39 [
30.9(B9R%) 0 HMW
24.9(FAR%) 30 I
2 £ 3 HMG
2-M5x0.8P | —_—
™| © (EHRL-3T) s HMT
~[ e ~ B4xadp L
@ 6} HMY
p 5 2-M6x1.0Px10dp I
° © ?/ 3 4-M3x0.5P(53%) O 9 © HDL
] [
N s o 4 HDT
o8 e L T Lld e
3l NG < ¥ HDQ
. 2:M5x0.87 R _—
— I A - || /cemwmzmm s HDQT
g ‘ 2 N FEFLDIX5.5dp ‘ ‘
HDQM
- N o> | @ HDQM
s SEEm(cITC R e
| = w ® [“BF *ﬁﬁ e RMZ
9._5} @15 95| 2 18
35 35
92 44

I 253



RBZ %5 — B M
SMBIEITR R~

254 I

RBZ 20
4-M6x1.0Px10dp
2-08.6(&:8)
Eﬁkﬁlgxﬁ'g‘;" 15dp
4 A}"L _& [ x1.5Px
@17 €}¢
] | & &N/ [
8 2 () T+t ()
B / K<t od ‘\ [
3 G
TSI ES |
38
48
60.5
76
@58
50 .
42.3(386%) 2-M4x0.8P(&3&) 59
32.8(87) a7
8 10
0| &2 2-M5x0.8P R :
§| § (CEHEFA T
- 2-06.8(8:8) \5@5
s o8 # ||/ b 26Px10dp
© '({/ / E
ol 8 ¥ D
N L LY 2-M5x0.8P
© iy AN S' (EHEmILEM)
” N N
> O o
10 O
[ | m_k:} a4 L &
BN 3l [ { i]

ﬁ:
Lo |

42

2 27.5

117

50.8

59.5




RBZ &%l — BRI

FURE S8 EE R (P 75
KNG RERMERER A
BERE: 1.1 TEREROS B "EEAE G J BIARABRESRBERD RERIGEABERNEER o HDD
2. TRUER O , AREMBENBEMER S " BREREEEMS K 4 sEHEENT o
HDS
HDM
HDP
HDPM
HDU
HDF
HDZ
HDZL
C RpEgerigt
HDZM
=16) HDW
=6 HDWM
HMW
CS-8B HMG
{EFHE® : DC 10 ~ 28V
HMT
HMY
EEERESRMNERER A HDL
BEFHE: 1.88 TEEROS, H "RTBAR (P, sl ABARBEIRBEHRO - HDT
2.4 TRERO, ARERBHNBEMLEYS ¥ TBEBETEN ©  HBAT - - HDQ
C BipEgsRIsE HDQT
. B (+) HDQM
<¢§gﬁﬂ" 2 ()
;%545 HMQ
§=§
CS-9D RMZ
{EFHE®E : DC 5 ~ 120V
AC 5 ~ 120V
e B
’ RO
&
CS-9H
{EFER : DC 5 ~ 240V
R B SR E IR © CAG & ~ 240V

RTBAEE ®

{EFHE® : DC 5 ~ 120V
AC 5 ~ 120V

II 255



/N B2AM/ WK/ EREESEE

EHEEA  LARES " TRAM " WERARER LSRR RS -

( stRERAEIEEE )
N\ g
n

[EEXEXETES » HEEEZRZBERFERZERRERMOA T -

O Bk LARBRAEEH MR FOERARELUINC GRS » LR RERBRATERERE

O BETEMRMEZBE » EYREIRIFENER  ARRERBETHAHAEERS » BEAHARBKR
HERRELZRE -

D AR RER RS BBE SR - sl BRIRR BB N T  SaEWMREFNED » EAR
T RERRBREECRE  RENRERTERCHE -

e

Ny

O BT ARZRZEHEER @ EFMAR  FERMAZERAE  MERNMAZBREARZEERLZ

=
&nmp °

— _____‘_Q}_@ _____ ?ﬁ |
" il
Lo
O EmA X $ER(IBHENEAE)

BT ERtnseiRa BaRet » BUKE » NRETIZEFTARE - BRNEEAREARAERAE ; HHN
ZIBHEDBK  SEMRBHER » MREMRNMAZEGHBERE  SEEHMIRZBER -

O EEARMEBRAB T 43RE » FEARARRE ) Z e 2 BEHmMRERA  ZERRIRIERENZ
TR IREWREN  WEERSTREE-

N RERFEHBENZREFEE  RNMZERGERFSREMERMEMEEHR M ZEERIINEERR
B EE R 2 RIR MR ERRRE -

iisE

PR

$—it

=

(==

$— it

R I

ﬂ @
4| s

O EmAz X R M EHna R )Eee

O 2RATMEREE  THIUER  BHRRAEETAELME -



/N 22AXM #HK/ EREESE

ORZIREZSE  FEMRRBYZIRETREREERZEZER - BIILRENEM ZBREHEK -

ORFHORTIFEZHET W AEZERITEYZEORETH  ERERARBFHTIESRFHTREE &
B TEBR % o
B i 2 RIFNEET » BEBRIRFNYE  ARERH2GEETARAEEIF2EEER » MamkZii
& REARE ) LRBERK -
VA=
DZRLERGFEAE  BIEFIREFEMIETAM » TOUREBRUBA » BRFEAEE - FEBRZ22HTHE

1 BL58 17 B A T8 A o2 HE IR SRR IR

U =0l U AE S o

R
O EfERRN X HR(RFRER)

O THHEMBRERAML  TARBIERE  EERNTHTEE -

B 2 R AR IE R HEE » MIaMERHR/IMA » EZURE 8- SBERERBRINEEHINF
» A SR SEERED E M S AR IR o
ORERCEARKE  DARREHRHASE CBKEM -

( #ERESEEEEE )
e
DiEREBEZH > AEBRAMASER  ULEARAZTERRE  MEERERBREBEFER  HWEBLEZBEA TS
BIREITIAE -
O REE7 BITIRREM - BITIRBEENREREZBERAM » (ERNIFRHE  ESENERBRRE
ERRELZZERE
O AEERREHME » RERMREHERS ? REEZRHRG ? HEAMHEGEEGEERTERR ?




MEMO







